

THEOLOGIAI SZEMLE

**REPERTÓRIUM
2010-2017.**

Összeállította: Szép Sándor

Főszerkesztői köszöntés és köszönetmondás: Dr. Bóna Zoltán

Somogyudvarhely 2018

Tartalomjegyzék

Főszerkesztői köszöntés és köszönetmondás	3
Az időszak számainak tartalomjegyzéke	4
Cikkek szerzők szerint	28
Cikkek tárgyszavak szerint	56

Főszerkesztői köszöntés és köszönetmondás!

A Reformáció 500. évfordulója világszerte, főleg Németországban, de örvendetesen és figyelemreméltóan hazánkban is megmozgatta a fantáziákat, az elismerési és hálaadási készséget, a továbbgondolási képességet, a munkás és anyagi áldozatkészséget, a tenni, kifejezni és ünnepelni akarást. Mindennek az eredménye megjelent grandiózus központi rendezvényekben impozáns kormányzati és egyházvezetői reprezentációval, tudományos rendezvényeken a „szakma” kiválóságaival, vagy lelkes iskolai vetélkedőkben, még lelkesebb koncertekben, sportos, zárandoklatos megmozdulásokban.

A Theologiai Szemle szerkesztőbizottsága sem tétlenkedett és sok sok segítőtársat felkérve, meggyőzve megalkotta és lebonyolította a maga sajátos programsorozatát. Csak a fölsorolás szintjén említem a leglényegesebbeket: Konferencia a Reformáció 500 jegyében; Háromnyelvű ünnepi szám szerkesztése, kiadása; Zárandoklat a „Reformáció 500” ünnepi számmal a Reformáció történeti és tudományos helyszínein: Komárom, Pozsony, Prága, Drezda, Wittenberg, Bécs.

Mindeközben e viszonylag látványos és a médiában is megjelenő eseményeknél nem kevésbé fontos munka folyt a háttérben. Anélkül, hogy versenyeztetném az eseményeket, ki merem mondani, hogy e láthatatlan háttérmunka gyümölcse, eredménye az, ami a legmaradandóbban és a legszélesebb ölelésben szolgálja a teológiai tudományos életet.

Két ilyen sikeresen befejezett, korszakos és hiánypótló munkáért kell hálát adnunk a bennünket megszólító Istennek és köszönetet mondanunk a szorgalmat, türelmet igénylő munka elvégzőjének: Szép Sándor református lelkésznek. Mert Szép Sándor, „tudós tiszteletesünk” a somogyudvarhelyi parókián egyrészt azzal tisztelgett a reformátorok és a Reformáció előtt, hogy digitalizálta a Szemle évfolyamait, 1925-2015 között, és csak azért nem napjainkig, mert a laptulajdonos a terjesztés okán ezt kérte. Másrészt pedig elkészítette a Szemle repertóriumát a hiányzó időszakra, 2010-2017. Mindkét mű elérhető mind a MEÖT, mind pedig a Theologiai Szemle honlapján.

Ami a repertóriumot illeti, immáron elmondhatjuk, hogy 1925-90 között két vaskos kötetben, azután pedig digitalizálva, három részben napjainkig rendelkezésünkre áll. És van még egy hírünk. Szép Sándor följánlotta, hogy digitalizálja az első 65 év repertóriumát is. Mindezért méltó a köszönete mindazoknak, akik tudják, hogy a Szemle elmúlt 92 évében micsoda kincsestárat gyűjtött össze, aminek az elérhetőségét, kezelhetőségét Szép Sándor – eléggé meg nem köszönhetően – megkönnyítette. Adjon a Jóisten lelkesedést, jókedvet és sok erőt az új munka elvégzéséhez és annak a példás hagyománynak a folytatásához is, amelyben Isten szolgálói hűséggel szolgálják az Ő népét bárhol is legyenek, miközben a Lélek és szellem áldott kincseit osztják meg sokakkal határok nélkül.

E gondolatokkal köszöntöm a repertórium használóit és mondok köszönetet a repertórium elkészítőjének.

Dr. Bóna Zoltán főszerkesztő

Az időszak számainak tartalomjegyzéke

2010. 53. évfolyam 1. szám

FŐSZERKESZTŐI ÜZENET

BÓNA ZOLTÁN: Ökumené és Misszió 2

SZÓLJ, URAM!

RÁCSOK ANDREA: Húsvét és utána 3

TANÍTS MINKET, URUNK!

KUSTÁR ZOLTÁN: Jeremiás elhívása és megerősítése (I. rész) 4

NAGY GÁBOR: A fáraó szívének megkeményítése 16

MICHAIL STAIKOSZ: A Nagyböjt időszakának ortodox lelkisége 26

PRANCZ ZOLTÁN: Pascal viszonya a Szentíráshoz, bibliaértelmezésének
alapelvei és tradíciókritikája a Gondolatokban 29

PÉTER SZARKA KATALIN: A spiritualitásról a protestáns teológia
tükrében 34

FISCHL VILMOS: Egyház és közélet 41

KITEKINTÉS

SZOMBATHY GYULA: Dr. Erőd János matematikus-református lelkész
mártírhalálának története 47

ÖKUMENIKUS SZEMLE

Keresztény szolidaritás felekezeti színek nélkül 50

TÓTH KÁROLY: Az ökumenikus mozgalom a hit egysége és a történelem
szakadásai között 54

SZEMLE

SZATMÁRY SÁNDOR: A sokarcú Kálvin (*Gaál Botond Kálvin ébresztése,
Szeged – Kálvin téri Református Egyházközség és a Szegedi Kis István
Alapítvány, 2009*) 57

2010. 53. évfolyam 2. szám

FŐSZERKESZTŐI ÜZENET

BÓNA ZOLTÁN: A kisebbségi-többségi 66

SZÓLJ, URAM!

CSERNÁK ISTVÁN: Pünkösöd és utána 67

TANÍTS MINKET, URUNK!

KUSTÁR ZOLTÁN: Jeremiás elhívása és megerősítése (II. rész) 68

ÁGOSTON ISTVÁN: Kálvin-terápia Európában 80

HECKER RÓBERT: Az evangéliumi pasztorálpszichológia autokeirikus alapjai 86

ALBERT ANDRÁS: A tábori prédikációk történeti jelentősége a 16–17. századi
Magyarországon és Erdélyben 91

MIHALEC GÁBOR: Házasság és élettársi kapcsolat
Hasonlóságok, különbségek, etikai és lelkigondozói megfontolások 100

KITEKINTÉS

MUCSI ANDRÁS: A német protestánsok szava az új évezredben 110

ÖKUMENIKUS SZEMLE

- A CCEE-CEC Közös Bizottság találkozása I. Bartolomeo ökumenikus patriarchával 121

SZEMLE

- SZIGETI JENŐ: Parasztproféták szent iratai
*Küllős Imola és Sándor Ildikó: „Két kárpátaljai parasztproféta szent iratai”
Fontes Ethnologiae Hungaricae 5.* 121
- SZENTPÉTERY PÉTER: Az idő az embernek sem teremtője
*Boda László: Programozott evolúció és teremtés 2. Az ember származása és
kiemelt szerepe a világban – Hit és tudomány* 123
- BENKE GYÖRGY: *Jakab Sándor: A kapcsolatok fontossága a gyógyító
lelkigondozásban* 126

2010. 53. évfolyam 3. szám

FŐSZERKESZTŐI ÜZENET

- BÓNA ZOLTÁN: Alkotmányunk 130

SZÓLJ, URAM!

- GÁNC S PÉTER: Túlfeszített húr 131

TANÍTS MINKET, URUNK!

- CSERNÁK-SZUHÁNSZKY DEBÓRA: *Az ige és az Ige
Egy bibleizmus és annak története* 132
- KORMOS ERIK: Kálvin zsoltár-értelmezésének kritikai vizsgálata 135
- BALIKÓ ZOLTÁN: Krüszosztomosz gazdaságetikával kapcsolatos gondolatai 146
- JAKAB SÁNDOR: Kálvin János gyakorlati teológiai jelentősége mai szemmel 149
- NAGY GÁBOR: Kálvin: A Szentírás tekintélye – a Szentlélek belső
bizonyágtétele 155
- CZÖVEK TAMÁS: Lessing ronda árka: történetiség és teológia 157
- NAGY SAROLTA: Hídépítő hit
A keresztyén hit és a hivatásgyakorlás kapcsolata a pluralista társadalomban 166
- SZATHMÁRY SÁNDOR: Hozzászólás Nagy Sarolta Hídépítő hit című
cikkéhez 171
- SZALAI ANDRÁS: A neuroteológia kihívása 176

KITEKINTÉS

- KORÁNYI ANDRÁS: Hanem hogy ő szolgáljon...
A kádári szocializmus egyházpolitikája és Káldy Zoltán püspöki szolgálata 181
- SÁNDOR LEVENTE: Joó Sándor és a lélek hallhatatlansága
Joó Sándor tanítása az életről, a halálról és a halhatatlanságról 186

ÖKUMENIKUS SZEMLE

- BÉKEFY LAJOS: Nem azért volt szenvedélyes 189

KÖNYVSZEMLE

- PAKSA BALÁZS: Orosz Gábor: Idegen méltóság 191

2010. 53. évfolyam 4. szám

FŐSZERKESZTŐI ÜZENET

- BÓNA ZOLTÁN: „Vigyzó szemetek Párizsra vessétek” 194

SZÓLJ, URAM!

- KALOTA JÓZSEF: A nagy Világosság 195

TANÍTS MINKET, URUNK!

BALIKÓ ZOLTÁN: Jeromos gazdaságetikához köthető gondolatai	196
HECKER RÓBERT: John Wesley és Johannes Calvin tanítása a megszentelődésről	199
MÁTÉ-FARKAS ZOLTÁN: Ravasz László esztétikai gondolkodása	203
NÉMETH DÁVID: A test, a lélek és a szellem kapcsolatának örök kérdése	213
RIXER ÁDÁM: Jog és vallás	221
SZEBIK IMRE: A tiszai evangélikus egyházkerület 275. évfordulójára	227
MÉSZÁROS KÁLMÁN: Magyar baptisták a határon innen és azon túl	229
JAKAB SÁNDOR: Az irodalmi eszközök szerepének elemzése a prédikációban	235

KITEKINTÉS

MARJOVSZKY TIBOR: Mit ér a teológus, ha magyar? – <i>Szabálytalan portré Pákozdy László Mártonról</i>	242
LAKATOS JUDIT: A kommunista államok politikája a szabadegyházak irányában, különös tekintettel a methodista egyházra	245

ÖKUMENIKUS SZEMLE

ERDÉLYI GÉZA: Együtt keressük a megoldást!	251
--	-----

KÖNYVSZEMLE

NAGY KÁROLY ZSOLT: Vallási néprajz 15.	253
BARTÓK ISTVÁN: Két könyv, amelyek századokat kötnek össze	255

2010. 53. évfolyam jubileumi szám

FŐSZERKESZTŐI ÜZENET

BÓNA ZOLTÁN: Theologiai Szemle	2
--------------------------------	---

SZÓLJ, URAM!

BÖLCSKEI GUSZTÁV: Az Írás erejével ünnepelni	3
SZEBIK IMRE: Születésnap köszöntő	4
LADÁNYI SÁNDOR: Sajtótörténeti áttekintés	5
KÁDÁR ZSOLT: A Theologiai Szemle korszakai	9

TANÍTS MINKET, URUNK!

PERES IMRE: A Biblia és az élő környezet	11
SZARKA LÁSZLÓ, BREZSNYÁNSZKY KÁROLY, ÁDÁM JÓZSEF: Körkép a Földről	18
VÉGH LÁSZLÓ: A hótan II. főtétele és a fenntartható társadalom	23
LÁNYI ANDRÁS: Etika: egyes szám második személy	30
BÉRES TAMÁS: Teremtéshit, megigazulás, fenntarthatóság	33

KITEKINTÉS

Szerzők és olvasók a Theologiai Szemléről	37
---	----

ÖKUMENIKUS SZEMLE

A nemzetközi ökumené aktuális eseményei	45
Egyház és Európa	45
Létrejött a Református Egyházak Világközössége	49
Ülésezett a Lutheránus Világszövetség	53
Bizonyoságtétel Krisztusról ma	55
Az összortodox zsinatelőkészítő folyamat fontosabb eredményei	61
Új elnök a Keresztények Egységét Előmozdító Pápai Tanács élén	62

KÖNYVSZEMLE

SZÜCS FERENC: Az Egyház és Izrael	63
-----------------------------------	----

FEKETE KÁROLY: A keresztény istentiszteletről protestáns megközelítésben	66
REUSS ANDRÁS: Vezérfonal	68
KRÁNITZ MIHÁLY: A katolikus ökumenizmus gyümölcsei	71
KALOTA JÓZSEF: Havasi Ágnes: Dosztojevszkij szentjei	71

2011. 54. évfolyam 1. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: A vallásszabadság	2
--------------------------------	---

SZÓLJ, URAM!

KÁDÁR ZSOLT: Korszakváltás Krisztus által	3
---	---

TANÍTS MINKET, URUNK!

GALLUSZ LÁSZLÓ: A trón motívuma Ezékiel próféta könyve első fejezetében	4
ITTZÉS GÁBOR: Szerkezet és retorika Luther meghalásra felkészítő sermójában	10
NÉMETH DÁVID: Félelem – szorongás – hit	18
MIHALEC GÁBOR: A jegyesoktatás története	33
CSÚRÖS ANDRÁS: Dr. Békési (Panyik) Andor élete 1945–1946-ban, különös tekintettel meghurcolására	41

KITEKINTÉS

FAZAKAS SÁNDOR: A lelkiismeret kultúrája és Európa jövője	44
A Theologiai Szemle alapításának 85 éves évfordulóján elhangzott előadások:	
PETRŐCZI ÉVA: Teológiai szemlélődés a bölcsész tudományban:	
Sem úr, sem szolgál – testvérek, társak	47
SZÁSZFALVI LÁSZLÓ: Teológiai szemlélődés a politikatudományban	48
PATKÓ GYULA: Teológiai szemlélődés a műszaki tudományban	50
GÖNCZŐ SÁNDOR: Reformáció a délszláv népek között nemcsak egyházi szempontból	52

ÖKUMENIKUS SZEMLE

PHILIP JENKINS: A Biblia az átalakuló keresztyén világban <i>A biblíamunka perspektívái egy megváltozott világban</i> (Fordította: Darvas-Tanács Erik)	57
--	----

KÖNYVSZEMLE

SZILÁGYI CSABA: Blázy Árpád: Simon Griner (Grynaeus) és Buda (1521–1523)	63
---	----

2011. 54. évfolyam 2. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

DR. BÓNA ZOLTÁN: A fenntarthatóság	66
------------------------------------	----

SZÓLJ, URAM!

HÁLÓ GYULA: Isteni szeretet Az Isten-szülte egyház kétféle szeretetgyakorlatáról	67
---	----

TANÍTS MINKET, URUNK!

DR. GALLUSZ LÁSZLÓ: A trón motívuma Énok 14-ben	68
CZÖVEK TAMÁS: Kegyesség és teológia	74
KIRÁLY LEVENTE: Struktúrák a Rohonci-kódex szövegében <i>Helyzetjelentés egy amatőr kutatásról</i>	82
KERESZTES HAJNALKA: A Tolna megyei német reformátusok „lelki öröksége”	94

ALBERT ANDRÁS: A dunántúli protestantizmus politikai védelme Bethlen Miklós röpiratainak tükrében (1671–1681)	101
DR. FISCHL VILMOS: Az Európai Unió és az arab világ párbeszéd lehetősége	105
KITEKINTÉS	
DR. BIRKÁSI ANTAL: Állam és egyház kapcsolata: modellek, alternatívák dióhéjban	108
DR. ÁGOSTON ISTVÁN GYÖRGY: Szendrey László Hernádszentandrás szülőtte	110
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
DR. PROF. MELBA PADILLA MAGGAY: A világ, ahol szolgálunk <i>A globalizáció hatása a Bibliatársulatok missziós törekvéseire</i> (Fordította: Kiss Eneh)	112
DR. SZABÓ ELŐD: Az osztrák reformátusok Kálvin ünneplése	119
KÖNYVSZEMLE	
GIMESI ZSUZSA: Örömhír cigányoknak is Ökumenikus tanulmányi füzetek, 22. szám	120
D. SZEBIK IMRE: Vezetés egykor és most	123
DR. KOCSEV MIKLÓS: Handbuch interreligiöse Seelsorge <i>A „Vallások közötti lelkigondozás kézikönyve”</i>	124
DR. HAFENSCHER KÁROLY (ID.): Cigány festészet – Gipsy painting – egy páratlan könyv ismertetése háttérrel –	125

2011. 54. évfolyam 3. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE	
DR. BÓNA ZOLTÁN: A népszámlálás	130
SZÓLJ, URAM!	
DR. BÓNA ZOLTÁN: „... hogy semmi ne menjen kárba”	131
TANÍTS MINKET, URUNK!	
GÉR ANDRÁS LÁSZLÓ: Salm-nevek az Ószövetségben	132
DR. KUSTÁR ZOLTÁN: Az új protestáns bibliafordítás (1975) folyamatban lévő revíziója és annak ószövetségi vonatkozásai	138
NÉMETH ÁRON: Messiási királyprófécia és a keresztyén krisztológia <i>Értelmezéstörténeti áttekintés</i>	148
DR. FEKETE CSABA: Megáll az Istennek igéje	158
KUSTÁR GYÖRGY: A dogmatikus Krisztuskép meghaladására tett kísérletek a 19. századi történeti Jézus-kutatásban <i>Albert Schweitzer: „The Historical Jesus Quest” című műve alapján</i>	162
KITEKINTÉS	
DR. BIRKÁS ANTAL: Az állam semlegességének „tévtanítása”	173
DR. CS. MOLNÁR JÁNOS: Egy ősi nép mai sanyarú sorsa	174
DR. SÁNDOR BALÁZS: Az 1536. évi Genfi Hitvallásról	180
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
DR. BÉKEFY LAJOS: Gyűlölet az európai keresztyénnel szemben? <i>Mire jutott a római EBESZ-konferencia?</i>	185
MUCSI ANDRÁS: „Istenről beszélni” <i>A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik</i>	187
D. SZEBIK IMRE: Emberségünk összetartozásra kötelez	189
KÖNYVSZEMLE	

DR. HAFENSCHER KÁROLY: Veszélyben a könyvolvasásunk? – Veszélyben a kézírásunk?	190
---	-----

2011. 54. évfolyam 4. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

DR. BÓNA ZOLTÁN: A verseny	194
----------------------------	-----

SZÓLJ, URAM!

PATAKY ALBERT: Újuljatok meg!	195
-------------------------------	-----

TANÍTS MINKET, URUNK!

PÓTOR ÁRON: A válsztott nép titka <i>Keresztyén történelmi tanulságok a népiség kapcsán Czeglédy Sándor írásaiban</i>	196
--	-----

KONCZ-VÁGÁSI KATALIN: A Kispróféták könyvének előállása <i>Kutatástörténeti áttekintés</i>	201
---	-----

KOVÁCS KRISZTIÁN: A „nyilvánosság” mint a teológia „új témája” a kelet-közép európai rendszerváltások után	207
--	-----

D. SZEBIK IMRE: Ahogy én látom Kálvin Jánost <i>Jean Calvin evangélikus szemmel</i>	213
--	-----

CZÖVEK TAMÁS: A kereszt botránya: kereszténység és hatalom	217
--	-----

KITEKINTÉS

MOLNÁR SÁNDOR: Magyarországi református lelkészek és teológusok a hallei Reformiertes Convict-ban a két világháború között	226
--	-----

DR. WALTER BRUEGGEMANN: A panasz elvesztése	234
---	-----

DR. CSOBOLYÓ ESZTER: A magyar református egyházi delegátusok nehézségei az ökumené1954-es nagygyűlésein	239
---	-----

SÁNDOR LEVENTE: Akié a Fiú, azé az Élet <i>Mi teszi Életté az életet?</i>	245
--	-----

ÖKUMENIKUS SZEMLE

MUCSI ANDRÁS: Reformfolyamat a Németországi Protestáns Egyházban	249
--	-----

KÖNYVSZEMLE

DR. SZENTPÉTERY PÉTER: Konkrétan az egység felé (?)	254
---	-----

2012. 55. évfolyam 1. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: Információs társadalmunk	2
---------------------------------------	---

SZÓLJ, URAM!

JAKAB LÁSZLÓ TIBOR: Reménységben folytatott élet	3
--	---

TANÍTS MINKET, URUNK!

MAGYAR BALÁZS DÁVID: „Calvinus Tyrannus?” <i>– Adalékok a genfi Konzisztórium létrehozásának történeti, teológiai és etikai aspektusaihoz</i>	4
--	---

MARTIN HENGEL: Fialat teológiai tudományág – válságban <i>Fordította: Pataki András Dávid</i>	12
--	----

KITEKINTÉS

RISKÓ JÁNOS: A 2011-es népszámlálás adatai elé	19
--	----

HUSZÁR PÁL: „Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk, Jézus Krisztus által.” (Róm 5,1)	46
---	----

W. M. SCHINKELSHOEK: Bernardinum Ösztöndíj (1761–2011) <i>Bernardinum ösztöndíjasok Budapestről 1911–1945 között</i> <i>Fordította: Kocsev Miklós</i>	48
BÉKEFY LAJOS: Szabadság – felelősséggel <i>Az egykori NDK-s lelkész, Joachim Gauck az esélyes a német szövetségi elnökségre</i>	50
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
SZÉLES TAMÁS: Ókatolikus ébredés	51
MUCSI ANDRÁS: „Istenről beszélni” <i>A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről vitatkozik</i>	55
KÖNYVSZEMLE	
KOCSEV MIKLÓS: Lelkigondozás – szupervízió – pasztorálpszichológia	59
SZATHMÁRY SÁNDOR: A Darwin-szindróma teológiai értelmezése	60

2012. 55. évfolyam 2. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE	
BÓNA ZOLTÁN: Ünnepelni	66
SZÓLJ, URAM!	
PAPP JÁNOS: Krisztus nyomdokain	67
TANÍTS MINKET, URUNK!	
ÁRVAI TAMÁS KRISTÓF: A repetíció funkciója a Prédikátor könyvében	68
KOVÁCS ÁBRAHÁM: Egy elfelejtett útjelző tábla: a vallástudomány és a keresztyén teológia elágazása	83
CZÖVEK TAMÁS: Hogyan segíthet Arisztotelész Saul történetét értelmezni? <i>Poétikai esettanulmány</i>	91
VASSÁNYI MIKLÓS: Bevezető Hitvalló Maximosz 5. Ambiguumához	100
SZŰCS FERENC: Istentiszteletünk megújulása	109
KITEKINTÉS	
NAGYPÁL SZABOLCS: A vallásközi párbeszédre fölkészülés erkölestana	113
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
Nemzeti, társadalmi és ökumenikus ünnepléseink, bibliai alapvetése és gyakorlati lehetőségei	121
Állami, nemzeti ünnepeink biblikus megélése <i>Fogalmi tisztázás</i>	121
Nemzeti, állami, helyi társadalmi, történelmi megemlékezések bibliai alapvetése	123
Állami-nemzeti ünnepeink és a hitünk	123
Szentelés – áldás	124
Felekezeti színezetű jeles napok kölcsönös tiszteletben tartása	125
KÖNYVSZEMLE	
NÉMETH ÁRON: A héber Ószövetség szövege	127

2012. 55. évfolyam 3. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE	
BÓNA ZOLTÁN: Az ökumenikus mozgalom	130
SZÓLJ, URAM!	
SZEMEREI JÁNOS: Elhívatáshoz méltóan!	131

TANÍTS MINKET, URUNK!

KŐSZEGHY MIKLÓS: Bibliafordítás és ókori mezőgazdaság	132
VÁRADY ENDRE: A szegénység boldogít? <i>A Máté 5,3 elemzése</i>	135
LITERÁTY ZOLTÁN: Személyiségre alapozott homiletikai elméletek <i>Az etosz szerepe a 19. századi amerikai homiletikában</i>	138
PÁLFI JÓZSEF: Kálvin-hatások keresése Szenci Kertész Ábrahám váradi nyomdászatában	145
SZIGETI JENŐ: A döntési mechanizmus problémái <i>Gyülekezeti vezetéstudományi esszé</i>	153
HADHÁZY ANTAL: Kommunikációs biblíamagyarázat? Róm 3,1-2	159

KITEKINTÉS

TÓTH KÁROLY ISTVÁN: Megint a népszámlálási adatokról <i>EGYHÁZ – ÁLLAM – TÁRSADALOM</i>	174
OROSZ GÁBOR VIKTOR: Keresztény értékek a civil társadalomban	178
SZŰCS FERENC: Az egyházi státusz problémája	179
BÓNA BALÁZS: Vallásszabadság és az egyházi jogállás	181
SZŰCS FERENC: Egyház és civil társadalom	182
BÉRES TAMÁS: Az egyháztagok bátorítása a civil társadalmi részvételre	184

ÖKUMENIKUS SZEMLE

A fordítást készítették: GÖMBÖCZ ELVÍRA és MOLNÁR LILLA <i>Az életet szolgáló gazdaság, mint minden ember feladata Konferencia az Egyházak Világtanácsa 10. nagygyűlésének előkészítésére</i>	185
---	-----

KÖNYVSZEMLE

SZIGETI JENŐ: Tallóztatás könyvek között	189
--	-----

2012. 55. évfolyam 4. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: A lektorált Theologiai Szemle tekintélye	194
---	-----

SZÓLJ, URAM!

KALOTA JÓZSEF: Betlehemi örömhír	195
----------------------------------	-----

TANÍTS MINKET, URUNK!

KARASSZON ISTVÁN: Walter Brueggemann teológiája	196
KOVÁCS ÁBRAHÁM: Karl Barth és a vallási pluralizmus <i>Vallás, hit és hitetlenség</i>	202
FEKETE KÁROLY: Az egyetemmé alakulás és a százéves egyetemi rangú teológiai oktatás Debrecenben	213
MONOK ISTVÁN: Minister reformatus doctus <i>Bod Péter, és a vele kortárs református értelmiség műveltsége</i>	218
KORÁNYI ANDRÁS: Konok felhánytorgatás, veszélyes felejtés vagy gyógyító emlékezés?	223

KITEKINTÉS

RÉTHELYI MIKLÓS: Hit és tudományos közélet	227
BÓNA BALÁZS: A halálbüntetésről	229
PAPP GYULA†: Emlékezzünk régiokról! <i>A szövetségi magyar cserkészmozgás története</i>	230

ÖKUMENIKUS SZEMLE

KRÁNITZ MIHÁLY: 50 éve kezdődött el a II. Vatikáni Zsinat (1962–2012)	238
KÖNYVSZEMLE	
KUSTÁR ZOLTÁN: Az ókori Izráel társadalma – <i>Történeti bevezetés</i>	241
SZIGETI JENŐ: A menedékvárosok	242
EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR: A bibliarevizió műhelyéből	244
HAVASI ÁGNES: Válogatás a közelmúltban magyarul megjelent, ortodox vonatkozású kiadványokból	251
STEINBACH JÓZSEF: Könyvecske a házasság és válás keresztyéni módjáról	255

2013. 56. évfolyam 1. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: A köz- és felsőoktatás	2
-------------------------------------	---

SZÓLJ, URAM!

FEKETE KÁROLY: Megszentelődés	3
-------------------------------	---

TANÍTS MINKET, URUNK!

KARASSZON ISTVÁN: Julius Wellhausen és Rudolf Smend	4
NÉMETH ÁRON: Preegzisztencia és inkarnáció – <i>Krisztológiai tételek a Zsolt 72 ógyházi értelmezésében</i>	9
SAJTOS SZILÁRD: „Amikor készültök az ütközetre, lépjen elő a pap” <i>Az ószövetségi kultikus személyek tevékenysége a háborúban</i>	16
SZABÓ ANDOR: Jegyzetek a Zsidókhöz írt levélhez	25
KOVÁCS GERGŐ: Thomas F. Torrance úrvacsorátana	27
FEKETE KÁROLY: A Debreceni Református Kollégium nagy korszakai az akadémiai tagozatok megerősödéséig	33

KITEKINTÉS

FAZAKAS SÁNDOR: A lelkeszi szolgálat körülményeinek változásai és a lelkesztovábbképzés	41
RISKÓ JÁNOS: A gyülekezetépítés megalapozása 11 lépésben	48

KÖNYVSZEMLE

SZATHMÁRY SÁNDOR: „Leszek, amivé Veled leszek” <i>George A.P. Knight: Az Ószövetség keresztyén teológiája</i>	57
KÁDÁR ZSOLT: Az európai egységépítés új összefüggései <i>A Trianon-seb gyógyulása felé – Ökumenikus Tanulmányi Füzetek 23. szám</i>	60
FABINY TAMÁS: Betetőzés <i>Cserháti Sándor: Az Újszövetség teológiája</i>	61
Készülő kiadványok a Debreceni Református Kollégium 475. évfordulójára	63

2013. 56. évfolyam 2. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: 70 év a teológia és az ökumené szolgálatában	66
---	----

SZÓLJ, URAM!

FISCHL VILMOS: Váratlan küzdelem – reménnyel megtelve	67
---	----

TANÍTS MINKET, URUNK!

ZSENGELLÉR JÓZSEF: A megbocsátás, mint exegetikai megoldás: A Bír 17,1–5 elemzése	68
SÁNDOR BALÁZS: Kegyes Frigyes hitvallása – a magyar reformátusok hitvallása	

<i>A heidelbergi Káté története, szerkezete, teológiája</i>	75
NÉGYESI ADRIENN: A kórházi igehirdetés időszerűsége napjainkban	83
KOCSEV MIKLÓS: Interkulturális bibliaolvasás – <i>mint átformáló lehetőség az Ige és egymás jobb megértéséhez</i> –	91
PAFKÓ TAMÁS: Ihletettség és hitelesség Zrínyi Miklós műveiben	94
KITEKINTÉS	
ZALATNAY ISTVÁN: Keresztyén útkeresés – dialógusban – Vályi Nagy Ervinnel	103
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
TEOLÓGIA – ÖKUMENÉ – ÖKUMENIKUS TANÁCS	
OLAV FYKSE TVEIT: Ökumenikus kihívások a következő évtizedben <i>Fordították: Visontai Dóra, Ódor Balázs, Szentpéteri Péter, Fischl Vilmos</i>	108
THOMAS WIPF: Tűz – nem hamu; jelen és jövő – nem múlt <i>Fordította: Ódor Balázs</i>	113
KRÁNITZ MIHÁLY: Meglepetés és öröm Ferenc pápa megválasztása	116
IOANNÉS (ZIZIOULAS): Az Egyház misztériuma az ortodox hagyományban <i>Fordította: Toókos Péter János</i>	118
ELNÖKI VISSZAEMLEKEZÉSEK	
VICZIÁN JÁNOS: Elnöki szolgálatom emlékei (1991–1992)	122
MÁRKUS MIHÁLY: Ökumené a 20–21. század fordulóján	123
D. SZEBIK IMRE: Az Ökumenikus Tanács szolgálata 2005–2011 között	124
STEINBACH JÓZSEF: Nagy dolgot tett velem a Hatalmas <i>Gondolatok a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa 70 éves évfordulóján</i>	125
KÖNYVSZEMLE	
PECSUK OTTÓ: Cserhádi Sándor: Az Újszövetség teológiája	127

2013. 56. évfolyam 3. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE	
BÓNA ZOLTÁN: Most tehát miért késlekedsz?	130
SZÓLJ, URAM!	
TARR ZOLTÁN: Mire vársz még?	131
TANÍTS MINKET, URUNK!	
CZÖVEK TAMÁS: Biblia és kijelentés	132
HUBAI PÉTER: Egy gnosztikus motívum nyomában János evangéliumában	142
CZAGÁNY GÁBOR: Az interkommunió elméletének és gyakorlatának néhány szempontja protestáns és római katolikus megközelítésből	155
KITEKINTÉS	
SZÉCHEY BÉLA JÓZSEF: Élünk már ma a holnap Egyházában	167
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
STEIBACH JÓZSEF: Most tehát miért késlekedsz? (CEC nyitó istentisztelet)	168
ÁDER JÁNOS: Köztársasági elnöki köszöntő	171
ERDŐ PÉTER: A bíboros, CCEE elnök köszöntő szavai	171
TARLÓS ISTVÁN: Főpolgármesteri köszöntő	172
GUY LIAGRE: CEC főtitkári beszámoló	173
Az Európai Egyházak Konferenciájának stratégiai terve a 2013–2017 közötti időszakra	179
Az Európai Egyházak Konferenciája 14. nagygyűlésének üzenete minden	

tagegyházhoz	184
KÖNYVSZEMLE	
SZIGETI JENŐ: Tallóztatás teológus szemmel	185
NÉMETH ÁRON: A. Molnár Ferenc – Oszlánszki Éva: Szenci Molnár Albert zsolttárainak szöveghagyományozódásáról	189

2013. 56. évfolyam 4. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: A „Historia est magistra vitae”	194
--	-----

SZÓLJ, URAM!

BÖLCSKEI GUSZTÁV: Egyetlen reménységünk	195
---	-----

TANÍTS MINKET, URUNK!

PATAKI ANDRÁS DÁVID: „Ti tehát halljátok meg...” <i>Kettős üzenet Máté evangéliuma 13. fejezetének példázataiban</i>	196
---	-----

MIRCZIK BÁLINT: „Szent produktivitás” <i>Munka, szegénység, és vallásos lelkiület kapcsolata a késő középkorban Péter a szántóvető története nyomán</i>	204
--	-----

SZENTPÉTERY PÉTER–SZALAI ANDRÁS: Világethosz, párbeszéd, egyezkedő szó, széles távlatok és szűk korlátok	212
--	-----

KITEKINTÉS

FEKETE KÁROLY: A Heidelbergi Káté teológiai jelentősége és mai aktualitása	220
--	-----

SZŰCS FERENC: A Heidelbergi Káté legújabb magyar nyelvű magyarázatai	222
--	-----

GYŐRI L. JÁNOS: A 475 éves debreceni Református Kollégium művelődéstörténeti jelentősége	227
--	-----

DIENES DÉNES: Negyvenéves a Doktorok Kollégiuma	232
---	-----

RISKÓ JÁNOS: Gyülekezeti konfliktusok megoldásának segítése	235
---	-----

ÖKUMENIKUS SZEMLE

KALOTA JÓZSEF: Edictum Mediolanense	243
-------------------------------------	-----

FAZAKAS SÁNDOR: Merre tart az ökumené a jubileumok idején? <i>40 éves a Leuenbergi Konkordátum</i>	246
---	-----

KÖNYVSZEMLE

EGERESI LÁSZLÓ: Hershel Shanks (ed.): Frank Moore Cross – Conversations with a Bible Scholar	251
--	-----

VÁRADY ENDRE: Iszlám – kívülről, belülről	252
---	-----

2014. 57. évfolyam 1. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: „Csatlakozz a zárándoklathoz!”	2
---	---

SZÓLJ, URAM!

UNGVÁRI CSABA: A teológus számonkérése	3
--	---

TANÍTS MINKET, URUNK!

SOMODI IMRE: Nicolaus Cusanus szentháromságtana „more geometrico” <i>A tudós tudatlanság első könyve alapján</i>	4
---	---

HORVÁTH ORSOLYA: Bultmann reflexiói a nemzetiszocializmusra marburgi prédikációiban	9
---	---

SITKU TIBOR: A fowleri hitfejlődés stádiumai a zsolttárok szövegeiben	15
---	----

FEKETE CSABA: Beythe korabeli kiskáté	23
---------------------------------------	----

KITEKINTÉS

FEKETE ÁGNES: Fél kézzel osztott áldás 34

ÖKUMENIKUS SZEMLE

Isten ajándéka és elhívása az egységre – és a mi elkötelezettségünk
Fordította: Ódor Balázs 40

Együtt az élet felé: misszió és evangelizáció egy változó világban
Az Egyházak Világtanácsa Missziói és Evangelizációs Állásfoglalása
Fordította: Kóczyán Viktória és Iszlai Endre Lektorálta: Gonda S. László 43

Záróüzenet Puszanból
Fordította: Ódor Balázs 55

KÖNYVSZEMLE

HORVÁTH GERGŐ: Létre nyílt lehetőség
Ismeretelmélet és metafizika Aquinói Szent Tamás és Duns Scotus
filozófiájában 56

SZATHMÁRY SÁNDOR: „Holta után is beszél”
Horváth Barna: Koinónia. Teológiai tanulmányok. Szerkesztette és kiadta:
Horváth Barnabás Dávid, Budapest, 2013. (Horváth Barna
életműsorozata, 3.) 248. o. 60

EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR: Gordon Wenham: Psalms as Torah Reading
Biblical Song Ethically 62

2014. 57. évfolyam 2. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: Viribus unitis – Vis unita fortior! 66

SZÓLJ, URAM!

BOGÁRDI SZABÓ ISTVÁN: Pünkösödölő 67

TANÍTS MINKET, URUNK!

PECSUK OTTÓ: Megjelent a revideált új fordítású Biblia 68

NÉMETH TAMÁS: Kálvin etikája 71

KOVÁCS ÁBRAHÁM: Az egyházas kálvinizmus, mint az új ortodoxia
folytatása a debreceni teológiai tanárok hitvalló munkásságában 77

KOCSEV MIKLÓS: Találkozási pontok Böszörményi-Nagy Iván kontextuális
terápiája és az úgynevezett gyakorlati teológia között 86

KITEKINTÉS

LÁBADI ZSOMBOR: Radikális ortodoxia és a posztmodernség 102

FÖLDVÁRI ISTVÁN: A hit és a természettudományok 106

ÖKUMENIKUS SZEMLE

REUSS ANDRÁS: A II. vatikáni zsinat protestáns értékelése 112

KRÁNITZ MIHÁLY: Keresztény példaképek?
Roncalli és Wojtyła a „szentek között”
Életszentség a szavak és a tettek tükrében 119

KÖNYVSZEMLE

EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR: *H. Shanks (ed.): Frank Moore Cross*
– Conversations with a Bible Scholar
Washington: The Biblical Archaeology Society, 1994; e-book formátumban
ingyenessé feltéve a világhálóra: 2013. 124

LOVAS ANETT CSILLA: Vigasztaló ismeret
Tanulmányok a Heidelbergi Káté teológiájáról Szerkesztők: Fekete Károly,

2014. 57. évfolyam 3. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: A keresztyénüldözés 130

SZÓLJ, URAM!

HÁLÓ GYULA: A nosztalgia örök veszélye 131

TANÍTS MINKET, URUNK!

MOLDVÁN EDIT ESZTER: A Pentateuchos-kutatás jelenlegi állása
Kutatástörténeti áttekintés 132

MAGYAR BALÁZS DÁVID: Házasság és válás a kora-újkori Genfben
Betekintés a Konzisztórium, mint házassági bíróság működésébe Antoine Calvin és Anne Le Fert válopere alapján 141

FAZAKAS SÁNDOR: Ami elmúlik, és ami megmarad – Barmen előtt és után...
Mennyire időszerű vagy korhoz kötött a 80 éves Barmeni Teológiai Nyilatkozat? 156

CZÖVEK TAMÁS: Gyülekezeti dicsőítés: gondolatok régi és új énekeinkről 160

KITEKINTÉS

MATUS JÁNOS: Az első globális háború 170

MIHAI BRIE: Ioan I. Papp püspök, a nyugat-erdélyi román egyházzene
előmozdítója 172

FEKETE CSABA: A gyülekezeti énekeskönyv szerkezete és az angolszász
örökség 173

KULCSÁR ÁRPÁD: „Építs, és plántálj”
A gyülekezetépítés Csiha Kálmán lelkipásztori szolgálatában 179

ÖKUMENIKUS SZEMLE

BLÁZY ÁRPÁD: A Barmeni Hitvallás egykor és ma (1934–2014) 186

KÖNYVSZEMLE

BALLA IBOLYA: Prófétakutatás és prédikálás
W. Brueggemann: The Practice of Prophetic Imagination, Minneapolis: Fortress Press, 2012 188

KOVÁCS ENIKŐ HAJNALKA: A panaszszoltárokból előforduló váratlan
hangulatváltásról 190

2014. 57. évfolyam 4. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: Vasárnap vagy vásárnap? 194

SZÓLJ, URAM!

BARTAL K. TAMÁS O. PRAEM: Adventi és karácsonyi gondolatok 195

TANÍTS MINKET, URUNK!

ITTZÉS GÁBOR: Somnus mortis imago
Az alvás mint a halál metaforája a 16. század második felének német evangélikus teológiájában 196

FERENCZ ÁRPÁD: Kontextusok és érdekek változása a kortárs teológiai
gondolkodásban 205

SOMODI IMRE: Pierre Teilhard de Chardin evolúciós krisztológiája 212

VASSÁNYI MIKLÓS: Mire tanít minket Maximus mint mystagógos?

<i>A Mystagógia értelmezése</i>	215
SAKÁCS SÁNDOR: Az istentisztelet fókusz	219
TÓTH JÁNOS: Szegényes szegénység-megközelítések és a bibliai szegénység társadalomtudományi relevanciája	223
KITEKINTÉS	
OROSZ GÁBOR VIKTOR: A megkülönböztetés nem azonos a szétválasztással <i>Szabad egyház a szabad államban</i>	232
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
GÁNÓCZY SÁNDOR: Kálvin és a pápaság	233
CHRISTINE LIENEMANN-PERRIN: „Világkeresztyénség” – új fogalmi kihívás a „katolicitás” számára <i>Fordította: Szentpétery Péter</i>	238
TATAI ISTVÁN: Magyar protestáns megszólalás az Izrael-kérdésről 1956-ban <i>Izrael és az Egyház magyar dokumentum ismertetése és mai üzenete</i>	245
KÖNYVSZEMLE	
KÁDÁR ZSOLT: Owe Wikström: A káprázató sötétség <i>Szemponok a lelkivezetéshez</i>	249
SZATHMÁRY SÁNDOR: Dr. Nagy Antal Mihály: Az Ó- és Újszövetség bibliai teológiája	250
OLÁH RÓBERT: Zvara Edina: Nyugat-dunántúli protestáns lelkészek könyvei a késő humanizmus korában	251
BORSI ATTILA: Hans-Joachim Eckstein: Hit–kapcsolat <i>Isten emberi valóságáról</i>	253

2015. 58. évfolyam 1. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: A migrációról	2
----------------------------	---

SZÓLJ, URAM!

FEKETE KÁROLY: Az önértetrebredés zarándokútja	3
--	---

TANÍTS MINKET, URUNK!

WALTER BRUEGGEMANN: Az engedelmesség és dicsőítés kötelékében: A Zsoltárok könyve mint kánon <i>Fordította: Czövek Tamás</i>	4
JUHÁSZ ÁBEL: A történelmi kálvinizmus nyomai Erdélyben	15
LISA E. DAHILL: Isten hangjának rezgését az élők világában visszahallani <i>Fordította: Verebics Ilka</i>	20
BÖLCSFÖLDI ANDRÁS: Dunántúli házasságkötési prédikációk vizsgálata	29
NAGY PÉTER: Dósa Elek életéről és egyházi munkásságáról	43

KITEKINTÉS

IZSÁK NORBERT: Fundamentalizmus vagy evangelikalizmus?	49
TATAI ISTVÁN: Kálvin és a zsidóság	52

ÖKUMENIKUS SZEMLE

DR. NILS BERTIL PERSSON: Ma megélni a holnap egyházát <i>Fordította: Kozma Krisztina és Széles Tamás</i>	55
VAKLES ATTILA: Az isteni igazság megismerése a keleti szláv egyházban Tomas Spidlik teológiai kutatásai alapján	58

KÖNYVSZEMLE

BORSI ATTILA: <i>Heinrich Bedford-Strohm, Etienne de Villiers: Prophetic</i>	
--	--

Witness An Appropriate contemporary Mode of Public Discourse?	61
KOCSEV MIKLÓS: Immink, F.G.: A szent történetés	
<i>A protestáns istentisztelet gyakorlata, teológiája és hagyománya</i>	63

2015. 58. évfolyam 2. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: A halálbüntetésről	66
---------------------------------	----

SZÓLJ, URAM!

HÉDER JÁNOS: A meghívott násznép	67
----------------------------------	----

TANÍTS MINKET, URUNK!

PÓTOR JÁNOS: A jeruzsálemi szeretetközösség megalakulása és működése	68
--	----

FEKETE CSABA: Úrvacsorai kérdéseink történetéhez	74
--	----

REUSS ANDRÁS: „Testét, vérét adja ő nekünk” <i>Az úrvacsora értelmezésének néhány kérdéséről</i>	78
---	----

KEREPESZKI ANIKÓ: Igehirdetésünk elrejtett kincsei <i>A szépirodalom jegyei Szabó József és Scholz László igehirdetéseiben</i>	84
---	----

KÖSZEGHY MIKLÓS: A hatalom képei az ókori Izraelben	88
---	----

LEGÉNDY KRISTÓF: A vallásos tudat és a materializmus	97
--	----

KITEKINTÉS

RADVÁNSZKY FERENC: Közép-kelet-európai ismerős ismeretlenek	102
---	-----

ÖKUMENIKUS SZEMLE

BÉKEFY LAJOS: Legyen vége a keresztyének elleni népirtásnak! <i>Madridi manifesztum</i>	110
--	-----

BÓNA ZOLTÁN: „Még nem kell »farkast kiáltani«...”	116
---	-----

KÖNYVSZEMLE

KULCSÁR ÁRPÁD: Vallási pluralizmus, vallásközi párbeszéd és kortárs ideológiák <i>Magyar protestáns teológiai kitekintések</i>	117
---	-----

CZÖVEK TAMÁS: David M. Carr: Writing on the Tablet of the Heart: Origins of Scripture and Literature	119
--	-----

SZILÁGYI-PAPP ÉVA ADRIENN: Az erőszak reprezentációi	122
--	-----

SZIGETI JENŐ: Tallózás teológus szemmel	125
---	-----

PAKSA BALÁZS: Orosz Gábor Viktor: Az egyidejűség derűje <i>Estétika, életstílus és teológiai antropológia</i>	126
--	-----

2015. 58. évfolyam 3. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: Ha a kényszerszüneteket figyelembe vesszük	130
---	-----

SZÓLJ, URAM!

FEKETE KÁROLY: Jézus Krisztus: a meg nem hátráló Isten Fia	131
--	-----

STEINBACH JÓZSEF: Isten színe előtt	132
-------------------------------------	-----

KÁDÁR ZSOLT: Kilencven nem hiábavaló év	133
---	-----

TANÍTS MINKET, URUNK!

Konferencia a migrációról	
---------------------------	--

ZSENGELLÉR JÓZSEF: Migráció a Bibliában	135
MÉSZÁROS KÁLMÁN: Migráció az egyetemes és a magyar történelemben	140
BÉRES TAMÁS: A globalizáció mint ökumenikus felelősség	153
TORSTEN MORITZ: A migráció – Brüsszelből nézve	
<i>Fordította: Szentpétery Péter</i>	156
JUNGBERT BÉLA: Migráció és biztonság a globalizálódó világban	158
SZÉP ÁRPÁD: Migráció és bevándorlás – menekültügyi helyzetkép	162
KANIZSAI NAGY DÓRA: Migráció a Magyarországi Református Egyház aspektusából	164
KALOTA JÓZSEF: Zárszó, záróima és áldás	167
KITEKINTÉS	
Gondolatok a Theologiai Szemléről	
KARASSZON ISTVÁN: A Theologiai Szemle mint a teológiai alapvetések és reflexiók fóruma	168
KRÁNITZ MIHÁLY: A Theologiai Szemle a keresztény egység magyarországi hajtómotorja	169
D. SZEBIK IMRE: A 90 éves periodika születésnapja	170
GÁNC S PÉTER: Több mint szemle, tájoló	172
PATAKY ALBERT: A Theologiai Szemle mint a teológiai alapkérdések és az aktuális reflexiók fóruma	173
PAPP JÁNOS: Előrehaladni!	174
KALOTA JÓZSEF: Gondolatok a 90 éves Theologiai Szemléről	175
IMRÉNYI TIBOR: Időszerű, morális reflexiók egy holdkóros meggyógyítása kapcsán	176
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
Ökumenikus akciók, gondolatok, nyilatkozatok a migrációról	
PECSUK OTTÓ: Isten szereti a jövevényt	179
Nyilatkozat a migrációs válságra adott válaszokról	
<i>Fordította: Szentpétery Péter</i>	184
Nyilatkozat az EU külső hatáiról, különösen is a mediterrán térségről	
<i>Fordította: Szentpétery Péter</i>	185
A Református Világközösség felhívása a migránsokkal való igazságos bánásmód érdekében	
<i>Fordította: Szentpétery Péter</i>	186
Ferenc pápa üzenete a vándorlók és menekültek világnapjára	187
A globális migráció és az igazságosságra való törekvés	
<i>Az Egyesült Metodista Egyház állásfoglalása</i>	
<i>Fordította: Ficsor Győző</i>	189
GEORG ECHTER: Hosszú távú elkötelezettség: az egyházak nem csak rövid ideje támogatják a menekülteket	
<i>Fordította: Szentpétery Péter</i>	193
KÖNYVSZEMLE	
CSOBOLYÓ ESZTER: Hautzinger Zoltán, Hegedűs Judit, Klenner Zoltán: A migráció elmélete	195
SIBA BALÁZS: Németh Dávid: Pásztorállandropológia I.	196
MOLNÁR KRISZTINA: Kronstadti Szent János: Életem Krisztusban	197

2015. 58. évfolyam 4. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: A párizsi terrortámadás	202
SZÓLJ, URAM!	
FABINY TAMÁS: A hazatérő	203
TANÍTS MINKET, URUNK!	
SZABADOS ÁDÁM: Az újszövetségi apostol fogalom eredetével és egységével kapcsolatos kutatástörténet áttekintése	204
KOVÁCS GYÖRGY: Kálvin kamatelmélete és magyarországi recepciója	216
BERKI VIKTÓRIA: Konfirmáció másként – <i>Az értelmi fogyatékossgal élő fiatalok inkluzív konfirmációi felkészítésének és konfirmációjának lehetősége</i>	225
MIKLYA LUZSÁNYI MÓNICA: Ót és újat <i>Vallási-teológiai elemek a digitális nemzedék világgképét meghatározó művekben, különös tekintettel a keresztyénségre</i>	233
LITERÁTY ZOLTÁN: Amikor karácsony ünneplése bűnnek számított	242
KITEKINTÉS	
CSOBOLYÓ ESZTER: Husz János	250
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
Az egyházvezetők müncheni találkozásának ajánlása	251
KÖNYVSZEMLE	
PECSUK OTTÓ: Reza Aslan: A Zélóta <i>A názáreti Jézus élete és kora</i>	253
RAVASZ HAJNALKA: Peres Imre: Pál apostol túlvilági látomásai	256

2016. 59. évfolyam 1. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE	
BÓNA ZOLTÁN: Tél után tavasz jön	2
SZÓLJ, URAM!	
BOGÁRDI SZABÓ ISTVÁN: Nem kiskapu – szoros kapu	3
TANÍTS MINKET, URUNK!	
KOVÁCS GERGŐ: Ószövetségi „szentháromság-textusok” a 20. századi református dogmatikai alpművekben	4
JAMES A. SANDERS: A Biblia mint kánon <i>Fordította: Czövek Tamás</i>	19
ORMÓSHEGYI ZOLTÁN: A „triplex usus legis” alkalmazásának lehetősége a parókiális jog szabályozásában	24
SIBA BALÁZS: Pénzkérdések a lelkipásztori életpályán	28
BERKI VIKTÓRIA: Prédikáció másképp <i>Gyakorlati teológiai szempontok az értelmi fogyatékossgal élő embereknek szóló igehirdetéshez</i>	36
KITEKINTÉS	
LÁNYI ANDRÁS: A válasz Paks2 – de mi volt a kérdés?	44
KROÓ NORBERT: A nukleáris energia jövője	46
SZŰCS FERENC: Atomenergia és életstílus	48
KODÁCSY TAMÁS: Mit tegyünk, mielőtt az „elemek felbomlanak”?	50
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
FAZAKAS SÁNDOR: Mert ti is jövevények voltatok... <i>Migrációval kapcsolatos egyházi állásfoglalások a mérlegen</i>	57

KÖNYVSZEMLE

- KOVÁCS ENIKŐ HAJNALKA: Egeresi László Sándor: A bibliai héber nyelv tankönyve 62

2016. 59. évfolyam 2. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

- BÓNA ZOLTÁN: A mélység és a határhelyzet 66

SZÓLJ, URAM!

- KHALED A. LÁSZLÓ: Pünkösöd utáni útravaló: a szeretet hármasszabálya 67

TANÍTS MINKET, URUNK!

- KUSTÁR GYÖRGY: A ki nem mondható margójára

A Bultmann-iskola, különösen Ernst Fuchs szeretetfelfogása 68

- KOVÁCS ÁBRAHÁM: Evolúció, evangélikalizmus és liberális teológia
Henry Drummond „Természeti törvény a szellemi világban” című könyvének hazai protestáns fogadtatása 77

- KOCSEV MIKLÓS: A hallgatóság mint a felkészülést befolyásoló tényező 88

- SIBA BALÁZS: Az egyházi kultúra és a lelkeszszerp 95

KITEKINTÉS

- VÉGH LÁSZLÓ: Az atomerőművek és az emberiség jövője 105

- VICTOR ANDRÁS: Az atomenergia környezeti vonatkozásai 108

- BÉRES TAMÁS: Az atomenergia kockázati perspektívájának alapszempontjai 111

- FAZAKAS SÁNDOR: Az erkölcsi értékítélet kialakításának módszere 115

ÖKUMENIKUS SZEMLE

- ULRICH KÖRTNER: Több felelősséget, kevesebb érületet
Fordította: Ódor Balázs 120

KÖNYVSZEMLE

- HELLA FERENC ISTVÁN: Tomka János–Bögel György: Vezetés egykor és most – A Biblia és a menedzsment

- Megéri jónak lenni? – A Biblia és a menedzsment II. 122

- LÁSZLÓNÉ AGOD ANETT: A szembenállástól a közösségig
Evangélikus–római katolikus közös megemlékezés a reformációról 2017-ben 123

2016. 59. évfolyam 3. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

- BÓNA ZOLTÁN: Azt gondolnánk 130

SZÓLJ, URAM!

- STEINBACH JÓZSEF: Az egyházzól 131

TANÍTS MINKET, URUNK!

- SZAKÁCS TAMÁS: Természettudomány és teológia izomorf modelljei, rejtett paraméterek, és a transzcendens monitormodellje
Alapvetés természettudomány és teológia párbeszédének egy lehetséges módjához 132

- KODÁCSY TAMÁS: Paul Tillich tengerpartja, a végtelen és a vízimajmok
„Határt szabott a vizeknek ott, ahol a világosság találkozik a sötétiséggel.” 143

- FÁBIÁN BALÁZS, BUGÁN ANTAL: A vallásos/spirituális élmények

pszichológiai vizsgálata	149
SIBA BALÁZS: Spirituális útkeresés és a református lelkiség – lelkészinterjúk fényében	158
KITEKINTÉS	
Violentia et Agressio (<i>előadások a konferenciáról</i>)	
BÉKÉSI SÁNDOR: Az erőszak és az áldozat	
René Girard <i>mimétikus vágyelméletének teológiai reflexiója</i>	169
MÉSZÁROS KÁLMÁN: Az erőszakosság Krisztus egyháza történetében	172
KRÁNITZ MIHÁLY: Keresztény válasz a világban tapasztalható erőszakra	183
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
D. SZEBIK IMRE: A Bibliatársulatokról	186
KÖNYVSZEMLE	
CZICZKA KATALIN: Napjaink dilemmái – Protestáns válaszok	187
EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR: Krause, Martin: Hebräisch <i>Biblisch-Hebräische Unterrichtsgrammatik</i>	189

2016. 59. évfolyam 4. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE	
BÓNA ZOLTÁN: Elég	194
SZÓLJ, URAM!	
GÁNC S PÉTER: „Új szívet adok nektek, és új lelket adok belétek”	195
TANÍTS MINKET, URUNK!	
KUSTÁR ZOLTÁN: A tudományos írásmagyarázat szükségessége	196
LÁSZLÓ EMŐKE: Arminius és Gomarus predestinációról folytatott vitájának teológiai háttére	210
IFJ. LÁSZLÓ GÁBOR: Baptista Trianon, baptista revízió	221
SIBA BALÁZS: A gyülekezet és a lelkészcsalád kapcsolata – rendszerszemléleti megközelítésben	229
FISCHL VILMOS: Az egyház és állam működése ma és a reformátorok szemszögéből	238
KITEKINTÉS	
BÉKÉSI SÁNDOR: Az antikvitás jelentősége a teológiában	242
SÜMEGINÉ TÓTH PIROSKA: Költő a szószéken	246
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
PUNGUR JÓZSEF: Teológiai megújulásról	251
KÖNYVSZEMLE	
HUSZÁR PÁL: Albert András: Gróf Bethlen Miklós, a református államférfi	253
KALLÓS LILLA KATALIN: Peres Imre: Pillantások a végidőkbe	254

2017. 60. évfolyam 1. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE	
BÓNA ZOLTÁN: A Reformáció	2
SZÓLJ, URAM!	
PAPP JÁNOS: Valami új született!	3
TANÍTS MINKET, URUNK!	
SZÜCS FERENC: A II. Helvét Hitvallás aktualitása	4
FEKETE CSABA: Igazán hiszen-é?	9

HELLA FERENC: Ifjúsági szervezetek a Csurgói Református Gimnáziumban	18
HAJNAL PIROSKA: Segélyszervezetek a jugoszláviai háborúban és a konszolidációban	27
KITEKINTÉS	
MOLNÁR ANDREA: Ama felülről jövő bölcsességről Jakab levele alapján	32
URBÁN GEDEON: A Magyarországi Baptista Egyház szórványhelyzete	35
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
PUNGUR JÓZSEF: A diaszpóra egyház felé	45
KÖNYVSZEMLE	
NÉMETH ÁRON: Manfred Oeming–Joachim Vette: Das Buch der Psalmen Psalm 90–151.	48
GAÁL BOTOND: A teológia 20. századi reformációja	50
SZIGETI JENŐ: Tallóztatás teológus szemmel	59

2017. 60. évfolyam 2. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE	
BÓNA ZOLTÁN: Megint a Reformáció	66
SZÓLJ, URAM!	
PATAKY ALBERT: A Szentlélek reformációja	67
TANÍTS MINKET, URUNK!	
NAGY GÁBOR: Ézsaiás prófétai elhívása	68
HODOSSY-TAKÁCS ELŐD: Isten elveszett háza	74
SZABADOS ÁDÁM: A történelem hazatérése? – <i>Kritikai észrevételek N. T. Wright Jesus and the Victory of God című könyvéhez</i>	79
KOZÁK PÉTER: Tillich ontológiai szabadságfogalma	86
SZAKÁCS TAMÁS: A természettudomány-teológia párbeszéd néhány szemléletének szinopszisa	95
SITKU TIBOR: A kitérésfolyamat értelmezése a fowleri hitfejlődés elméletének kontextusában	106
KITEKINTÉS	
A Reformáció 500. évfordulóján	
FEKETE KÁROLY: Sorsközösségben egymással és a Krisztus-történettel	114
SOLTÉSZ MIKLÓS: Belső vizsgálatra indító kérdések	116
PAPP LÁSZLÓ: „... a reformáció városai mindig a kultúra fővárosai voltak”	117
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
SZIGETI JENŐ: Tallóztatás teológus szemmel	118
Záró nyilatkozat az üldözött keresztyének védelmére tartott világtalálkozón <i>Fordítás/Forrás: Békefy Lajos</i>	121
KÖNYVSZEMLE	
PELESKEY MIKLÓS PÉTER: Világnézetek kihívásai és a protestáns teológia	122
MOLNÁR KRISZTINA: Dioníziosz Tácis: „Légy elrejtett ember!” <i>Szemelvények XX. századi görög ortodox atyák tanításaiból</i>	125
ÖTVÖS LÁSZLÓ: Balogh Ferenc professzor edinburghi naplója	126

2017. 60. évfolyam 3. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: Hogy mit adott a Reformáció?	130
ZOLTÁN BÓNA: So What Has the Reformation Given?	131
So, was hat die Reformation gegeben?	131
SZÓLJ, URAM!	
GÁNCS PÉTER: Reformáció 500 – Solus Christus!	132
STEINBACH JÓZSEF: Reformáció 500 – Solus Christus!	132
PÉTER GÁNCS: Reformation 500 – Solus Christus!	133
JÓZSEF STEINBACH: Reformation 500 – Solus Christus!	133
Reformation 500 – Solus Christus!	134
TANÍTS MINKET, URUNK!	
KARASSZON ISTVÁN: A Reformáció jelentősége biblika-teológiai szempontból	135
ISTVÁN KARASSZON: The Significance of Reformation from the Point of View of Biblical Studies	137
ISTVÁN KARASSZON: Die Bedeutung der Reformation aus biblisch-theologischer Sicht	139
Főszerkesztői elismerések, tájékoztatások!	141
REUSS ANDRÁS: A Reformáció jelentősége rendszeres teológiai szempontból	142
ANDRÁS REUSS: The Importance of the Reformation for Systematic Theology	144
Die Bedeutung der Reformation unter dem Aspekt der systematischen Theologie	146
MÉSZÁROS KÁLMÁN: A Reformáció jelentősége társadalometikai szempontból	147
KÁLMÁN MÉSZÁROS: The Importance of the Reformation from Social Ethical Aspect	150
Die Bedeutung der Reformation vom sozialemischen Aspekt her	153
Editor-in-Chief's Acknowledgements and Announcements	154
KOCSEV MIKLÓS: A Reformáció jelentősége homiletikai szempontból	155
MIKLÓS KOCSEV: The Importance of the Reformation from Homiletical Aspect	158
Die Bedeutung der Reformation aus homiletischem Aspekt	161
FEKETE KÁROLY: A Reformáció jelentősége liturgikai szempontból	162
KÁROLY FEKETE: The Importance of the Reformation from Liturgical Aspect	165
Die Reformation unter liturgischem Aspekt	167
Danksagungen und Mitteilungen des Chefredakteurs	168
FEKETE CSABA: A Reformáció jelentősége himnológiai szempontból	169
CSABA FEKETE: The Importance of the Reformation from Hymnological Aspect	171
Die Bedeutung der Reformation aus hymnologischem Aspekt	172
KITEKINTÉS	
BÉKÉSI SÁNDOR: A 16. századi reformáció jelentősége a református egyház létrejöttében és hatása mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében	174
SÁNDOR BÉKÉSI: The Importance of 16th-century Reformation for the Establishment of the Reformed Church and Its Impact on Her Service at All Times under the Sign of Semper Reformari Debet	177
Die Bedeutung der Reformation des 16. Jahrhunderts für die Entstehung der Reformierten Kirche und ihre Wirkung auf ihren jeweiligen Dienst im Zeichen der semper reformari debet	180
KORÁNYI ANDRÁS: A Reformáció öröksége evangélikus szemmel	181
ANDRÁS KORÁNYI: The Reformation Heritage through Lutheran Eyes	183

Das Erbe der Reformation mit lutherischen Augen	186
BACSÓ BENJÁMIN: Az anabaptisták és a habánok, valamint reformációs hagyományuk Magyarországon	186
BENJÁMIN BACSÓ: The Struggle of Anabaptists, Habans and Their Reformatory Heritage in Hungary	189
Die Kampfe der Anabaptisten, Habanen und ihr reformatorisches Erbe in Ungarn	192
SZUHÁNSZKY GÁBOR: A Reformáció metodista szemmel	193
GÁBOR SZUHÁNSZKY: The Reformation through Methodist Eyes	195
Die Reformation mit methodistischen Augen	198
PATAKY ALBERT: A 16. századi reformáció jelentősége a pünkösdi mozgalom létrejöttében és hatása mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében	198
ALBERT PATAKI: The Significance of the 16th-century Reformation in the Development of the Pentecostal Movement and Its Influence on the Service in Terms of Semper Reformari Debet	200
Die Bedeutung der Reformation des 16. Jahrhunderts beim Zustandekommen der Pfingstbewegung und ihre Wirkung auf ihren jeweiligen Dienst im Zeichen des semper reformari debet	203
SZIGETI JENŐ: A Reformáció és az adventisták a semper reformari debet jegyében	204
JENŐ SZIGETI: The Reformation and the Adventists in the Light of Semper Reformari Debet	206
Die Reformation und die Adventisten im Zeichen des semper reformari debet	208
KRÁNITZ MIHÁLY: A 16. századi reformáció jelentősége a 21. század római katolikus egyháza számára	209
MIHÁLY KRÁNITZ: The Significance of 16th-century Reformation for the Roman Catholic Church in the 21st Century	212
Die Bedeutung der Reformation des 16. Jahrhunderts für die römisch-katholische Kirche des 21.	214
ARSZENIOSZ: Ortodoxia és Reformáció – az egység útjainak keresése	216
ARSENIOS: Orthodoxy and Reformation – Seeking Ways to Unity	217
ARSENIOS: Orthodoxie und Reformation – Wege zur Einheit suchen	218
ÖKUMENIKUS SZEMLE	
CZENTE MIKLÓS: Száz éve így emlékeztek eleink a 16. századi reformációra	220
MIKLÓS CZENTE: How Our Fathers Commemorated the 16th Century Reformation 100 Years Ago	224
Vor hundert Jahren wurde der Reformation so gedacht	226
A Reformáció 500 ünnepségei! <i>Heidelberg – Lund</i>	
OLAV FYKSE TVEIT: A reformáció jubileuma – ökumenikus? Celebrations of the Reformation's 500th Anniversary <i>Heidelberg – Lund</i>	227
OLAV FYKSE TVEIT: The Jubilee of the Reformation – ecumenical? Feierlichkeiten des 500 jährigen Reformations júbilaums <i>Heidelberg – Lund</i>	233
OLAV FYKSE TVEIT: Das Reformationsjubiläum – ein ökumenisches Ereignis?	238
Ferenc pápa megünnepli a Reformációt	245
The Pope Commemorates the Reformation	246

“Grosartiges Zeichen” zum Jubiläum	247
Közös Nyilatkozat a Reformáció 500. évfordulója alkalmából	248
Joint Declaration for the 500th anniversary of Reformation	249
Die Okumenische Erklärung von Lund	250
Megtartotta éves plenáris ülését a Doktorok Kollégiuma	252
Academics Spark Discussion in Debrecen	253
Tagung des Collegium Doctorum in Debrecen	254
KÖNYVSZEMLE	
STEINBACH JÓZSEF: Az élet teljessége	254
JÓZSEF STEINBACH: The Fullness of Life	255
Die Fülle des Lebens	256
KODÁCSY TAMÁS: Walter Kasper: Luther – Az ökumené jegyében	
<i>Fordította: Martos Levente Balázs</i>	256
TAMÁS KODÁCSY: Walter Kasper: Martin Luther	
– An Ecumenical Perspective	
<i>Translated by William Madges</i>	258
TAMÁS KODÁCSY: Walter Kasper: Martin Luther – Eine ökumenische	
Perspektive	259
SZEBIK IMRE: Protestáns hősök	
Gondolatok egy jubileumi reformációs könyv recenziója kapcsán	260
IMRE SZEBIK: Protestant Heroes	
Some Reflections on a Reformation Jubilee Book	263
Protestantische Helden	
Gedanken zu einen Buch zum Reformationsjubiläum	265
EPILOGUS	
KÁDÁR ZSOLT: Post Scriptum	266
ZSOLT KÁDÁR: Post Scriptum	267
ZSOLT KÁDÁR: Post Scriptum	268

2017. 60. évfolyam 4. szám

A FŐSZERKESZTŐ JEGYZETE

BÓNA ZOLTÁN: Politikailag korrekt	274
-----------------------------------	-----

SZÓLJ, URAM!

BÓNA ZOLTÁN: Az Ige testté lett	275
---------------------------------	-----

TANÍTS MINKET, URUNK!

CZENTNÁR SIMON: Kálvin hermeneutikája – két megközelítésben	276
KISS JENŐ: Megbékélés, exoneráció, megbocsátás	283
PELESKEY MIKLÓS PÉTER: Thomas F. Torrance feltámadás-értelmezése	289
ORMÓSHEGYI ZOLTÁN: Evangélium és Törvény a Barmeni Hitvallásban	295
FEKETE CSABA: Kátészemle	298

KITEKINTÉS

PUNGUR JÓZSEF: A nyugati keresztyénség krízise és következményei	307
MOLNÁR ANDREA: A bölcséletirodalom gyöngyszeme a 49. zsoltár	309
NAGY HENRIETT: Egyház a közjegyző előtt	
– A jelenkori szabályozás tükrében	311
CSOHÁNY JÁNOS: Az 500 éves Reformáció Magyarországon	316

ÖKUMENIKUS SZEMLE

FAZAKAS SÁNDOR: Miért aktuális ma is a Református Világszövetség 23.	
--	--

Nagygyűlésének záró dokumentuma?	321
Wittenbergi Tanúságtétel	
<i>Fordította: Ódor Balázs</i>	324
A Református Egyházak Világközösségének csatlakozása a megigazulásról szóló közös nyilatkozathoz	
<i>Fordította: Bölcskei Erzsébet</i>	325
KÖNYVSZEMLE	
BERECZKI LAJOS: Egyházak és egyházpolitika Magyarországon és Erdélyben a 18–19. században	329
SZVITEK ATTILA IMRE: A vallásközi párbeszéd megvalósulásának lehetőségei	
<i>Misszió, globalizáció, etika</i>	332

Cikkek szerzők szerint

ÁDER JÁNOS

Köztársasági elnöki köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 171 p.

ÁGOSTON ISTVÁN

Kálvin-terápia Európában
2010. 53. évf. 2. sz. 80-85. p.

ÁGOSTON ISTVÁN GYÖRGY

Szendrey László Hernádszentandrás szülötte
2011. 54. évf. 2. sz. 110-112. p.

ALBERT ANDRÁS

A dunántúli protestantizmus politikai védelme Bethlen Miklós röpiratainak tükrében
(1671-1681)

2011. 54. évf. 2. sz. 101-104. p.

A táborigények történeti jelentősége a 16-17. századi Magyarországon és
Erdélyben

2010. 53. évf. 2. sz. 91-100. p.

ARSZENIOSZ

Ortodoxia és Reformáció - az egység útjainak keresése
2017. 60. évf. 3. sz. 216-217. p.

ÁRVAI TAMÁS KRISTÓF

A repetíció funkciója a Prédikátor könyvében
2012. 55. évf. 2. sz. 68-83. p.

BACSÓ BENJÁMIN

Az anabaptisták és a habánok, valamint reformációs hagyományuk Magyarországon
2017. 60. évf. 3. sz. 186-189. p.

BALIKÓ ZOLTÁN

Jeromos gazdaságetikához köthető gondolatai
2010. 53. évf. 4. sz. 196-198. p.

Krüszosztomosz gazdaságetikával kapcsolatos gondolatai
2010. 53. évf. 3. sz. 146-148. p.

BALLA IBOLYA

Prófétakutatás és prédikálás W. Brueggemann: The Practice of Prophetic Imagination
2014. 57. évf. 3. sz. 188-190. p.

BARTAL K. TAMÁS O. PRAEM

Adventi és karácsonyi gondolatok
2014. 57. évf. 4. sz. 195. p.

BARTÓK ISTVÁN

Két könyv, amelyek századokat kötnek össze
2010. 53. évf. 4. sz. 255-256. p.

BÉKEFY LAJOS

"Nem azért volt szenvedélyes, hogy győzzön, hanem hogy a tüzet tovább adja"

Dorothee Sölle "A protestantizmus politikai lelkiismerete"

2010. 53. évf. 3. sz. 189-190. p.

Gyűlölet az európai keresztyénekkal szemben? Mire jutott a római EBESZ-konferencia?

2011. 54. évf. 3. sz. 185-187. p.

Legyen vége a keresztyének elleni népiirtásnak!

2015. 58. évf. 2. sz. 110-116. p.

Szabadság - felelősséggel Az egykori NDK-s lelklész, Joachim Gauck az esélyes a német szövetségi elnökségre
2012. 55. évf. 1. sz. 50. p.

BÉKÉSI SÁNDOR

A 16. századi reformáció jelentősége a református egyház létrejöttében és hatása mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében

2017. 60. évf. 3. sz. 174-176. p.

Az antikvitás jelentősége a teológiában

2016. 59. évf. 4. sz. 242-245. p.

Az erőszak és az áldozat René Girard mimétikus vágyelméletének teológiai reflexiója

2016. 59. évf. 3. sz. 169-172. p.

BENKE GYÖRGY

Jakab Sándor: A kapcsolatok fontossága a gyógyító lelkigondozásban

2010. 53. évf. 2. sz. 126-127. p.

BERECZKI LAJOS

Egyházak és egyházpolitika Magyarországon és Erdélyben a 18-19. században

2017. 60. évf. 4. sz. 329-332. p.

BÉRES TAMÁS

A globalizáció mint ökumenikus felelősség

2015. 58. évf. 3. sz. 153-156. p.

Az atomenergia kockázatetikai perspektívájának alapszemponjtjai

2016. 59. évf. 2. sz. 111-115. p.

Az egyháztagok bátorítása a civil társadalmi részvételre

2012. 55. évf. 3. sz. 184. p.

Teremtéshit, megigazulás, fenntarthatóság

2010. 53. évf. különsz. 33-36. p.

BERKI VIKTÓRIA

Konfirmáció másként - Az értelmi fogyatékossgal élő fiatalok inkluzív konfirmációi felkészítésének és konfirmációjának lehetősége

2015. 58. évf. 4. sz. 225-232. p.

Prédikáció másképp Gyakorlati teológiai szempontok az értelmi fogyatékossgal élő embereknek szóló igehirdetéshez

2016. 59. évf. 1. sz. 36-43. p.

BIRKÁSI ANTAL

Állam és egyház kapcsolata: modellek, alternatívák dióhéjban

2011. 54. évf. 2. sz. 108-110. p.

Az állam semlegességének "tévtanítása"

2011. 54. évf. 3. sz. 173-174. p.

BLÁZY ÁRPÁD

A Barmeni Hitvallás egykor és ma (1934-2014)

2014. 57. évf. 3. sz. 186-187. p.

BOGÁRDI SZABÓ ISTVÁN

Nem kiskapu - szoros kapu (T.: Mt 6,1-18; 7,13-14)

2016. 59. évf. 1. sz. 3. p.

Pünkösödölő (T.: ApCsel 1,8)

2014. 57. évf. 2. sz. 67. p.

BÓNA BALÁZS

- A halálbüntetésről
2012. 55. évf. 4. sz. 229-230. p.
Vallásszabadság és az egyházi jogállás
2012. 55. évf. 3. sz. 181-182. p.

BÓNA ZOLTÁN

- "...hogy semmi ne menjen kárba" (T.: Jn 6,12, 1Móz 1,26-31)
2011. 54. évf. 3. sz. 131. p.
"Csatlakozz a zarándoklathoz!"
2014. 57. évf. 1. sz. 2. p.
"Még nem kell "farkast kiáltani"..."
2015. 58. évf. 2. sz. 116-117. p.
"Vigyázó szemetek Párizsra vessétek"
2010. 53. évf. 4. sz. 194. p.
70 év a teológia és az ökumené szolgálatában
2013. 56. évf. 2. sz. 66. p.
A "Historia est magistra vitae"
2013. 56. évf. 4. sz. 194. p.
A fenntarthatóság
2011. 54. évf. 2. sz. 66. p.
A halálbüntetésről
2015. 58. évf. 2. sz. 66. p.
A keresztyénüldözés
2014. 57. évf. 3. sz. 130. p.
A kisebbségi-többségi
2010. 53. évf. 2. sz. 66. p.
A köz- és felsőoktatás
2013. 56. évf. 1. sz. 2. p.
A lektorált Theologiai Szemle tekintélye
2012. 55. évf. 4. sz. 194. p.
A mélység és a határhelyzet
2016. 59. évf. 2. sz. 66. p.
A migrációról
2015. 58. évf. 1. sz. 2. p.
A népszámlálás
2011. 54. évf. 3. sz. 130. p.
A párizsi terrortámadás
2015. 58. évf. 4. sz. 202. p.
A Reformációról
2017. 60. évf. 1. sz. 2. p.
A vallásszabadság
2011. 54. évf. 1. sz. 2. p.
A verseny
2011. 54. évf. 4. sz. 194. p.
Alkotmányunk
2010. 53. évf. 3. sz. 130. p.
Az Ige testté lett (T.: Jn 1,1-16)
2017. 60. évf. 4. sz. 275. p.
Az ökumenikus mozgalom
2012. 55. évf. 3. sz. 130. p.

- Azt gondolnánk
2016. 59. évf. 3. sz. 130. p.
- Elég
2016. 59. évf. 4. sz. 194. p.
- Ha a kényszerszüneteket figyelembe vesszük
2015. 58. évf. 3. sz. 130. p.
- Hogy mit adott a Reformáció?
2017. 60. évf. 3. sz. 130. p.
- Információs társadalmunkban
2012. 55. évf. 1. sz. 2. p.
- Megint a Reformáció
2017. 60. évf. 2. sz. 66. p.
- Most tehát miért késlekedsz?
2013. 56. évf. 3. sz. 130. p.
- Ökumené és misszió
2010. 53. évf. 1. sz. 2. p.
- Politikailag korrekt
2017. 60. évf. 4. sz. 274. p.
- Tél után tavasz jön
2016. 59. évf. 1. sz. 2. p.
- Theologiai Szemle
2010. 53. évf. különsz. 2. p.
- Ünnepelni
2012. 55. évf. 2. sz. 66. p.
- Vasárnap vagy vásárnap?
2014. 57. évf. 4. sz. 194. p.
- Viribus unitis - Vis unita fortior!
2014. 57. évf. 2. sz. 66. p.

BORSI ATTILA

Hans-Joachim Eckstein: Hit-kapcsolat Isten emberi valóságáról
2014. 57. évf. 4. sz. 253-255. p.

Heinrich Bedford-Strohm, Etienne de Villiers: Prophetic Witness An Appropriate contemporary Mode of Public Discourse?
2015. 58. évf. 1. sz. 61-62. p.

BÖLCSFÖLDI ANDRÁS

Dunántúli házasságkötési prédikációk vizsgálata
2015. 58. évf. 1. sz. 29-42. p.

BÖLCSKEI GUSZTÁV

Az Írás erejével ünnepelni (T.: Lk 4,14-21)
2010. 53. évf. különsz. 3. p.

Egyetlen reménységünk (T.: Mk 15,33-41)
2013. 56. évf. 4. sz. 195. p.

BRIE, MIHAI

Ioan I. Papp püspök, a nyugat-erdélyi román egyházzene előmozdítója
2014. 57. évf. 3. sz. 172-173. p.

BRUEGGEMANN, WALTER

A panasz elvesztése
2011. 54. évf. 4. sz. 234-239. p.

Az engedelmesség és dicsőítés kötelékében: A Zsoltárok könyve mint kánon
2015. 58. évf. 1. sz. 4-14. p.

CZAGÁNY GÁBOR

Az interkommunió elméletének és gyakorlatának néhány szempontja protestáns és római katolikus megközelítésből
2013. 56. évf. 3. sz. 155-166. p.

CZENTE MIKLÓS

Száz éve így emlékeztek eleink a 16. századi reformációra
2017. 60. évf. 3. sz. 220-224. p.

CZENTNÁR SIMON

Kálvin hermeneutikája - két megközelítésben
2017. 60. évf. 4. sz. 276-283. p.

CZICZKA KATALIN

Napjaink dilemmái - Protestáns válaszok
2016. 59. évf. 3. sz. 187-189. p.

CZÖVEK TAMÁS

A kereszt botránya: kereszténység és hatalom
2011. 54. évf. 4. sz. 217-226. p.

Biblia és kijelentés
2013. 56. évf. 3. sz. 132-142. p.

David M. Carr: Writing on the Tablet of the Heart: Origins of Scripture and Literature
2015. 58. évf. 2. sz. 119-122. p.

Gyülekezeti dicsőítés: gondolatok régi és új énekeinkről
2014. 57. évf. 3. sz. 160-169. p.

Hogyan segíthet Arisztotelész Saul történetét értelmezni? Poétikai esettanulmány
2012. 55. évf. 2. sz. 91-99. p.

Kegyesség és teológia
2011. 54. évf. 2. sz. 74-81. p.

Lessing ronda árka: történetiség és teológia
2010. 53. évf. 3. sz. 157-166. p.

CS. MOLNÁR JÁNOS

Egy ősi nép mai sanyarú sorsa
2011. 54. évf. 3. sz. 174-180. p.

CSERNÁK ISTVÁN

Pünkösöd és utána (T.: ApCsel 2,42)
2010. 53. évf. 2. sz. 67-68. p.

CSERNÁK-SZUHÁNSZKY DEBÓRA

Az ige és az Ige Egy bibleizmus és annak története
2010. 53. évf. 3. sz. 132-135. p.

CSOBOLYÓ ESZTER

A magyar református egyházi delegátusok nehézségei az ökumené 1954-es nagygyűlésein

2011. 54. évf. 4. sz. 239-245. p.

Hautzinger Zoltán, Hegedűs Judit, Klenner Zoltán: A migráció elmélete
2015. 58. évf. 3. sz. 195-196. p.

Husz János
2015. 58. évf. 4. sz. 250-251. p.

CSOHÁNY JÁNOS

Az 500 éves Reformáció Magyarországon
2017. 60. évf. 4. sz. 316-321. p.

CSÚRÖS ANDRÁS

Dr. Békési (Panyik) Andor élete 1945-1946-ban, különös tekintettel meghurcolására
2011. 54. évf. 1. sz. 41-43. p.

DAHILL, LISA E.

Isten hangjának rezgését az élők világában visszahallani
2015. 58. évf. 1. sz. 20-28. p.

DIENES DÉNES

Negyvenéves a Doktorok Kollégiuma
2013. 56. évf. 4. sz. 232-234. p.

ECHTER, GEORG

Hosszú távú elkötelezettség: az egyházak nem csak rövid ideje támogatják a menekülteket
2015. 58. évf. 3. sz. 193-194. p.

EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR

A bibliarevizó műhelyéből

2012. 55. évf. 4. sz. 244-251. p.

Gordon Wenham: Psalms as Torah Reading Biblical Song Ethically

2014. 57. évf. 1. sz. 62-64. p.

H. Shanks (ed.): Frank Moore Cross - Conversations with a Bible Scholar

2014. 57. évf. 2. sz. 124-125. p.

Hershel Shanks (ed.): Frank Moore Cross - Conversations with a Bible Scholar

2013. 56. évf. 4. sz. 251-252. p.

Krause, Martin: Hebraisch Biblisch-Hebraische Unterrichtsgrammatik

2016. 59. évf. 3. sz. 189-190. p.

ERDÉLYI GÉZA

Együtt keressük a megoldást!

2010. 53. évf. 4. sz. 251-252. p.

ERDŐ PÉTER

A bíboros, CCEE elnök köszöntő szavai

2013. 56. évf. 3. sz. 171-172. p.

FÁBIÁN BALÁZS, BUGÁN ANTAL

A vallásos/spirituális élmények pszichológiai vizsgálata

2016. 59. évf. 3. sz. 149-158. p.

FABINY TAMÁS

A hazatérő

2015. 58. évf. 4. sz. 203. p.

Betetőzés Cserháti Sándor: Az Újszövetség teológiája

2013. 56. évf. 1. sz. 61-62. p.

FAZAKAS SÁNDOR

A lelkeszi szolgálat körülményeinek változásai és a lelkesztovábbképzés

2013. 56. évf. 1. sz. 41-47. p.

A lelkiismeret kultúrája és Európa jövője

2011. 54. évf. 1. sz. 44-46. p.

- Ami elmúlik, és ami megmarad - Barmen előtt és után... Mennyire időszerű vagy korhoz kötött a 80 éves Barmeni Teológiai Nyilatkozat?
2014. 57. évf. 3. sz. 156-159. p.
- Az erkölcsi értékítélet kialakításának módszere
2016. 59. évf. 2. sz. 115-120. p.
- Merre tart az ökumené a jubileumok idején? 40 éves a Leuenbergi Konkordátum
2013. 56. évf. 4. sz. 246-250. p.
- Mert ti is jövevények voltatok... Migrációval kapcsolatos egyházi állásfoglalások a mérlegen
2016. 59. évf. 1. sz. 57-62. p.
- Miért aktuális ma is a Református Világszövetség 23. Nagygyűlésének záró dokumentuma?
2017. 60. évf. 4. sz. 321-324. p.

FEKETE ÁGNES

- Fél kézzel osztott áldás
2014. 57. évf. 1. sz. 34-39. p.

FEKETE CSABA

- A gyülekezeti énekeskönyv szerkezete és az angolszász örökség
2014. 57. évf. 3. sz. 173-179. p.
- A Reformáció jelentősége himnológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 169-170. p.
- Beythe korabeli kiskáté
2014. 57. évf. 1. sz. 23-34. p.
- Igazán hiszen-é?
2017. 60. évf. 1. sz. 9-17. p.
- Kátészemle
2017. 60. évf. 4. sz. 298-307. p.
- Megáll az Istennek ígéje
2011. 54. évf. 3. sz. 158-161. p.
- Úrvacsora kérdéseink történetéhez
2015. 58. évf. 2. sz. 74-77. p.

FEKETE KÁROLY

- A Debreceni Református Kollégium nagy korszakai az akadémiai tagozatok megerősödéséig
2013. 56. évf. 1. sz. 33-41. p.
- A Heidelbergi Káté teológiai jelentősége és mai aktualitása
2013. 56. évf. 4. sz. 220-222. p.
- A keresztyén istentiszteletről protestáns megközelítésben
2010. 53. évf. különsz. 66-68. p.
- A Reformáció jelentősége liturgikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 162-165. p.
- Az egyetem alakulás és a százéves egyetemi rangú teológiai oktatás Debrecenben
2012. 55. évf. 4. sz. 213-218. p.
- Az önértetre ébredés zarándokútja
2015. 58. évf. 1. sz. 3. p.
- Jézus Krisztus: a meg nem hátráló Isten Fia (T.: 1Jn 3,8b, Zsid 10,39)
2015. 58. évf. 3. sz. 131. p.
- Megszentelődés (T.: Ézs 6,1-8)
2013. 56. évf. 1. sz. 3. p.

Sorsközösségben egymással és a Krisztus-történettel
2017. 60. évf. 2. sz. 114-116. p.

FERENCZ ÁRPÁD

Kontextusok és érdekek változása a kortárs teológiai gondolkodásban
2014. 57. évf. 4. sz. 205-212. p.

FISCHL VILMOS

Az egyház és állam működése ma és reformátorok szemszögéből
2016. 59. évf. 4. sz. 238-242. p.

Az Európai Unió és az arab világ párbeszéd lehetősége
2011. 54. évf. 2. sz. 105-108. p.

Egyház és közélet
2010. 53. évf. 1. sz. 41-47. p.

Váratlan küzdelem - reménnyel megtelve (T.: 1Móz 32,22-31)
2013. 56. évf. 2. sz. 67. p.

FÖLDVÁRI ISTVÁN

A hit és a természettudományok
2014. 57. évf. 2. sz. 106-112. p.

GAÁL BOTOND

A teológia 20. századi reformációja
2017. 60. évf. 1. sz. 50-59. p.

GALLUSZ LÁSZLÓ

A trón motívuma Énok 14-ben
2011. 54. évf. 2. sz. 68-74. p.

A trón motívuma Ezékiel próféta könyve első fejezetében
2011. 54. évf. 1. sz. 4-9. p.

GÁNCS PÉTER

"Új szívet adok nektek, és új lelket adok belétek" (T.: Ez 36,26a)
2016. 59. évf. 4. sz. 195. p.

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: Zsolt 71,20)
2017. 60. évf. 3. sz. 132. p.

Több mint szemle, tájoló
2015. 58. évf. 3. sz. 172-173. p.

Túlfeszített húr (T.: Lk 13,5)
2010. 53. évf. 3. sz. 131. p.

GÁNÓCZY SÁNDOR

Kálvin és a pápaság
2014. 57. évf. 4. sz. 233-237. p.

GÉR ANDRÁS LÁSZLÓ

Salm-nevek az Ószövetségben
2011. 54. évf. 3. sz. 132-137. p.

GIMESI ZSUZSA

Örömhír cigányoknak is
2011. 54. évf. 2. sz. 120-123. p.

GÖNCZŐ SÁNDOR

Reformáció a délszláv népek között nemcsak egyházi szempontból
2011. 54. évf. 1. sz. 52-56. p.

GYÖRY L. JÁNOS

A 475 éves debreceni Református Kollégium művelődéstörténeti jelentősége
2013. 56. évf. 4. sz. 227-232. p.

HADHÁZY ANTAL

Kommunikációs bibliamagyarázat?
2012. 55. évf. 3. sz. 159-173. p.

HAFENSCHER KÁROLY

Cigány festészet - Gipsy painting - egy páratlan könyv ismertetése háttérrel
2011. 54. évf. 2. sz. 125-128. p.
Veszélyben a könyvolvasásunk? - Veszélyben a kézírásunk?
2011. 54. évf. 3. sz. 190-191. p.

HAJNAL PIROSKA

Segélyszervezetek a jugoszláviai háborúban és a konszolidációban
2017. 60. évf. 1. sz. 27-31. p.

HÁLÓ GYULA

A nosztalgia örök veszélye 2014. 57. évf. 3. sz. 131. p.
Isteni szeretet Az Isten-szülte egyház kétféle szeretetgyakorlatáról
2011. 54. évf. 2. sz. 67. p.

HAVASI ÁGNES

Válogatás a közelmúltban magyarul megjelent ortodox vonatkozású kiadványokból
2012. 55. évf. 4. sz. 251-254. p.

HECKER RÓBERT

Az evangéliumi pasztorálpszichológia autokeirikus alapjai
2010. 53. évf. 2. sz. 86-91. p.
John Wesley és Johannes Calvin tanítása a megszentelődésről
2010. 53. évf. 4. sz. 199-203. p.

HÉDER JÁNOS

A meghívott násznép (T.: Mt 22,8-10)
2015. 58. évf. 2. sz. 67. p.

HELLA FERENC ISTVÁN

Ifjúsági szervezetek a Csurgói Református Gimnáziumban
2017. 60. évf. 1. sz. 18-27. p.
Tomka János-Bögel György: Vezetés egykor és most - A Biblia és a menedzsment
Megéri jónak lenni? - A Biblia és a menedzsment II.
2016. 59. évf. 2. sz. 122-123. p.

HENGEL, MARTIN

Fiatal teológiai tudományág - válságban
2012. 55. évf. 1. sz. 12-18. p.

HODOSSY-TAKÁCS ELŐD

Isten elveszett háza
2017. 60. évf. 2. sz. 74-79. p.

HORVÁTH GERGŐ

Létre nyílt lehetőség Ismeretelmélet és metafizika Aquinói Szent Tamás és Duns Scotus
filozófiájában
2014. 57. évf. 1. sz. 56-59. p.

HORVÁTH ORSOLYA

Bultmann reflexiói a nemzetiszocializmusra marburgi prédikációiban
2014. 57. évf. 1. sz. 9-15. p.

HUBAI PÉTER

Egy gnosztikus motívum nyomában János evangéliumában
2013. 56. évf. 3. sz. 142-155. p.

HUSZÁR PÁL

"Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk, Jézus Krisztus által."

2012. 55. évf. 1. sz. 46-47. p.

Albert András: Gróf Bethlen Miklós, a református államférfi
2016. 59. évf. 4. sz. 253-254. p.

IMRÉNYI TIBOR

Időszerű, morális reflexiók egy holdkóros meggyógyítása kapcsán
2015. 58. évf. 3. sz. 176-178. p.

IOANNÉS (ZIZIOULAS)

Az Egyház misztériuma az ortodox hagyományban
2013. 56. évf. 2. sz. 118-122. p.

ITTZÉS GÁBOR

Somnus mortis imago Az alvás mint a halál metaforája a 16. század második felének német evangélikus teológiájában

2014. 57. évf. 4. sz. 196-204. p.

Szerkezet és retorika Luther meghalásra felkészítő sermójában
2011. 54. évf. 1. sz. 10-18. p.

IZSÁK NORBERT

Fundamentalizmus vagy evangelikalizmus?
2015. 58. évf. 1. sz. 49-51. p.

JAKAB LÁSZLÓ TIBOR

Reménységben folytatott élet (T.: 1Pt 1,13-25)
2012. 55. évf. 1. sz. 3. p.

JAKAB SÁNDOR

Az irodalmi eszközök szerepének elemzése a prédikációban
2010. 53. évf. 4. sz. 235-241. p.

Kálvin gyakorlati teológiai jelentősége mai szemmel
2010. 53. évf. 3. sz. 149-155. p.

JENKINS, PHILIP

A Biblia az átalakuló keresztyén világban A bibliamunka perspektívái egy megváltozott világban

2011. 54. évf. 1. sz. 57-63. p.

JUHÁSZ ÁBEL

A történelmi kálvinizmus nyomai Erdélyben
2015. 58. évf. 1. sz. 15-20. p.

JUNGBERT BÉLA

Migráció és biztonság a globalizálódó világban
2015. 58. évf. 3. sz. 158-161. p.

KÁDÁR ZSOLT

A Theologiai Szemle korszakai
2010. 53. évf. különsz. 9-11. p.

Az európai egységépítés új összefüggései A Trianon-seb gyógyulása felé
2013. 56. évf. 1. sz. 60-61. p.

- Kilencven nem hiábavaló év
2015. 58. évf. 3. sz. 133-134. p.
Korszakváltás Krisztus által (T.: Jn 1,29)
2011. 54. évf. 1. sz. 3-4. p.
Owe Wikstöm: A kápráztató sötétség Szempontok a lelkivezetéshez
2014. 57. évf. 4. sz. 249-250. p.
Post Scriptum
2017. 60. évf. 3. sz. 266-267. p.

KALLÓS LILLA KATALIN

- Peres Imre: Pillantások a végidőkbe
2016. 59. évf. 4. sz. 254-255. p.

KALOTA JÓZSEF

- A nagy Világosság (T.: Mt 4,16)
2010. 53. évf. 4. sz. 195. p.
Betlehemi örömhír
2012. 55. évf. 4. sz. 195. p.
Edictum Mediolanense
2013. 56. évf. 4. sz. 243-245. p.
Gondolatok a 90 éves Theologiai Szemléről
2015. 58. évf. 3. sz. 175-176. p.
Havasi Ágnes: Dosztojevszkij szentjei
2010. 53. évf. különsz. 71-72. p.
Zárszó, záróima és áldás
2015. 58. évf. 3. sz. 167. p.

KANIZSAI NAGY DÓRA

- Migráció a Magyarországi Református Egyház aspektusából
2015. 58. évf. 3. sz. 164-167. p.

KARASSZON ISTVÁN

- A Reformáció jelentősége biblika-teológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 135-137. p.
A Theologiai Szemle mint a teológiai alapvetések és reflexiók fóruma
2015. 58. évf. 3. sz. 168-169. p.
Julius Wellhausen és Rudolf Smend
2013. 56. évf. 1. sz. 4-8. p.
Walter Brueggemann teológiája
2012. 55. évf. 4. sz. 196-202. p.

KEREPESZKI ANIKÓ

- Igehirdetésünk elrejtett kincsei A szépirodalom jegyei Szabó József és Scholz László
igehirdetéseiben
2015. 58. évf. 2. sz. 84-88. p.

KERESZTES HAJNALKA

- A Tolna megyei német reformátusok "lelki öröksége"
2011. 54. évf. 2. sz. 94-100. p.

KHALED A. LÁSZLÓ

- Pünkösöd utáni útravaló: a szeretet hármasszabálya (T.: Jn 21,1-19)
2016. 59. évf. 2. sz. 67. p.

KIRÁLY LEVENTE

- Struktúrák a Rohonci-kódex szövegében
2011. 54. évf. 2. sz. 82-93. p.

KISS JENŐ

Megbékélés, exoneráció, megbocsátás
2017. 60. évf. 4. sz. 283-289. p.

KOCSEV MIKLÓS

A hallgatóság mint a felkészülést befolyásoló tényező
2016. 59. évf. 2. sz. 88-95. p.

A Reformáció jelentősége homiletikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 155-157. p.

Handbuch interreligiöse Seelsorge A "Vallások közötti lelkigondozás kézikönyve"
2011. 54. évf. 2. sz. 124-125. p.

Immink, F. G.: A szent történelem A protestáns istentisztelet gyakorlata, teológiája és hagyománya
2015. 58. évf. 1. sz. 63-64. p.

Interkulturális bibliaolvasás . Mint átformáló lehetőség az Ige és egymás jobb megértéséhez
2013. 56. évf. 2. sz. 91-93. p.

Lelkigondozás-szupervízió-pasztorálpszichológia
2012. 55. évf. 1. sz. 59-60. p.

Találkozási pontok Böszörményi-Nagy Iván kontextuális terápiája és az úgynevezett gyakorlati teológia között
2014. 57. évf. 2. sz. 86-101. p.

KODÁCSY TAMÁS

Mit tegyünk, mielőtt az "elemek felbomlanak"?
2016. 59. évf. 1. sz. 50-56. p.

Paul Tillich tengerpartja, a végtelen és a vízimajmok "Határt szabott a vizeknek ott, ahol a világosság találkozik a sötétséggel."
2016. 59. évf. 3. sz. 143-149. p.

Walter Kasper: Luther - Az ökumené jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 256-257. p.

KONCZ-VÁGÁSI KATALIN

A Kispróféták könyvének előállása Kutatástörténeti áttekintés
2011. 54. évf. 4. sz. 201-207. p.

KORÁNYI ANDRÁS

A Reformáció öröksége evangélikus szemmel
2017. 60. évf. 3. sz. 181-183. p.

Hanem hogy ő szolgáljon... A kádári szocializmus egyházpolitikája és Káldy Zoltán püspöki szolgálata
2010. 53. évf. 3. sz. 181-186. p.

Konok felhánytorgatás, veszélyes felejtés vagy gyógyító emlékezés?
2012. 55. évf. 4. sz. 223-226. p.

KORMOS ERIK

Kálvin zsoltár-értelmezésének kritikai vizsgálata
2010. 53. évf. 3. sz. 135-146. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Az egyházas kálvinizmus, mint az új ortodoxia folytatása a debreceni teológiai tanárok hitvalló munkásságában
2014. 57. évf. 2. sz. 77-85. p.

Egy elfelejtett útjelző tábla: a vallástudomány és a keresztyén teológiai elágazása
2012. 55. évf. 2. sz. 83-90. p.

Evolúció, evangélikalizmus és liberális teológia Henry Drummond "Természeti törvény a szellemi világban" című könyvének hazai protestáns fogadtatása
2016. 59. évf. 2. sz. 77-88. p.

Karl Barth és a vallási pluralizmus Vallás, hit és hitetlenség
2012. 55. évf. 4. sz. 202-213. p.

KOVÁCS ENIKŐ HAJNALKA

A panaszszoltárokból előforduló váratlan hangulatváltásról
2014. 57. évf. 3. sz. 190-191. p.

Egeresi László Sándor: A bibliai héber nyelv tankönyve
2016. 59. évf. 1. sz. 62-63. p.

KOVÁCS GERGŐ

Ószövetségi "szentháromság-textusok" a 20. századi református dogmatikai alpművekben
2016. 59. évf. 1. sz. 4-19. p.

Thomas F. Torrance úrvacsorátana
2013. 56. évf. 1. sz. 27-32. p.

KOVÁCS GYÖRGY

Kálvin kamatelmélete és magyarországi recepciója
2015. 58. évf. 4. sz. 216-225. p.

KOVÁCS KRISZTIÁN

A "nyilvánosság" mint a teológia "új témája" a kelet-közép európai rendszerváltások után
2011. 54. évf. 4. sz. 207-213. p.

KOZÁK PÉTER

Tillich ontológiai szabadságfogalma
2017. 60. évf. 2. sz. 86-94. p.

KÖRTNER, ULRICH

Több felelősséget, kevesebb érzületet
2016. 59. évf. 2. sz. 120-121. p.

KŐSZEGHY MIKLÓS

A hatalom képei az ókori Izraelben
2015. 58. évf. 2. sz. 88-96. p.

Bibliafordítás és ókori mezőgazdaság
2012. 55. évf. 3. sz. 132-135. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

50 éve kezdődött el a II. Vatikáni Zsinat (1962-2012)
2012. 55. évf. 4. sz. 238-241. p.

A 16. századi reformáció jelentősége a 21. század római katolikus egyháza számára
2017. 60. évf. 3. sz. 209-211. p.

A katolikus ökumenizmus gyümölcsei
2010. 53. évf. különsz. 71. p.

A Theologiai Szemle a keresztény egység magyarországi hajtómotorja
2015. 58. évf. 3. sz. 169-170. p.

Keresztény példaképek? Roncalli és Wojtyła a "szentek között" Életszentség a szavak és a tettek tükrében
2014. 57. évf. 2. sz. 119-124. p.

Keresztény válasz a világban tapasztalható erőszakra
2016. 59. évf. 3. sz. 183-186. p.

Meglepetés és öröm Ferenc pápa megválasztása
2013. 56. évf. 2. sz. 116-118. p.

KROÓ NORBERT

A nukleáris energia jövője
2016. 59. évf. 1. sz. 46-48. p.

KULCSÁR ÁRPÁD

"Építs, és plántálj" A gyülekezetépítés Csiha Kálmán lelkipásztori szolgálatában
2014. 57. évf. 3. sz. 179-185. p.

Vallási pluralizmus, vallásközi párbeszéd és kortárs ideológiák Magyar protestáns teológiai kitekintések

2015. 58. évf. 2. sz. 117-118. p.

KUSTÁR GYÖRGY

A dogmatikus Krisztuskép meghaladására tett kísérletek a 19. századi történeti Jézus-kutatásban Albert Schweitzer: "The historical Jesus Quest" című műve alapján

2011. 54. évf. 3. sz. 162-172. p.

A ki nem mondható margójára A Bultmann-iskola, különösen Ernst Fuchs szeretetfelfogása

2016. 59. évf. 2. sz. 68-77. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

A tudományos írásmagyarázat szükségessége
2016. 59. évf. 4. sz. 196-209. p.

Az ókori Izráel társadalma - Történeti bevezetés
2012. 55. évf. 4. sz. 241-242. p.

Az új protestáns bibliafordítás (1975) folyamatban lévő revíziója és annak ószövetségi vonatkozásai

2011. 54. évf. 3. sz. 138-147. p.

Jeremiás elhívása és megerősítése I. Rész
2010. 53. évf. 1. sz. 4-16. p.

Jeremiás elhívása és megerősítése II. Rész
2010. 53. évf. 2. sz. 68-80. p.

LÁBADI ZSOMBOR

Radikális ortodoxia és a posztmodernség
2014. 57. évf. 2. sz. 102-106. p.

LADÁNYI SÁNDOR

Sajtótörténeti áttekintés
2010. 53. évf. különsz. 5-9. p.

LAKATOS JUDIT

A kommunista államok politikája a szabadegyházak irányába, különös tekintettel a metodista egyházra

2010. 53. évf. 4. sz. 245-250. p.

LÁNYI ANDRÁS

A válasz Paks2 - de mi volt a kérdés?
2016. 59. évf. 1. sz. 44-46. p.

Etika: egyes szám második személy
2010. 53. évf. különsz. 30-33. p.

LÁSZLÓ EMŐKE

Arminius és Gomarus predestinációról folytatott vitájának teológiai háttere
2016. 59. évf. 4. sz. 210-220. p.

LÁSZLÓ GÁBOR IFJ.

Baptista Trianon, baptista revízió
2016. 59. évf. 4. sz. 221-228. p.

LÁSZLÓNÉ AGOD ANETT

A szembenállástól a közösségig Evangélikus-római katolikus közös megemlékezés a reformációról 2017-ben
2016. 59. évf. 2. sz. 123-127. p.

LEGÉNDY KRISTÓF

A vallásos tudat és a materializmus
2015. 58. évf. 2. sz. 97-102. p.

LIAGRE, GUY

CEC főtitkáribeszámoló
2013. 56. évf. 3. sz. 173-179. p.

LIENEMANN-PERRIN, CHRISTINE

"Világkeresztyénség" - új fogalmi kihívás a "katolicitás" számára
2014. 57. évf. 4. sz. 238-245. p.

LITERÁTY ZOLTÁN

Amikor karácsony ünneplése bűnnek számított
2015. 58. évf. 4. sz. 242-250. p.
Személyiségre alapozott homiletikai elméletek Az etosz szerepe a 19. századi amerikai homiletikában
2012. 55. évf. 3. sz. 138-145. p.

LOVAS ANETT CSILLA

Vigasztaló ismeret Tanulmányok a Heidelbergi Káté teológiájáról
2014. 57. évf. 2. sz. 125-127. p.

MAGGAY, MELBA PADILLA

A világ, ahol szolgálunk A globalizáció hatása a Bibliatársulatok missziós törekvéseire
2011. 54. évf. 2. sz. 112-119. p.

MAGYAR BALÁZS DÁVID

"Calvinus Tyrannus?" - Adalékok a genfi Konzisztórium létrehozásának történeti, teológiai és etikai aspektusaihoz
2012. 55. évf. 1. sz. 4-11. p.
Házasság és válás a kora-újkorban Genfben Betekintés a Konzisztórium, mint házassági bíróság működésébe Antoine Calvin és Anne Le Fert válópere alapján
2014. 57. évf. 3. sz. 141-155. p.

MARJOVSZKY TIBOR

Mit ér a teológus, ha magyar? Szabálytalan portré Pákozdy László Mártonról
2010. 53. évf. 4. sz. 242-245. p.

MÁRKUS MIHÁLY

Ökumené a 20-21. század fordulóján
2013. 56. évf. 2. sz. 123-124. p.

MÁTÉ-FARKAS ZOLTÁN

Ravasz László esztétikai gondolkodása
2010. 53. évf. 4. sz. 203-212. p.

MATUS JÁNOS

Az első globális háború
2014. 57. évf. 3. sz. 170-172. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

A Reformáció jelentősége társadalometikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 147-150. p.

Az erőszakosság Krisztus egyháza történetében
2016. 59. évf. 3. sz. 172-183. p.

Magyar baptisták a határon innen és azon túl
2010. 53. évf. 4. sz. 229-235. p.

Migráció az egyetemes és a magyar történelemben
2015. 58. évf. 3. sz. 140-152. p.

MIHALEC GÁBOR

A jegyesoktatás története
2011. 54. évf. 1. sz. 33-40. p.

Házasság és élettársi kapcsolat - Hasonlóságok, különbségek, etikai és lelkipásztori megfontolások
2010. 53. évf. 2. sz. 100-109. p.

MIKLYA LUZSÁNYI MÓNIKA

Ót és újat Vallási-teológiai elemek a digitális nemzedék világgképét meghatározó művekben, különös tekintettel a keresztyénségre
2015. 58. évf. 4. sz. 233-241. p.

MIRCZIK BÁLINT

"Szent produktivitás" Munka, szegénység, és vallásos lelkiület kapcsolata a késő középkorban Péter szántóvető története nyomán
2013. 56. évf. 4. sz. 204-211. p.

MOLDVÁN EDIT ESZTER

A Pentateuchos-kutatás jelenlegi áldása Kutatástörténeti áttekintés
2014. 57. évf. 3. sz. 132-140. p.

MOLNÁR ANDREA

A bölcséletirodalom gyöngyszeme a 49. zsoltár
2017. 60. évf. 4. sz. 309-310. p.

Ama felülről jövő bölcsességről Jakab levele alapján
2017. 60. évf. 1. sz. 32-34. p.

MOLNÁR KRISZTINA

Dioníziosz Tácisz: "Légy elrejtett ember!" Szemelvények XX. Századi görög ortodox atyák tanításaiból
2017. 60. évf. 2. sz. 125-126. p.

Kronstadti Szent János: Életem Krisztusban
2015. 58. évf. 3. sz. 197-199. p.

MOLNÁR SÁNDOR

Magyarországi református lelkészek és teológusok a hallei Reformiertes Convict-ban a két világháború között
2011. 54. évf. 4. sz. 226-233. p.

MONOK ISTVÁN

Minister reformatus doctus Bod Péter, és a vele kortárs református értelmiség műveltsége
2012. 55. évf. 4. sz. 218-223. p.

MORITZ, TORSTEN

A migráció - Brüsszelből nézve
2015. 58. évf. 3. sz. 156-158. p.

MUCSI ANDRÁS

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik
2011. 54. évf. 3. sz. 187-189. p.

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik
2012. 55. évf. 1. sz. 55-58. p.

A német protestánsok szava az új évezredben

2010. 53. évf. 2. sz. 110-120. p.

Reformfolyamat a Németországi Protestáns Egyházban

2011. 54. évf. 4. sz. 249-253. p.

NAGY GÁBOR

A fáraó szívének megkeményítése

2010. 53. évf. 1. sz. 16-25. p.

Ézsaiás prófétai elhívása

2017. 60. évf. 2. sz. 68-74. p.

Kálvin: A Szentírás tekintélye - a Szentlélek belső bizonyágtétele

2010. 53. évf. 3. sz. 155-157. p.

NAGY HENRIETT

Egyház a közjegyző előtt - A jelenkori szabályozás tükrében

2017. 60. évf. 4. sz. 311-316. p.

NAGY KÁROLY ZSOLT

Vallási néprajz 15.

2010. 53. évf. 4. sz. 253-255. p.

NAGY PÉTER

Dósa Elek életéről és egyházi munkásságáról

2015. 58. évf. 1. sz. 43-49. p.

NAGY SAROLTA

Hídépítő hit A keresztyén hit és a hivatásgyakorlás kapcsolata a pluralista társadalomban

2010. 53. évf. 3. sz. 166-171. p.

NAGYPÁL SZABOLCS

A vallásközi párbeszédre fölkészülés erkölcstana

2012. 55. évf. 2. sz. 113-121. p.

NÉGYESI ADRIENN

A kórházi igehirdetés időszerűsége napjainkban

2013. 56. évf. 2. sz. 83-90. p.

NÉMETH ÁRON

A héber Ószövetség szövege

2012. 55. évf. 2. sz. 127-128. p.

A. Molnár Ferenc - Oszlánszki Éva: Szenci Molnár Albert zsoltárainak szövegahagyományozódásáról

2013. 56. évf. 3. sz. 189-191. p.

Manfred Oeming-Joachim Vette: Das Buch der Psalmen Psalm 90-151

2017. 60. évf. 1. sz. 48-50. p.

Messiási királypróféciák és a keresztyén krisztológia Értelmezéstörténeti áttekintés

2011. 54. évf. 3. sz. 148-157. p.

Preegzisztencia és inkarnáció - Krisztológiai tételek a Zsolt 72 óegyházi értelmezésében

2013. 56. évf. 1. sz. 9-16. p.

NÉMETH DÁVID

A test, a lélek és a szellem kapcsolatának örök kérdése
2010. 53. évf. 4. sz. 213-221. p.

Félelem-szorongás-hit
2011. 54. évf. 1. sz. 18-32. p.

NÉMETH TAMÁS

Kálvin etikája
2014. 57. évf. 2. sz. 71-76. p.

OLÁH RÓBERT

Zvara Edina: Nyugat-dunántúli protestáns lelkészek könyvei a késő humanizmus
korában
2014. 57. évf. 4. sz. 251-253. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

A "triplex usus legis" alkalmazásának lehetősége a parókiális jog szabályozásában
2016. 59. évf. 1. sz. 24-27. p.
Evangélium és Törvény a Barmeni Hitvallásban
2017. 60. évf. 4. sz. 295-298. p.

OROSZ GÁBOR VIKTOR

A megkülönböztetés nem azonos a szétválasztással Szabad egyház a szabad államban
2014. 57. évf. 4. sz. 232-233. p.
Keresztény értékek a civil társadalomban
2012. 55. évf. 3. sz. 178-179. p.

ÖTVÖS LÁSZLÓ

Balogh Ferenc professzor edinburghi naplója
2017. 60. évf. 2. sz. 126-127. p.

PAFKÓ TAMÁS

Ihletettség és hitelesség Zrínyi Miklós műveiben
2013. 56. évf. 2. sz. 94-103. p.

PAKSA BALÁZS

Orosz Gábor Viktor: Az egyidejűség derűje Esztétika, életstílus és teológiai
antropológia
2015. 58. évf. 2. sz. 126-127. p.
Orosz Gábor: Idegen méltóság - a preimplantációs genetikai diagnosztika és az emberi
méltóság elve a teológia kontextusában
2010. 53. évf. 3. sz. 191-192. p.

PÁLFI JÓZSEF

Kálvin-hatások keresése Szenci Kertész Ábrahám váradi nyomdászatában
2012. 55. évf. 3. sz. 145-153. p.

PAPP GYULA

Emlékezzünk régiokról! A szövetségi magyar cserkészmozgás története
2012. 55. évf. 4. sz. 230-237. p.

PAPP JÁNOS

Előrehaladni!
2015. 58. évf. 3. sz. 174-175. p.
Krisztus nyomdokain (T.: 1Pt 2,21)
2012. 55. évf. 2. sz. 67. p.
Valami új született!
2017. 60. évf. 1. sz. 3. p.

PAPP LÁSZLÓ

"...a reformáció városai mindig a kultúra fővárosai voltak"
2017. 60. évf. 2. sz. 117-118. p.

PATAKI ANDRÁS DÁVID

"Ti tehát halljátok meg..." Kettős üzenet Máté evangéliuma 13. fejezetének példázataiban
2013. 56. évf. 4. sz. 196-203. p.

PATAKY ALBERT

A 16. századi reformáció jelentősége a pünkösdi mozgalom létrejöttében és hatása mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében

2017. 60. évf. 3. sz. 198-200. p.

A Szentlélek reformációja

2017. 60. évf. 2. sz. 67. p.

A Theologiai Szemle mint a teológiai alapkérdések és az aktuális reflexiók fóruma

2015. 58. évf. 3. sz. 173-174. p.

Újuljatok meg!

2011. 54. évf. 4. sz. 195. p.

PATKÓ GYULA

Teológiai szemlélődés a műszaki tudományban

2011. 54. évf. 1. sz. 50-52. p.

PECSUK OTTÓ

Cserháti Sándor: Az újszövetség teológiája

2013. 56. évf. 2. sz. 127-128. p.

Isten szereti a jövevényt

2015. 58. évf. 3. sz. 179-184. p.

Megjelent a revideált új fordítású Biblia

2014. 57. évf. 2. sz. 68-71. p.

Reza Aslan: A Zélóta A názáreti Jézus élete és kora

2015. 58. évf. 4. sz. 253-255. p.

PELESKEY MIKLÓS PÉTER

Thomas F. Torrance feltámadás-értelmezése

2017. 60. évf. 4. sz. 289-294. p.

Világnézetek kihívásai és a protestáns teológia

2017. 60. évf. 2. sz. 122-125. p.

PERES IMRE

A Biblia és az élő környezet

2010. 53. évf. különsz. 11-17. p.

PERSSON, NILS BERTIL

Ma megélni a holnap egyházát

2015. 58. évf. 1. sz. 55-57. p.

PÉTER SZARKA KATALIN

A spiritualitásról a protestáns teológia tükrében

2010. 53. évf. 1. sz. 34-40. p.

PETRÓCZ ÉVA

Teológiai szemlélődés a bölcsész tudományban: Sem úr, sem szolga - testvérek, társak

2011. 54. évf. 1. sz. 47-48. p.

PÓTOR ÁRON

A választott nép titka Keresztyén történelmi tanulságok a népiség kapcsán Czeglédy Sándor írásaiban
2011. 54. évf. 4. sz. 196-201. p.

PÓTOR JÁNOS

A jeruzsálemi szeretetközösség megalakulása és működése
2015. 58. évf. 2. sz. 68-73. p.

PRANCZ ZOLTÁN

Pascal viszonya a Szentíráshoz, bibliaértelmezésének alapelvei és tradíciókritikája a Gondolatokban
2010. 53. évf. 1. sz. 29-34. p.

PUNGUR JÓZSEF

A diaszpóra egyház felé
2017. 60. évf. 1. sz. 45-48. p.
A nyugati keresztyénség krízise és következményei
2017. 60. évf. 4. sz. 307-309. p.
Teológiai megújulásról
2016. 59. évf. 4. sz. 251-253. p.

RÁCSOK ANDREA

Húsvét és utána (T.: Jn 21,15-17)
2010. 53. évf. 1. sz. 3. p.

RADVÁNSZKY FERENC

Közép-kelet-európai ismerős ismeretlenek
2015. 58. évf. 2. sz. 102-110. p.

RAVASZ HAJNALKA

Peres Imre: Pál apostol túlvilági látomásai
2015. 58. évf. 4. sz. 256. p.

RÉTHELYI MIKLÓS

Hit és tudományos közélet
2012. 55. évf. 4. sz. 227-229. p.

REUSS ANDRÁS

"Testét, vérét adja ő nekünk" Az úrvacsora értelmezésének néhány kérdéséről
2015. 58. évf. 2. sz. 78-84. p.
A II. Vatikáni zsinat protestáns értékelése
2014. 57. évf. 2. sz. 112-119. p.
A Reformáció jelentősége rendszeres teológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 142-144. p.
Vezérfonal
2010. 53. évf. különsz. 68-70. p.

RISKÓ JÁNOS

A 2011-es népszámlálás adatai elé
2012. 55. évf. 1. sz. 19-46. p.
A gyülekezetépítés megalapozása 11 lépésben
2013. 56. évf. 1. sz. 48-57. p.
Gyülekezeti konfliktusok megoldásának segítése
2013. 56. évf. 4. sz. 235-243. p.

RIXER ÁDÁM

Jog és vallás

2010. 53. évf. 4. sz. 221-227. p.

SAJTOS SZILÁRD

"Amikor készültök az ütközetre, lépjen elő a pap" Az ószövetségi kultikus személyek tevékenysége a háborúban

2013. 56. évf. 1. sz. 16-25. p.

SANDERS, JAMES A.

A Biblia mint kánon

2016. 59. évf. 1. sz. 19-24. p.

SÁNDOR BALÁZS

Az 1536. évi Genfi Hitvallásról

2011. 54. évf. 3. sz. 180-185. p.

Kegyes Frigyes hitvallása - a magyar reformátusok hitvallása A heidelbergi Káté története, szerkezete, teológiája

2013. 56. évf. 2. sz. 75-82. p.

SÁNDOR LEVENTE

Akié a Fiú, azé az Élet Mi teszi Életté az életet?

2011. 54. évf. 4. sz. 245-248. p.

Joó Sándor és a lélek halhatatlansága Joó Sándor tanítása az életről, a halálról és a halhatatlanságról

2010. 53. évf. 3. sz. 186-189. p.

SCHINKELSHOEK, W. M.

Bernardinum Ösztöndíj (1761-2011) Bernardinum ösztöndíjasok Budapestről 1911-1945 között

2012. 55. évf. 1. sz. 48-50. p.

SIBA BALÁZS

A gyülekezet és a lelkészcsalád kapcsolata - rendszerszemléleti megközelítésben

2016. 59. évf. 4. sz. 229-238. p.

Az egyházi kultúra és a lelkészszerep

2016. 59. évf. 2. sz. 95-105. p.

Németh Dávid: Pásztorálintropológia I.

2015. 58. évf. 3. sz. 196-197. p.

Pénzkérdések a lelkipásztori életpályán

2016. 59. évf. 1. sz. 28-35. p.

Spirituális útkeresés és a református lelkiség - lelkészinterjúk fényében

2016. 59. évf. 3. sz. 158-169. p.

SITKU TIBOR

A fowleri hitfejlődés stádiumai a zsoltárok szövegeiben

2014. 57. évf. 1. sz. 15-23. p.

A kitérésfolyamat értelmezése a fowleri hitfejlődés elméletének kontextusában

2017. 60. évf. 2. sz. 106-113. p.

SOLTÉSZ MIKLÓS

Belső vizsgálatra indító kérdések

2017. 60. évf. 2. sz. 116-117. p.

SOMODI IMRE

Nicolaus Cusanus szentháromságtana "more geometrico" A tudós tudatlanság első könyve alapján

2014. 57. évf. 1. sz. 4-8. p.

Pierre Teilhard de Chardin evolúciós krisztológiája
2014. 57. évf. 4. sz. 212-214. p.

STAIKOSZ, MICHAEL

A Nagyböjt időszakának ortodox lelkiisége
2010. 53. évf. 1. sz. 26-29. p.

STEINBACH JÓZSEF

Az egyházzól (T.: Ézs 35)
2016. 59. évf. 3. sz. 131. p.

Az élet teljessége
2017. 60. évf. 3. sz. 254-255. p.

Isten színe előtt (T.: Zsolt 100,1-5)
2015. 58. évf. 3. sz. 132-133. p.

Könyvecske a házasság és válás keresztyéni módjáról
2012. 55. évf. 4. sz. 255. p.

Most tehát miért késlekedsz? (CEC nyitó istentisztelet)
2013. 56. évf. 3. sz. 168-170. p.

Nagy dolgokat tett velem a Hatalmas Gondolatok a Magyarországi Egyházak
Ökumenikus Tanácsa 70 éves évfordulóján

2013. 56. évf. 2. sz. 125-126. p.

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: 2Kor 5,17-18)
2017. 60. évf. 3. sz. 132-133. p.

SÜMEGINÉ TÓTH PIROSKA

Költő a szószéken
2016. 59. évf. 4. sz. 246-251. p.

SZABADOS ÁDÁM

A történelem hazatérése? - Kritikai észrevételek N. T. Wright Jesus and the Victory of
God című könyvéhez

2017. 60. évf. 2. sz. 79-86. p.

Az újszövetségi apostol fogalom eredetével és egységével kapcsolatos kutatástörténet
áttekintése

2015. 58. évf. 4. sz. 204-215. p.

SZABÓ ANDOR

Jegyzetek a Zsidókhoz írt levélhez
2013. 56. évf. 1. sz. 25-27. p.

SZABÓ ELŐD

Az osztrák reformátusok Kálvin ünneplése
2011. 54. évf. 2. sz. 119-120. p.

SZAKÁCS SÁNDOR

Az istentisztelet fókuszja
2014. 57. évf. 4. sz. 219-222. p.

SZAKÁCS TAMÁS

A természettudomány-teológia párbeszéd néhány szemléletének szinopszisa
2017. 60. évf. 2. sz. 95-105. p.

Természettudomány és teológia izomorf modelljei, rejtett paraméterek, és a
transzcendens monitormodellje Alapvetés természettudomány és teológia
párbeszédének egy lehetséges módjához

2016. 59. évf. 3. sz. 132-142. p.

SZALAI ANDRÁS

A neuroteológia kihívása

2010. 53. évf. 3. sz. 176-181. p.

SZARKA LÁSZLÓ, BREZSNYÁNSZKY KÁROLY, ÁDÁM JÓZSEF

Körkép a Földről

2010. 53. évf. különsz. 18-22. p.

SZÁSZFALVI LÁSZLÓ

Teológiai szemlélődés a politikatudományban

2011. 54. évf. 1. sz. 48-49. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

"Holta után is beszél" Horváth Barna: Koinónia

2014. 57. évf. 1. sz. 60-62. p.

"Leszek, amivé Veled leszek" George a. P. Knight: Az Ószövetség keresztén teológiája

2013. 56. évf. 1. sz. 57-59. p.

A Darwin-szindróma teológiai értelmezése

2012. 55. évf. 1. sz. 60-64. p.

A sokarcú Kálvin

2010. 53. évf. 1. sz. 57-64. p.

Dr. Nagy Antal Mihály: Az Ó- és Újszövetség bibliai teológiája

2014. 57. évf. 4. sz. 250-251. p.

Hozzászólás Nagy Sarolta Hídépítő hit című cikkéhez

2010. 53. évf. 3. sz. 171-175. p.

SZEBIK IMRE

A 90 éves periodika születésnapja

2015. 58. évf. 3. sz. 170-172. p.

A Bibliatársulatokról

2016. 59. évf. 3. sz. 186-187. p.

A tiszai evangélikus egyházkerület 275. évfordulójára

2010. 53. évf. 4. sz. 227-229. p.

Ahogy én látom Kálvin Jánost Jean Calvin evangélikus szemmel

2011. 54. évf. 4. sz. 213-216. p.

Az Ökumenikus Tanács szolgálata 2005-2011 között

2013. 56. évf. 2. sz. 124-125. p.

Emberségünk összetartozásra kötelez

2011. 54. évf. 3. sz. 189-190. p.

Protestáns hősök Gondolatok egy jubileumi reformációs könyv recenziója kapcsán

2017. 60. évf. 3. sz. 260-262. p.

Születésnap köszöntő

2010. 53. évf. különsz. 4-5. p.

Vezetés egykor és most

2011. 54. évf. 2. sz. 123-124. p.

SZÉCHEY BÉLA JÓZSEF

Éljünk már ma a holnap Egyházában

2013. 56. évf. 3. sz. 167-168. p.

SZÉLES TAMÁS

Ókatolikus ébredés

2012. 55. évf. 1. sz. 51-55. p.

SZEMEREI JÁNOS

Elhívatáshoz méltóan! (T.: Ef 4,1-6)

2012. 55. évf. 3. sz. 131. p.

SZENTPÉTERY PÉTER

Az idő az embernek sem teremtője Boda László: Programozott evolúció és teremtés 2.

Az ember származása és kiemelt szerepe a világban

2010. 53. évf. 2. sz. 123-125. p.

Konkrétan az egység felé (?)

2011. 54. évf. 4. sz. 254-256. p.

SZENTPÉTERY PÉTER-SZALAI ANDRÁS

Világethosz, párbeszéd, egyezkedő szó, széles távlatok és szűk korlátok

2013. 56. évf. 4. sz. 212-219. p.

SZÉP ÁRPÁD

Migráció és bevándorlás . Menekültügyi helyzetkép

2015. 58. évf. 3. sz. 162-164. p.

SZIGETI JENŐ

A döntési mechanizmus problémái Gyülekezeti vezetéstudományi esszé

2012. 55. évf. 3. sz. 153-159. p.

A menedékvárosok

2012. 55. évf. 4. sz. 242-244. p.

A Reformáció és az adventisták a semper reformari debet jegyében

2017. 60. évf. 3. sz. 204-206. p.

Parasztpróféták szent iratai Küllös Imola és Sándor Ildikó: "Két kárpátaljai parasztproféta szent iratai"

2010. 53. évf. 2. sz. 121-123. p.

Tallózás teológus szemmel

2015. 58. évf. 2. sz. 125-126. p.

Tallóztatás könyvek között

2012. 55. évf. 3. sz. 189-192. p.

Tallóztatás teológus szemmel

2013. 56. évf. 3. sz. 185-189. p.

Tallóztatás teológus szemmel

2017. 60. évf. 1. sz. 59-62. p.

Tallóztatás teológus szemmel

2017. 60. évf. 2. sz. 118-120. p.

SZILÁGYI CSABA

Blázy Árpád: Simon Griner (Grynaeus) és Buda (1521-1523)

2011. 54. évf. 1. sz. 63-64. p.

SZILÁGYI-PAPP ÉVA ADRIENN

Az erőszak reprezentációi

2015. 58. évf. 2. sz. 122-124. p.

SZOMBATHY GYULA

Dr. Erőd János matematikus-református lelkész mártírhalálának története

2010. 53. évf. 1. sz. 47-49. p.

SZUHÁNSZKY GÁBOR

A Reformáció methodista szemmel

2017. 60. évf. 3. sz. 193-195. p.

SZÚCS FERENC

A Heidelbergi Káté legújabb magyar nyelvű magyarázatai
2013. 56. évf. 4. sz. 222-227. p.

A II. Helvét Hitvallás aktualitása
2017. 60. évf. 1. sz. 4-8. p.

Atomenergia és életstílus
2016. 59. évf. 1. sz. 48-50. p.

Az Egyház és Izrael
2010. 53. évf. különsz. 63-66. p.

Az egyházi státusz problémája
2012. 55. évf. 3. sz. 179-181. p.

Egyház és civil társadalom
2012. 55. évf. 3. sz. 182-184. p.

Istentiszteletünk megújulása
2012. 55. évf. 2. sz. 109-112. p.

SZVITEK ATTILA IMRE

A vallásközi párbeszéd megvalósulásának lehetőségei. Misszió, globalizáció, etika
2017. 60. évf. 4. sz. 332-335. p.

TARLÓS ISTVÁN

Főpolgármesteri köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 172-173. p.

TARR ZOLTÁN

Mire vársz még? (T.: ApCsel 22,14-16)
2013. 56. évf. 3. sz. 131. p.

TATAI ISTVÁN

Kálvin és a zsidóság
2015. 58. évf. 1. sz. 52-54. p.

Magyar protestáns megszólalás az Izrael-kérdésről 1956-ban Izrael és az Egyház
magyar dokumentum ismertetése és mai üzenete
2014. 57. évf. 4. sz. 245-249. p.

TÓTH JÁNOS

Szegényes szegénység-megközelítések és a bibliai szegénység társadalomtudományi
relevanciája
2014. 57. évf. 4. sz. 223-231. p.

TÓTH KÁROLY

Az ökumenikus mozgalom a hit egysége és a történelem szakadásai között
2010. 53. évf. 1. sz. 54-57. p.

TÓTH KÁROLY ISTVÁN

Megint a népszámlálási adatokról
2012. 55. évf. 3. sz. 174-177. p.

TVEIT, OLAV FYKSE

A reformáció jubileuma - ökumenikus?
2017. 60. évf. 3. sz. 227-232. p.

Ökumenikus kihívások a következő évtizedben
2013. 56. évf. 2. sz. 108-112. p.

UNGVÁRI CSABA

A teológus számonkérése (T.: Lk 16,1-13)
2014. 57. évf. 1. sz. 3. p.

URBÁN GEDEON

A Magyarországi Baptista Egyház szórványhelyzete
2017. 60. évf. 1. sz. 35-44. p.

VAKLES ATTILA

Az isteni igazság megismerése a keleti szláv egyházban Tomas Spidlik teológiai kutatásai alapján
2015. 58. évf. 1. sz. 58-60. p.

VÁRADY ENDRE

A szegénység boldogít? A Máté 5,3 elemzése
2012. 55. évf. 3. sz. 135-138. p.

Iszlám - kívülről, belülről
2013. 56. évf. 4. sz. 252-256. p.

VASSÁNYI MIKLÓS

Bevezető Hitvalló Maximosz 5. Ambiguumához
2012. 55. évf. 2. sz. 100-109. p.

Mire tanít minket Maximosz mint mystagógos? A Mystagógia értelmezése
2014. 57. évf. 4. sz. 215-219. p.

VÉGH LÁSZLÓ

A hőtán II. Főtétele és a fenntartható társadalom
2010. 53. évf. különsz. 23-29. p.

Az atomerőművek és az emberiség jövője
2016. 59. évf. 2. sz. 105-108. p.

VICTOR ANDRÁS

Az atomenergia környezeti vonatkozásai
2016. 59. évf. 2. sz. 108-111. p.

VICZIÁN JÁNOS

Elnöki szolgálatom emlékei (1991-1992)
2013. 56. évf. 2. sz. 122-123. p.

WIPF, THOMAS

Tűz - nem hamu; jelen és jövő - nem múlt
2013. 56. évf. 2. sz. 113-115. p.

ZALATNAY ISTVÁN

Keresztyén útkeresés - dialógusban - Vályi Nagy Ervinnel
2013. 56. évf. 2. sz. 103-107. p.

ZSENGELLÉR JÓZSEF

A megbocsátás, mint exegetikai megoldás: A Bír 17,1-5 elemzése
2013. 56. évf. 2. sz. 68-74. p.

Migráció a Bibliában
2015. 58. évf. 3. sz. 135-139. p.

NÉV NÉLKÜL

A CCEE-CEC Közös Bizottság találkozása I. Bartolomeo ökumenikus patriarchával
2010. 53. évf. 2. sz. 121. p.

A globális migráció és az igazságosságra való törekvés Az egyesült Metodista Egyház állásfoglalása
2015. 58. évf. 3. sz. 189-193. p.

A nemzetközi ökumené aktuális eseményei
2010. 53. évf. különsz. 45. p.

- A Református Egyházak Világközösségének csatlakozása a megigazulásról szóló közös nyilatkozathoz
2017. 60. évf. 4. sz. 325-328. p.
- A Református Világközösség felhívása a migránsokkal való igazságos bánásmód érdekében
2015. 58. évf. 3. sz. 186-187. p.
- Állami, nemzeti ünnepeink biblikus megélése Fogalmi tisztázás
2012. 55. évf. 2. sz. 121-122. p.
- Állami-nemzeti ünnepeink és hitünk
2012. 55. évf. 2. sz. 123-124. p.
- Az egyházvezetők müncheni találkozásának ajánlása
2015. 58. évf. 4. sz. 251-252. p.
- Az életet szolgáló gazdaság, mint minden ember feladata Konferencia az Egyházak Világtanácsa 10. nagygyűlésének előkészítésére
2012. 55. évf. 3. sz. 185-189. p.
- Az Európai Egyházak Konferenciája 14. nagygyűlésének üzenete minden tagegyházhoz
2013. 56. évf. 3. sz. 184-185. p.
- Az Európai Egyházak Konferenciájának stratégiai terve a 2013-2017 közötti időszakra
2013. 56. évf. 3. sz. 179-184. p.
- Az összortodox zsinatelőkészítő folyamat fontosabb eredményei
2010. 53. évf. különsz. 61-62. p.
- Bizonyságtétel Krisztusról ma
2010. 53. évf. különsz. 55-61. p.
- Egyház és Európa
2010. 53. évf. különsz. 45-49. p.
- Együtt az élet felé: misszió és evangélizáció egy változó világban Az Egyházak Világtanácsa Missziói és Evangélizációs Állásfoglalása
2014. 57. évf. 1. sz. 43-55. p.
- Felekezeti színezetű jeles napok kölcsönös tiszteletben tartása
2012. 55. évf. 2. sz. 125-127. p.
- Ferenc pápa megünnepli a reformációt
2017. 60. évf. 3. sz. 245-246. p.
- Ferenc pápa üzenete a vándorlók és menekültek világnapjára
2015. 58. évf. 3. sz. 187-189. p.
- Isten ajándéka és elhívása az egységre - és a mi elkötelezettségünk
2014. 57. évf. 1. sz. 40-42. p.
- Keresztény szolidaritás felekezeti színek nélkül
2010. 53. évf. 1. sz. 50-53. p.
- Készülő kiadványok a Debreceni Református Kollégium 475. évfordulójára
2013. 56. évf. 1. sz. 63-64. p.
- Közös Nyilatkozat a Reformáció 500. évfordulója alkalmából
2017. 60. évf. 3. sz. 248-249. p.
- Létrejött a Református Egyházak Világközössége
2010. 53. évf. különsz. 49-53. p.
- Megtartotta éves plenáris ülését a Doktorok Kollégiuma
2017. 60. évf. 3. sz. 252. p.
- Nemzeti, állami, helyi társadalmi, történelmi megemlékezések bibliai alapvetése
2012. 55. évf. 2. sz. 123. p.

- Nemzeti, társadalmi és ökumenikus ünnepléseink, bibliai alapvetése és gyakorlati lehetőségei
2012. 55. évf. 2. sz. 121. p.
- Nyilatkozat a migrációs válságra adott válaszokról
2015. 58. évf. 3. sz. 184-185. p.
- Nyilatkozat az EU külső hatáiról, különösen is a mediterrán térségről
2015. 58. évf. 3. sz. 185-186. p.
- Szentelés - áldás
2012. 55. évf. 2. sz. 124-125. p.
- Szerzők és olvasók a Theologiai Szemléből
2010. 53. évf. különsz. 37-44. p.
- Új elnök a Keresztények Egységét Előmozdító Pápai Tanács élén
2010. 53. évf. különsz. 62-63. p.
- Ülésezett a Lutheránus Világszövetség
2010. 53. évf. különsz. 53-55. p.
- Wittenbergi Tanúságtétel
2017. 60. évf. 4. sz. 324-325. p.
- Záró nyilatkozat az üldözött keresztyének védelmére tartott világtalálkozón
2017. 60. évf. 2. sz. 121-122. p.
- Záróüzenet Puszanból
2014. 57. évf. 1. sz. 55-56. p.

Cikkek tárgyszavak szerint

A főszerkesztő jegyzete

BÓNA ZOLTÁN

- "Csatlakozz a zarándoklathoz!"
2014. 57. évf. 1. sz. 2. p.
- 70 év a teológia és az ökumené szolgálatában
2013. 56. évf. 2. sz. 66. p.
- A "Historia est magistra vitae"
2013. 56. évf. 4. sz. 194. p.
- A fenntarthatóság
2011. 54. évf. 2. sz. 66. p.
- A halálbüntetésről
2015. 58. évf. 2. sz. 66. p.
- A keresztyénüldözés
2014. 57. évf. 3. sz. 130. p.
- A köz- és felsőoktatás
2013. 56. évf. 1. sz. 2. p.
- A lektorált Theologiai Szemle tekintélye
2012. 55. évf. 4. sz. 194. p.
- A mélység és a határhelyzet
2016. 59. évf. 2. sz. 66. p.
- A migrációról
2015. 58. évf. 1. sz. 2. p.
- A népszámlálás
2011. 54. évf. 3. sz. 130. p.
- A párizsi terrortámadás
2015. 58. évf. 4. sz. 202. p.
- A Reformációról
2017. 60. évf. 1. sz. 2. p.
- A vallásszabadság
2011. 54. évf. 1. sz. 2. p.
- A verseny
2011. 54. évf. 4. sz. 194. p.
- Az ökumenikus mozgalom
2012. 55. évf. 3. sz. 130. p.
- Azt gondolnánk
2016. 59. évf. 3. sz. 130. p.
- Elég
2016. 59. évf. 4. sz. 194. p.
- Ha a kényszerszüneteket figyelembe vesszük
2015. 58. évf. 3. sz. 130. p.
- Hogy mit adott a Reformáció?
2017. 60. évf. 3. sz. 130. p.
- Információs társadalmunkban
2012. 55. évf. 1. sz. 2. p.
- Megint a Reformáció
2017. 60. évf. 2. sz. 66. p.

- Most tehát miért késlekedsz?
2013. 56. évf. 3. sz. 130. p.
- Politikailag korrekt
2017. 60. évf. 4. sz. 274. p.
- Tél után tavasz jön
2016. 59. évf. 1. sz. 2. p.
- Ünnepelni
2012. 55. évf. 2. sz. 66. p.
- Vasárnap vagy vásárnap?
2014. 57. évf. 4. sz. 194. p.
- Viribus unitis - Vis unita fortior!
2014. 57. évf. 2. sz. 66. p.

A Tudomány Napja

BÉRES TAMÁS

- Teremtéshit, megigazulás, fenntarthatóság
2010. 53. évf. különsz. 33-36. p.

LÁNYI ANDRÁS

- Etika: egyes szám második személy
2010. 53. évf. különsz. 30-33. p.

PERES IMRE

- A Biblia és az élő környezet
2010. 53. évf. különsz. 11-17. p.

SZARKA LÁSZLÓ, BREZSNYÁNSZKY KÁROLY, ÁDÁM JÓZSEF

- Körkép a Földről
2010. 53. évf. különsz. 18-22. p.

VÉGH LÁSZLÓ

- A hőtán II. Főtétele és a fenntartható társadalom
2010. 53. évf. különsz. 23-29. p.

adventista

SZIGETI JENŐ

- A Reformáció és az adventisták a semper reformari debet jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 204-206. p.

Amerika

LITERÁTY ZOLTÁN

- Személyiségre alapozott homiletikai elméletek Az etosz szerepe a 19. századi amerikai homiletikában
2012. 55. évf. 3. sz. 138-145. p.

anabaptista

BACSO BENJÁMIN

- Az anabaptisták és a habánok, valamint reformációs hagyományuk Magyarországon
2017. 60. évf. 3. sz. 186-189. p.

atomenergia

BÉRES TAMÁS

Az atomenergia kockázatetikai perspektívájának alapszemponthai
2016. 59. évf. 2. sz. 111-115. p.

KODÁCSY TAMÁS

Mit tegyünk, mielőtt az "elemek felbomlanak"?
2016. 59. évf. 1. sz. 50-56. p.

KROÓ NORBERT

A nukleáris energia jövője
2016. 59. évf. 1. sz. 46-48. p.

LÁNYI ANDRÁS

A válasz Paks2 - de mi volt a kérdés?
2016. 59. évf. 1. sz. 44-46. p.

SZÚCS FERENC

Atomenergia és életstílus
2016. 59. évf. 1. sz. 48-50. p.

VÉGH LÁSZLÓ

Az atomerőművek és az emberiség jövője
2016. 59. évf. 2. sz. 105-108. p.

VICTOR ANDRÁS

Az atomenergia környezeti vonatkozásai
2016. 59. évf. 2. sz. 108-111. p.

baptista

LÁSZLÓ GÁBOR IFJ.

Baptista Trianon, baptista revízió
2016. 59. évf. 4. sz. 221-228. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

Magyar baptisták a határon innen és azon túl
2010. 53. évf. 4. sz. 229-235. p.

URBÁN GEDEON

A Magyarországi Baptista Egyház szórványhelyzete
2017. 60. évf. 1. sz. 35-44. p.

Barmen

BLÁZY ÁRPÁD

A Barmeni Hitvallás egykor és ma (1934-2014)
2014. 57. évf. 3. sz. 186-187. p.

FAZAKAS SÁNDOR

Ami elmúlik, és ami megmarad - Barmen előtt és után... Mennyire időszerű vagy
korhoz kötött a 80 éves Barmeni Teológiai Nyilatkozat?
2014. 57. évf. 3. sz. 156-159. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

Evangélium és Törvény a Barmeni Hitvallásban
2017. 60. évf. 4. sz. 295-298. p.

REUSS ANDRÁS

Vezérfonal

2010. 53. évf. különsz. 68-70. p.

Bernardinum

SCHINKELSHOEK, W. M.

Bernardinum Ösztöndíj (1761-2011) Bernardinum ösztöndíjasok Budapestről 1911-1945 között

2012. 55. évf. 1. sz. 48-50. p.

beszámoló

LIAGRE, GUY

CEC főtitkáribeszámoló

2013. 56. évf. 3. sz. 173-179. p.

TÓTH KÁROLY

Az ökumenikus mozgalom a hit egysége és a történelem szakadásai között

2010. 53. évf. 1. sz. 54-57. p.

Biblia

CZÖVEK TAMÁS

Biblia és kijelentés

2013. 56. évf. 3. sz. 132-142. p.

JENKINS, PHILIP

A Biblia az átalakuló keresztyén világban A bibliamunka perspektívái egy megváltozott világban

2011. 54. évf. 1. sz. 57-63. p.

MAGGAY, MELBA PADILLA

A világ, ahol szolgálunk A globalizáció hatása a Bibliatársulatok missziós törekvéseire

2011. 54. évf. 2. sz. 112-119. p.

SANDERS, JAMES A.

A Biblia mint kánon

2016. 59. évf. 1. sz. 19-24. p.

bibliafordítás

EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR

A bibliarevizio műhelyéből

2012. 55. évf. 4. sz. 244-251. p.

KÓSZEGHY MIKLÓS

Bibliafordítás és ókori mezőgazdaság

2012. 55. évf. 3. sz. 132-135. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

Az új protestáns bibliafordítás (1975) folyamatban lévő revíziója és annak ószövetségi vonatkozásai

2011. 54. évf. 3. sz. 138-147. p.

PECSUK OTTÓ

Megjelent a revideált új fordítású Biblia

2014. 57. évf. 2. sz. 68-71. p.

bibliai teológia

FABINY TAMÁS

Betetőzés Cserhádi Sándor: Az Újszövetség teológiája
2013. 56. évf. 1. sz. 61-62. p.

KARASSZON ISTVÁN

A Reformáció jelentősége biblika-teológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 135-137. p.

PECSUK OTTÓ

Cserhádi Sándor: Az újszövetség teológiája
2013. 56. évf. 2. sz. 127-128. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

"Leszek, amivé Veled leszek" George a. P. Knight: Az Ószövetség keresztyén teológiája
2013. 56. évf. 1. sz. 57-59. p.
Dr. Nagy Antal Mihály: Az Ó- és Újszövetség bibliai teológiája
2014. 57. évf. 4. sz. 250-251. p.

bibliamagyarázat

HADHÁZY ANTAL

Kommunikációs bibliamagyarázat?
2012. 55. évf. 3. sz. 159-173. p.

bibliaolvasás

KOCSEV MIKLÓS

Interkulturális bibliaolvasás . Mint átformáló lehetőség az Ige és egymás jobb megértéséhez
2013. 56. évf. 2. sz. 91-93. p.

bibliatársulat

SZEBIK IMRE

A Bibliatársulatokról
2016. 59. évf. 3. sz. 186-187. p.

bizonyságtétel

MUCSI ANDRÁS

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyságtételről tanácskozik
2012. 55. évf. 1. sz. 55-58. p.
"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyságtételről tanácskozik
2011. 54. évf. 3. sz. 187-189. p.

böjt

STAIKOSZ, MICHAIL

A Nagyböjt időszakának ortodox lelkisége
2010. 53. évf. 1. sz. 26-29. p.

bölcsesség

MOLNÁR ANDREA

A bölcseletirodalom gyöngyszeme a 49. zsoltár
2017. 60. évf. 4. sz. 309-310. p.
Ama felülről jövő bölcsességről Jakab levele alapján
2017. 60. évf. 1. sz. 32-34. p.

bölcsészet

PETRŐCZ ÉVA

Teológiai szemlélődés a bölcsész tudományban: Sem úr, sem szolga - testvérek, társak
2011. 54. évf. 1. sz. 47-48. p.

cigányok

GIMESI ZSUZSA

Örömhír cigányoknak is
2011. 54. évf. 2. sz. 120-123. p.

HAFENSCHER KÁROLY

Cigány festészet - Gipsy painting - egy páratlan könyv ismertetése háttérrel
2011. 54. évf. 2. sz. 125-128. p.

cserkészlet

PAPP GYULA

Emlékezzünk régiokról! A szövetségi magyar cserkész munka őstörténete
2012. 55. évf. 4. sz. 230-237. p.

egyház

BÉKÉSI SÁNDOR

A 16. századi reformáció jelentősége a református egyház létrejöttében és hatása
mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 174-176. p.

BERECZKI LAJOS

Egyházak és egyházpolitika Magyarországon és Erdélyben a 18-19. században
2017. 60. évf. 4. sz. 329-332. p.

BIRKÁSI ANTAL

Állam és egyház kapcsolata: modellek, alternatívák dióhéjban
2011. 54. évf. 2. sz. 108-110. p.
Az állam semlegességének "tévtanítása"
2011. 54. évf. 3. sz. 173-174. p.

BÓNA BALÁZS

Vallásszabadság és az egyházi jogállás
2012. 55. évf. 3. sz. 181-182. p.

BÓNA ZOLTÁN

Viribus unitis - Vis unita fortior!
2014. 57. évf. 2. sz. 66. p.

CZÖVEK TAMÁS

A kereszt botránya: kereszténység és hatalom
2011. 54. évf. 4. sz. 217-226. p.

ECHTER, GEORG

Hosszú távú elkötelezettség: az egyházak nem csak rövid ideje támogatják a menekülteket

2015. 58. évf. 3. sz. 193-194. p.

FAZAKAS SÁNDOR

Mert ti is jövevények voltatok... Migrációval kapcsolatos egyházi állásfoglalások a mérlegen

2016. 59. évf. 1. sz. 57-62. p.

FISCHL VILMOS

Az egyház és állam működése ma és reformátorok szemszögéből

2016. 59. évf. 4. sz. 238-242. p.

Egyház és közélet

2010. 53. évf. 1. sz. 41-47. p.

IOANNÉS (ZIZIOULAS)

Az Egyház misztériuma az ortodox hagyományban

2013. 56. évf. 2. sz. 118-122. p.

KORÁNYI ANDRÁS

Konok felhánytorgatás, veszélyes felejtés vagy gyógyító emlékezés?

2012. 55. évf. 4. sz. 223-226. p.

KOVÁCS KRISZTIÁN

A "nyilvánosság" mint a teológia "új témája" a kelet-közép európai rendszerváltások után

2011. 54. évf. 4. sz. 207-213. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

Keresztény válasz a világban tapasztalható erőszakra

2016. 59. évf. 3. sz. 183-186. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

Az erőszakosság Krisztus egyháza történetében

2016. 59. évf. 3. sz. 172-183. p.

NAGY HENRIETT

Egyház a közjegyző előtt - A jelenkori szabályozás tükrében

2017. 60. évf. 4. sz. 311-316. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

A "triplex usus legis" alkalmazásának lehetősége a parókiális jog szabályozásában

2016. 59. évf. 1. sz. 24-27. p.

PÓTOR JÁNOS

A jeruzsálemi szeretetközösség megalakulása és működése

2015. 58. évf. 2. sz. 68-73. p.

PUNGUR JÓZSEF

A diaszpóra egyház felé

2017. 60. évf. 1. sz. 45-48. p.

A nyugati keresztyénség krízise és következményei

2017. 60. évf. 4. sz. 307-309. p.

RISKÓ JÁNOS

Gyülekezeti konfliktusok megoldásának segítése

2013. 56. évf. 4. sz. 235-243. p.

SIBA BALÁZS

A gyülekezet és a lelkészcsalád kapcsolata - rendszerszemléleti megközelítésben
2016. 59. évf. 4. sz. 229-238. p.

Az egyházi kultúra és a lelkészszerep
2016. 59. évf. 2. sz. 95-105. p.

STEINBACH JÓZSEF

Az egyházzól (T.: Ézs 35)
2016. 59. évf. 3. sz. 131. p.

SZÉCHEY BÉLA JÓZSEF

Éljünk már ma a holnap Egyházában
2013. 56. évf. 3. sz. 167-168. p.

SZŰCS FERENC

Az Egyház és Izrael
2010. 53. évf. különsz. 63-66. p.
Az egyházi státusz problémája
2012. 55. évf. 3. sz. 179-181. p.

TATAI ISTVÁN

Magyar protestáns megszólalás az Izrael-kérdésről 1956-ban Izrael és az Egyház
magyar dokumentum ismertetése és mai üzenete
2014. 57. évf. 4. sz. 245-249. p.

WIPF, THOMAS

Tűz - nem hamu; jelen és jövő - nem múlt
2013. 56. évf. 2. sz. 113-115. p.

OROSZ GÁBOR VIKTOR

A megkülönböztetés nem azonos a szétválasztással Szabad egyház a szabad államban
2014. 57. évf. 4. sz. 232-233. p.

PERSSON, NILS BERTIL

Ma megélni a holnap egyházát
2015. 58. évf. 1. sz. 55-57. p.

egyházpolitika

BERECZKI LAJOS

Egyházak és egyházpolitika Magyarországon és Erdélyben a 18-19. században
2017. 60. évf. 4. sz. 329-332. p.

KORÁNYI ANDRÁS

Hanem hogy ő szolgáljon... A kádári szocializmus egyházpolitikája és Káldy Zoltán
püspöki szolgálata
2010. 53. évf. 3. sz. 181-186. p.

LAKATOS JUDIT

A kommunista államok politikája a szabadegyházak irányába, különös tekintettel a
metodista egyházra
2010. 53. évf. 4. sz. 245-250. p.

élet

SÁNDOR LEVENTE

Akié a Fiú, azé az Élet Mi teszi Életté az életet?
2011. 54. évf. 4. sz. 245-248. p.

Joó Sándor és a lélek halhatatlansága Joó Sándor tanítása az életről, a halálról és a halhatatlanságról

2010. 53. évf. 3. sz. 186-189. p.

STEINBACH JÓZSEF

Az élet teljessége

2017. 60. évf. 3. sz. 254-255. p.

elmélkedés

BARTAL K. TAMÁS O. PRAEM

Adventi és karácsonyi gondolatok

2014. 57. évf. 4. sz. 195. p.

BOGÁRDI SZABÓ ISTVÁN

Nem kiskapu - szoros kapu (T.: Mt 6,1-18; 7,13-14)

2016. 59. évf. 1. sz. 3. p.

Pünkösdlő (T.: ApCsel 1,8)

2014. 57. évf. 2. sz. 67. p.

BÓNA ZOLTÁN

"...hogy semmi ne menjen kárba" (T.: Jn 6,12, 1Móz 1,26-31)

2011. 54. évf. 3. sz. 131. p.

Az Ige testté lett (t.: Jn 1,1-16)

2017. 60. évf. 4. sz. 275. p.

BÖLCSKEI GUSZTÁV

Az Írás erejével ünnepelni (T.: Lk 4,14-21)

2010. 53. évf. különsz. 3. p.

Egyetlen reménységünk (T.: Mk 15,33-41)

2013. 56. évf. 4. sz. 195. p.

CSERNÁK ISTVÁN

Pünkösöd és utána (T.: ApCsel 2,42)

2010. 53. évf. 2. sz. 67-68. p.

FABINY TAMÁS

A hazatérő

2015. 58. évf. 4. sz. 203. p.

FEKETE KÁROLY

Az önérzetre ébredés zarándokútja

2015. 58. évf. 1. sz. 3. p.

Jézus Krisztus: a meg nem hátráló Isten Fia (T.: 1Jn 3,8b, Zsid 10,39)

2015. 58. évf. 3. sz. 131. p.

Megszentelődés (T.: Ézs 6,1-8)

2013. 56. évf. 1. sz. 3. p.

FISCHL VILMOS

Váratlan küzdelem - reménnyel megtelve (T.: 1Móz 32,22-31)

2013. 56. évf. 2. sz. 67. p.

GÁNCS PÉTER

"Új szívet adok nektek, és új lelket adok belétek" (T.: Ez 36,26a)

2016. 59. évf. 4. sz. 195. p.

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: Zsolt 71,20)

2017. 60. évf. 3. sz. 132. p.

Túlfeszített húr (T.: Lk 13,5)
2010. 53. évf. 3. sz. 131. p.

HÁLÓ GYULA

A nosztalgia örök veszélye
2014. 57. évf. 3. sz. 131. p.

Isteni szeretet Az Isten-szülte egyház kétféle szeretetgyakorlatáról
2011. 54. évf. 2. sz. 67. p.

HÉDER JÁNOS

A meghívott násznép (T.: Mt 22,8-10)
2015. 58. évf. 2. sz. 67. p.

JAKAB LÁSZLÓ TIBOR

Reménységben folytatott élet (T.: 1Pt 1,13-25)
2012. 55. évf. 1. sz. 3. p.

KÁDÁR ZSOLT

Korszakváltás Krisztus által (T.: Jn 1,29)
2011. 54. évf. 1. sz. 3-4. p.

KALOTA JÓZSEF

A nagy Világosság (T.: Mt 4,16)
2010. 53. évf. 4. sz. 195. p.

Betlehemi örömhír
2012. 55. évf. 4. sz. 195. p.

KHALED A. LÁSZLÓ

Pünkösd utáni útravaló: a szeretet hármasszabálya (T.: Jn 21,1-19)
2016. 59. évf. 2. sz. 67. p.

PAPP JÁNOS

Krisztus nyomdokain (T.: 1Pt 2,21)
2012. 55. évf. 2. sz. 67. p.

Valami új született!
2017. 60. évf. 1. sz. 3. p.

PATAKY ALBERT

A Szentlélek reformációja
2017. 60. évf. 2. sz. 67. p.

Újuljatok meg!
2011. 54. évf. 4. sz. 195. p.

RÁCSOK ANDREA

Húsvét és utána (T.: Jn 21,15-17)
2010. 53. évf. 1. sz. 3. p.

STEINBACH JÓZSEF

Az egyházzól (T.: Ézs 35)
2016. 59. évf. 3. sz. 131. p.

Isten színe előtt (T.: Zsolt 100,1-5)
2015. 58. évf. 3. sz. 132-133. p.

Most tehát miért késlekedsz? (CEC nyitó istentisztelet)
2013. 56. évf. 3. sz. 168-170. p.

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: 2Kor 5,17-18)
2017. 60. évf. 3. sz. 132-133. p.

SZEMEREI JÁNOS

Elhívatáshoz méltóan! (T.: Ef 4,1-6)
2012. 55. évf. 3. sz. 131. p.

TARR ZOLTÁN

Mire vársz még? (T.: ApCsel 22,14-16)
2013. 56. évf. 3. sz. 131. p.

UNGVÁRI CSABA

A teológus számonkérése (T.: Lk 16,1-13)
2014. 57. évf. 1. sz. 3. p.

emberi kapcsolat

BENKE GYÖRGY

Jakab Sándor: A kapcsolatok fontossága a gyógyító lelkigondozásban
2010. 53. évf. 2. sz. 126-127. p.

MIHALEC GÁBOR

Házasság és élettársi kapcsolat - Hasonlóságok, különbségek, etikai és lelkigondozói megfontolások
2010. 53. évf. 2. sz. 100-109. p.

Epilógus

KÁDÁR ZSOLT

Post Scriptum
2017. 60. évf. 3. sz. 266-267. p.

erőszak

BÉKÉSI SÁNDOR

Az erőszak és az áldozat René Girard mimétikus vágyelméletének teológiai reflexiója
2016. 59. évf. 3. sz. 169-172. p.

BÓNA ZOLTÁN

A párizsi terrortámadás
2015. 58. évf. 4. sz. 202. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

Keresztény válasz a világban tapasztalható erőszakra
2016. 59. évf. 3. sz. 183-186. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

Az erőszakosság Krisztus egyháza történetében
2016. 59. évf. 3. sz. 172-183. p.

SZILÁGYI-PAPP ÉVA ADRIENN

Az erőszak reprezentációi
2015. 58. évf. 2. sz. 122-124. p.

érték

FAZAKAS SÁNDOR

Az erkölcsi értékítélet kialakításának módszere
2016. 59. évf. 2. sz. 115-120. p.

OROSZ GÁBOR VIKTOR

Keresztény értékek a civil társadalomban
2012. 55. évf. 3. sz. 178-179. p.

értelmi fogyatékosok

BERKI VIKTÓRIA

Konfirmáció másként - Az értelmi fogyatékosokkal élő fiatalok inkluzív konfirmációi felkészítésének és konfirmációjának lehetősége

2015. 58. évf. 4. sz. 225-232. p.

Prédikáció másképp Gyakorlati teológiai szempontok az értelmi fogyatékosokkal élő embereknek szóló igehirdetéshez

2016. 59. évf. 1. sz. 36-43. p.

esztétika

MÁTÉ-FARKAS ZOLTÁN

Ravasz László esztétikai gondolkodása

2010. 53. évf. 4. sz. 203-212. p.

etika

BALIKÓ ZOLTÁN

Jeromos gazdaságetikához köthető gondolatai

2010. 53. évf. 4. sz. 196-198. p.

Krüszosztomosz gazdaságetikával kapcsolatos gondolatai

2010. 53. évf. 3. sz. 146-148. p.

BÓNA BALÁZS

A halálbüntetésről

2012. 55. évf. 4. sz. 229-230. p.

BÓNA ZOLTÁN

A halálbüntetésről

2015. 58. évf. 2. sz. 66. p.

EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR

Gordon Wenham: Psalms as Torah Reading Biblical Song Ethically

2014. 57. évf. 1. sz. 62-64. p.

FAZAKAS SÁNDOR

Az erkölcsi értékítélet kialakításának módszere

2016. 59. évf. 2. sz. 115-120. p.

KÖRTNER, ULRICH

Több felelősséget, kevesebb érzületet

2016. 59. évf. 2. sz. 120-121. p.

LÁNYI ANDRÁS

Etika: egyes szám második személy

2010. 53. évf. különsz. 30-33. p.

MAGYAR BALÁZS DÁVID

"Calvinus Tyrannus?" - Adalékok a genfi Konzisztórium létrehozásának történeti, teológiai és etikai aspektusaihoz

2012. 55. évf. 1. sz. 4-11. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

A Reformáció jelentősége társadalometikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 147-150. p.

MIHALEC GÁBOR

Házasság és élettársi kapcsolat - Hasonlóságok, különbségek, etikai és lelkipásztori megfontolások
2010. 53. évf. 2. sz. 100-109. p.

NÉMETH TAMÁS

Kálvin etikája
2014. 57. évf. 2. sz. 71-76. p.

PAKSA BALÁZS

Orosz Gábor: Idegen méltóság - a preimplantációs genetikai diagnosztika és az emberi méltóság elve a teológia kontextusában
2010. 53. évf. 3. sz. 191-192. p.

SZVITEK ATTILA IMRE

A vallásközi párbeszéd megvalósulásának lehetőségei. Misszió, globalizáció, etika
2017. 60. évf. 4. sz. 332-335. p.

evangelikalizmus

IZSÁK NORBERT

Fundamentalizmus vagy evangelikalizmus?
2015. 58. évf. 1. sz. 49-51. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Evolúció, evangelikalizmus és liberális teológia Henry Drummond "Természeti törvény a szellemi világban" című könyvének hazai protestáns fogadtatása
2016. 59. évf. 2. sz. 77-88. p.

evangélikus

ITTZÉS GÁBOR

Somnus mortis imago Az alvás mint a halál metaforája a 16. század második felének német evangélikus teológiájában
2014. 57. évf. 4. sz. 196-204. p.

KORÁNYI ANDRÁS

A Reformáció öröksége evangélikus szemmel
2017. 60. évf. 3. sz. 181-183. p.

LÁSZLÓNÉ AGOD ANETT

A szembenállástól a közösségig Evangélikus-római katolikus közös megemlékezés a reformációról 2017-ben
2016. 59. évf. 2. sz. 123-127. p.

SZEBIK IMRE

A tiszai evangélikus egyházkerület 275. évfordulójára
2010. 53. évf. 4. sz. 227-229. p.

Ahogy én látom Kálvin Jánost Jean Calvin evangélikus szemmel
2011. 54. évf. 4. sz. 213-216. p.

Ülésezett a Lutheránus Világszövetség

2010. 53. évf. különsz. 53-55. p.

evolúció

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Evolúció, evangélikalizmus és liberális teológia Henry Drummond "Természeti törvény a szellemi világban" című könyvének hazai protestáns fogadtatása

2016. 59. évf. 2. sz. 77-88. p.

SZENTPÉTERY PÉTER

Az idő az embernek sem teremtője Boda László: Programozott evolúció és teremtés 2.

Az ember származása és kiemelt szerepe a világban

2010. 53. évf. 2. sz. 123-125. p.

EVT

BÓNA ZOLTÁN

"Csatlakozz a zarándoklathoz!"

2014. 57. évf. 1. sz. 2. p.

Az egyházvezetők müncheni találkozájának ajánlása

2015. 58. évf. 4. sz. 251-252. p.

Az életet szolgáló gazdaság, mint minden ember feladata Konferencia az Egyházak

Világtanácsa 10. nagygyűlésének előkészítésére

2012. 55. évf. 3. sz. 185-189. p.

Záróüzenet Puszanból

2014. 57. évf. 1. sz. 55-56. p.

Exegézis

ÁRVAI TAMÁS KRISTÓF

A repetíció funkciója a Prédikátor könyvében

2012. 55. évf. 2. sz. 68-83. p.

GALLUSZ LÁSZLÓ

A trón motívuma Énok 14-ben

2011. 54. évf. 2. sz. 68-74. p.

A trón motívuma Ezékiel próféta könyve első fejezetében

2011. 54. évf. 1. sz. 4-9. p.

GÉR ANDRÁS LÁSZLÓ

Salm-nevek az Ószövetségben

2011. 54. évf. 3. sz. 132-137. p.

HUBAI PÉTER

Egy gnosztikus motívum nyomában János evangéliumában

2013. 56. évf. 3. sz. 142-155. p.

KORMOS ERIK

Kálvin zsoltár-értelmezésének kritikai vizsgálata

2010. 53. évf. 3. sz. 135-146. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

A tudományos írásmagyarázat szükségessége

2016. 59. évf. 4. sz. 196-209. p.

Jeremiás elhívása és megerősítése I. Rész

2010. 53. évf. 1. sz. 4-16. p.

Jeremiás elhívása és megerősítése II. Rész

2010. 53. évf. 2. sz. 68-80. p.

NAGY GÁBOR

A fáraó szívének megkeményítése
2010. 53. évf. 1. sz. 16-25. p.

Ézsaiás prófétai elhívása
2017. 60. évf. 2. sz. 68-74. p.

NÉMETH ÁRON

Messiási királyprófécia és a keresztyén krisztológia Értelmezéstörténeti áttekintés
2011. 54. évf. 3. sz. 148-157. p.

PATAKI ANDRÁS DÁVID

"Ti tehát halljátok meg..." Kettős üzenet Máté evangéliuma 13. fejezetének példázataiban
2013. 56. évf. 4. sz. 196-203. p.

SZABÓ ANDOR

Jegyzetek a Zsidókhoz írt levélhez
2013. 56. évf. 1. sz. 25-27. p.

VÁRADY ENDRE

A szegénység boldogít? A Máté 5,3 elemzése
2012. 55. évf. 3. sz. 135-138. p.

ZSENGELLÉR JÓZSEF

A megbocsátás, mint exegetikai megoldás: A Bír 17,1-5 elemzése
2013. 56. évf. 2. sz. 68-74. p.

félelem

NÉMETH DÁVID

Félelem-szorongás-hit
2011. 54. évf. 1. sz. 18-32. p.

feltámadás

PELESKEY MIKLÓS PÉTER

Thomas F. Torrance feltámadás-értelmezése
2017. 60. évf. 4. sz. 289-294. p.

fenntarthatóság

BÉRES TAMÁS

Teremtéshit, megigazulás, fenntarthatóság
2010. 53. évf. különsz. 33-36. p.

BÓNA ZOLTÁN

A fenntarthatóság
2011. 54. évf. 2. sz. 66. p.

filozófia

HORVÁTH GERGŐ

Létre nyílt lehetőség Ismeretelmélet és metafizika Aquinói Szent Tamás és Duns Scotus filozófiájában
2014. 57. évf. 1. sz. 56-59. p.

LEGÉNDY KRISTÓF

A vallásos tudat és a materializmus
2015. 58. évf. 2. sz. 97-102. p.

Főszerkesztői üzenet

BÓNA ZOLTÁN

"Vigyázó szemetek Párizsra vessétek"

2010. 53. évf. 4. sz. 194. p.

A kisebbségi-többségi

2010. 53. évf. 2. sz. 66. p.

Alkotmányunk

2010. 53. évf. 3. sz. 130. p.

Ökumené és misszió

2010. 53. évf. 1. sz. 2. p.

Theologiai Szemle

2010. 53. évf. különsz. 2. p.

fundamentalizmus

BÓNA ZOLTÁN

Azt gondolnánk

2016. 59. évf. 3. sz. 130. p.

IZSÁK NORBERT

Fundamentalizmus vagy evangelikalizmus?

2015. 58. évf. 1. sz. 49-51. p.

Genf

MAGYAR BALÁZS DÁVID

"Calvinus Tyrannus?" - Adalékok a genfi Konzisztórium létrehozásának történeti, teológiai és etikai aspektusaihoz

2012. 55. évf. 1. sz. 4-11. p.

Házasság és válás a kora-újkori Genfben Betekintés a Konzisztórium, mint házassági bíróság működésébe Antoine Calvin és Anne Le Fert válópere alapján

2014. 57. évf. 3. sz. 141-155. p.

SÁNDOR BALÁZS

Az 1536. évi Genfi Hitvallásról

2011. 54. évf. 3. sz. 180-185. p.

globalizáció

BÉRES TAMÁS

A globalizáció mint ökumenikus felelősség

2015. 58. évf. 3. sz. 153-156. p.

JUNGBERT BÉLA

Migráció és biztonság a globalizálódó világban

2015. 58. évf. 3. sz. 158-161. p.

SZVITEK ATTILA IMRE

A vallásközi párbeszéd megvalósulásának lehetőségei. Misszió, globalizáció, etika

2017. 60. évf. 4. sz. 332-335. p.

gyakorlati teológia

BERKI VIKTÓRIA

Prédikáció másképp Gyakorlati teológiai szempontok az értelmi fogyatékkal élő embereknek szóló igehirdetéshez

2016. 59. évf. 1. sz. 36-43. p.

JAKAB SÁNDOR

Kálvin gyakorlati teológiai jelentősége mai szemmel

2010. 53. évf. 3. sz. 149-155. p.

KOCSEV MIKLÓS

Találkozási pontok Böszörményi-Nagy Iván kontextuális terápiája és az úgynevezett gyakorlati teológia között

2014. 57. évf. 2. sz. 86-101. p.

gyülekezetépítés

KULCSÁR ÁRPÁD

"Építs, és plántálj" A gyülekezetépítés Csiha Kálmán lelkipásztori szolgálatában

2014. 57. évf. 3. sz. 179-185. p.

RISKÓ JÁNOS

A gyülekezetépítés megalapozása 11 lépésben

2013. 56. évf. 1. sz. 48-57. p.

Gyülekezeti konfliktusok megoldásának segítése

2013. 56. évf. 4. sz. 235-243. p.

háború

HAJNAL PIROSKA

Segélyszervezetek a jugoszláviai háborúban és a konszolidációban

2017. 60. évf. 1. sz. 27-31. p.

MATUS JÁNOS

Az első globális háború

2014. 57. évf. 3. sz. 170-172. p.

SAJTOS SZILÁRD

"Amikor készültök az ütközetre, lépjen elő a pap" Az ószövetségi kultikus személyek tevékenysége a háborúban

2013. 56. évf. 1. sz. 16-25. p.

halál

ITZÉS GÁBOR

Somnus mortis imago Az alvás mint a halál metaforája a 16. század második felének német evangélikus teológiájában

2014. 57. évf. 4. sz. 196-204. p.

SÁNDOR LEVENTE

Joó Sándor és a lélek halhatatlansága Joó Sándor tanítása az életről, a halálról és a halhatatlanságról

2010. 53. évf. 3. sz. 186-189. p.

halálbüntetés

BÓNA BALÁZS

A halálbüntetésről

2012. 55. évf. 4. sz. 229-230. p.

BÓNA ZOLTÁN

A halálbüntetésről

2015. 58. évf. 2. sz. 66. p.

házasság

BÖLCSFÖLDI ANDRÁS

Dunántúli házasságkötési prédikációk vizsgálata

2015. 58. évf. 1. sz. 29-42. p.

MAGYAR BALÁZS DÁVID

Házasság és válás a kora-újkori Genfben Betekintés a Konzisztórium, mint házassági bíróság működésébe Antoine Calvin és Anne Le Fert válópere alapján

2014. 57. évf. 3. sz. 141-155. p.

MIHALEC GÁBOR

Házasság és élettársi kapcsolat - Hasonlóságok, különbségek, etikai és lelkipásztori megfontolások

2010. 53. évf. 2. sz. 100-109. p.

STEINBACH JÓZSEF

Könyvecske a házasság és válás keresztyéni módjáról

2012. 55. évf. 4. sz. 255. p.

hermeneutika

CZENTNÁR SIMON

Kálvin hermeneutikája - két megközelítésben

2017. 60. évf. 4. sz. 276-283. p.

himnológia

BRIE, MIHAI

Ioan I. Papp püspök, a nyugat-erdélyi román egyházzene előmozdítója

2014. 57. évf. 3. sz. 172-173. p.

CZÖVEK TAMÁS

Gyülekezeti dicsőítés: gondolatok régi és új énekeinkről

2014. 57. évf. 3. sz. 160-169. p.

FEKETE CSABA

A gyülekezeti énekeskönyv szerkezete és az angolszász örökség

2014. 57. évf. 3. sz. 173-179. p.

A Reformáció jelentősége himnológiai szempontból

2017. 60. évf. 3. sz. 169-170. p.

Megáll az Istennek ígéje

2011. 54. évf. 3. sz. 158-161. p.

NÉMETH ÁRON

A. Molnár Ferenc - Oszlászki Éva: Szenci Molnár Albert zsoltárainak szöveggyománnyozódásáról

2013. 56. évf. 3. sz. 189-191. p.

hit

BÉKEFY LAJOS

"Nem azért volt szenvedélyes, hogy győzzön, hanem hogy a tüzet tovább adja"

Dorothee Sölle "A protestantismus politikai lelkiismerete"

2010. 53. évf. 3. sz. 189-190. p.

BORSI ATILA

Hans-Joachim Eckstein: Hit-kapcsolat Isten emberi valóságáról

2014. 57. évf. 4. sz. 253-255. p.

FÖLDEVÁRI ISTVÁN

A hit és a természettudományok

2014. 57. évf. 2. sz. 106-112. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Karl Barth és a vallási pluralizmus Vallás, hit és hitetlenség

2012. 55. évf. 4. sz. 202-213. p.

NAGY SAROLTA

Hídépítő hit A keresztyén hit és a hivatásgyakorlás kapcsolata a pluralista társadalomban

2010. 53. évf. 3. sz. 166-171. p.

NÉMETH DÁVID

Félelem-szorongás-hit

2011. 54. évf. 1. sz. 18-32. p.

RÉTHELYI MIKLÓS

Hit és tudományos közélet

2012. 55. évf. 4. sz. 227-229. p.

SITKU TIBOR

A fowleri hitfejlődés stádiumai a zsoltárok szövegeiben

2014. 57. évf. 1. sz. 15-23. p.

A kitérésfolyamat értelmezése a fowleri hitfejlődés elméletének kontextusában

2017. 60. évf. 2. sz. 106-113. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

Hozzászólás Nagy Sarolta Hídépítő hit című cikkéhez

2010. 53. évf. 3. sz. 171-175. p.

hitvallás

BLÁZY ÁRPÁD

A Barmeni Hitvallás egykor és ma (1934-2014)

2014. 57. évf. 3. sz. 186-187. p.

FAZAKAS SÁNDOR

Ami elmúlik, és ami megmarad - Barmen előtt és után... Mennyire időszerű vagy korhoz kötött a 80 éves Barmeni Teológiai Nyilatkozat?

2014. 57. évf. 3. sz. 156-159. p.

FEKETE CSABA

Beythe korabeli kiskaté

2014. 57. évf. 1. sz. 23-34. p.

Kátészemle

2017. 60. évf. 4. sz. 298-307. p.

FEKETE KÁROLY

A Heidelbergi Káté teológiai jelentése és mai aktualitása
2013. 56. évf. 4. sz. 220-222. p.

LOVAS ANETT CSILLA

Vigasztaló ismeret Tanulmányok a Heidelbergi Káté teológiájáról
2014. 57. évf. 2. sz. 125-127. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

Evangelium és Törvény a Barmeni Hitvallásban
2017. 60. évf. 4. sz. 295-298. p.

SÁNDOR BALÁZS

Az 1536. évi Genfi Hitvallásról
2011. 54. évf. 3. sz. 180-185. p.

Kegyes Frigyes hitvallása - a magyar reformátusok hitvallása A heidelbergi Káté története, szerkezete, teológiája
2013. 56. évf. 2. sz. 75-82. p.

SZÜCS FERENC

A Heidelbergi Káté legújabb magyar nyelvű magyarázatai
2013. 56. évf. 4. sz. 222-227. p.

A II. Helvét Hitvallás aktualitása
2017. 60. évf. 1. sz. 4-8. p.

Wittenbergi Tanúságtétel

2017. 60. évf. 4. sz. 324-325. p.

hivatásgyakorlás

NAGY SAROLTA

Hídépítő hit A keresztyén hit és a hivatásgyakorlás kapcsolata a pluralista társadalomban

2010. 53. évf. 3. sz. 166-171. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

Hozzászólás Nagy Sarolta Hídépítő hit című cikkéhez
2010. 53. évf. 3. sz. 171-175. p.

Hollandia

MUCSI ANDRÁS

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik
2012. 55. évf. 1. sz. 55-58. p.

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik
2011. 54. évf. 3. sz. 187-189. p.

homiletika

BERKI VIKTÓRIA

Prédikáció másképp Gyakorlati teológiai szempontok az értelmi fogyatékossgal élő embereknek szóló igehirdetéshez

2016. 59. évf. 1. sz. 36-43. p.

JAKAB SÁNDOR

Az irodalmi eszközök szerepének elemzése a prédikációban
2010. 53. évf. 4. sz. 235-241. p.

Kálvin gyakorlati teológiai jelentősége mai szemmel
2010. 53. évf. 3. sz. 149-155. p.

KOCSEV MIKLÓS

A Reformáció jelentősége homiletikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 155-157. p.

LITERÁTY ZOLTÁN

Személyiségre alapozott homiletikai elméletek Az etosz szerepe a 19. századi amerikai
homiletikában
2012. 55. évf. 3. sz. 138-145. p.

SÁNDOR LEVENTE

Joó Sándor és a lélek halhatatlansága Joó Sándor tanítása az életről, a halálról és a
halhatatlanságról
2010. 53. évf. 3. sz. 186-189. p.

igazság

VAKLES ATTILA

Az isteni igazság megismerése a keleti szláv egyházban Tomas Spidlik teológiai
kutatásai alapján
2015. 58. évf. 1. sz. 58-60. p.

Ige

CSERNÁK-SZUHÁNSZKY DEBÓRA

Az ige és az Ige Egy bibleizmus és annak története
2010. 53. évf. 3. sz. 132-135. p.

irodalom

ÁGOSTON ISTVÁN GYÖRGY

Szendrey László Hernádszentandrás szülötte
2011. 54. évf. 2. sz. 110-112. p.

BARTÓK ISTVÁN

Két könyv, amelyek századokat kötnek össze
2010. 53. évf. 4. sz. 255-256. p.

CZÖVEK TAMÁS

Hogyan segíthet Arisztotelész Saul történetét értelmezni? Poétikai esettanulmány
2012. 55. évf. 2. sz. 91-99. p.

JAKAB SÁNDOR

Az irodalmi eszközök szerepének elemzése a prédikációban
2010. 53. évf. 4. sz. 235-241. p.

KALOTA JÓZSEF

Havasi Ágnes: Dosztojevszkij szentjei
2010. 53. évf. különsz. 71-72. p.

KEREPESZKI ANIKÓ

Igehirdetésünk elrejtett kincsei A szépirodalom jegyei Szabó József és Scholz László
igehirdetéseiben
2015. 58. évf. 2. sz. 84-88. p.

KIRÁLY LEVENTE

Struktúrák a Rohonci-kódex szövegében
2011. 54. évf. 2. sz. 82-93. p.

MIKLYA LUZSÁNYI MÓNICA

Ót és újat Vallási-teológiai elemek a digitális nemzedék világképét meghatározó művekben, különös tekintettel a keresztyénségre
2015. 58. évf. 4. sz. 233-241. p.

MOLNÁR KRISZTINA

Kronstadti Szent János: Életem Krisztusban
2015. 58. évf. 3. sz. 197-199. p.

PAFKÓ TAMÁS

Ihletettség és hitelesség Zrínyi Miklós műveiben
2013. 56. évf. 2. sz. 94-103. p.

PÓTOR ÁRON

A választott nép titka Keresztyén történelmi tanulságok a népiség kapcsán Czeglédy Sándor írásaiban
2011. 54. évf. 4. sz. 196-201. p.

SÜMEGINÉ TÓTH PIROSKA

Költő a szószéken
2016. 59. évf. 4. sz. 246-251. p.

VASSÁNYI MIKLÓS

Bevezető Hitvalló Maximosz 5. Ambiguumához
2012. 55. évf. 2. sz. 100-109. p.

istentisztelet

FEKETE ÁGNES

Fél kézzel osztott áldás
2014. 57. évf. 1. sz. 34-39. p.

FEKETE KÁROLY

A keresztyén istentiszteletéről protestáns megközelítésben
2010. 53. évf. különsz. 66-68. p.

KOCSEV MIKLÓS

A hallgatóság mint a felkészülést befolyásoló tényező
2016. 59. évf. 2. sz. 88-95. p.

Immink, F. G.: A szent történet A protestáns istentisztelet gyakorlata, teológiája és hagyománya
2015. 58. évf. 1. sz. 63-64. p.

SZAKÁCS SÁNDOR

Az istentisztelet fókuszja
2014. 57. évf. 4. sz. 219-222. p.

SZŰCS FERENC

Istentiszteletünk megújulása
2012. 55. évf. 2. sz. 109-112. p.

jegyoktatás

MIHALEC GÁBOR

A jegyesoktatás története
2011. 54. évf. 1. sz. 33-40. p.

jog

RIXER ÁDÁM

Jog és vallás

2010. 53. évf. 4. sz. 221-227. p.

Kálvin

ÁGOSTON ISTVÁN

Kálvin-terápia Európában

2010. 53. évf. 2. sz. 80-85. p.

CZENTNÁR SIMON

Kálvin hermeneutikája - két megközelítésben

2017. 60. évf. 4. sz. 276-283. p.

GÁNÓCZY SÁNDOR

Kálvin és a pápaság

2014. 57. évf. 4. sz. 233-237. p.

HECKER RÓBERT

John Wesley és Johannes Calvin tanítása a megszentelődésről

2010. 53. évf. 4. sz. 199-203. p.

JAKAB SÁNDOR

Kálvin gyakorlati teológiai jelentősége mai szemmel

2010. 53. évf. 3. sz. 149-155. p.

KORMOS ERIK

Kálvin zsoltár-értelmezésének kritikai vizsgálata

2010. 53. évf. 3. sz. 135-146. p.

KOVÁCS GYÖRGY

Kálvin kamatelmélete és magyarországi recepciója

2015. 58. évf. 4. sz. 216-225. p.

MAGYAR BALÁZS DÁVID

"Calvinus Tyrannus?" - Adalékok a genfi Konzisztórium létrehozásának történeti, teológiai és etikai aspektusaihoz

2012. 55. évf. 1. sz. 4-11. p.

NAGY GÁBOR

Kálvin: A Szentírás tekintélye - a Szentlélek belső bizonyágtétele

2010. 53. évf. 3. sz. 155-157. p.

NÉMETH TAMÁS

Kálvin etikája

2014. 57. évf. 2. sz. 71-76. p.

PÁLFI JÓZSEF

Kálvin-hatások keresése Szenci Kertész Ábrahám váradi nyomdászatában

2012. 55. évf. 3. sz. 145-153. p.

SZABÓ ELŐD

Az osztrák reformátusok Kálvin ünneplése

2011. 54. évf. 2. sz. 119-120. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

A sokarcú Kálvin

2010. 53. évf. 1. sz. 57-64. p.

SZEBIK IMRE

Ahogy én látom Kálvin Jánost Jean Calvin evangélikus szemmel
2011. 54. évf. 4. sz. 213-216. p.

TATAI ISTVÁN

Kálvin és a zsidóság
2015. 58. évf. 1. sz. 52-54. p.

kegyesség

CZÖVEK TAMÁS

Kegyesség és teológia
2011. 54. évf. 2. sz. 74-81. p.

MOLNÁR KRISZTINA

Kronstadti Szent János: Életem Krisztusban
2015. 58. évf. 3. sz. 197-199. p.

PRANCZ ZOLTÁN

Pascal viszonya a Szentíráshoz, bibliaértelmezésének alapelvei és tradíciókritikája a
Gondolatokban
2010. 53. évf. 1. sz. 29-34. p.

keresztyénüldözés

BÉKEFY LAJOS

Gyűlölet az európai keresztyénekkal szemben? Mire jutott a római EBESZ-konferencia?
2011. 54. évf. 3. sz. 185-187. p.
Legyen vége a keresztyének elleni népirtásnak!
2015. 58. évf. 2. sz. 110-116. p.

BÓNA ZOLTÁN

A keresztyénüldözés
2014. 57. évf. 3. sz. 130. p.
Záró nyilatkozat az üldözött keresztyének védelmére tartott világtalálkozón
2017. 60. évf. 2. sz. 121-122. p.

kijelentés

CZÖVEK TAMÁS

Biblia és kijelentés
2013. 56. évf. 3. sz. 132-142. p.

kisebbség

BÓNA ZOLTÁN

A kisebbségi-többségi
2010. 53. évf. 2. sz. 66. p.

Kitekintés

ÁGOSTON ISTVÁN GYÖRGY

Szendrey László Hernádszentandrás szülőtte
2011. 54. évf. 2. sz. 110-112. p.

ARSZENIOSZ

Ortodoxia és Reformáció - az egység útjainak keresése
2017. 60. évf. 3. sz. 216-217. p.

BACSÓ BENJÁMIN

Az anabaptisták és a habánok, valamint reformációs hagyományuk Magyarországon
2017. 60. évf. 3. sz. 186-189. p.

BÉKEFY LAJOS

Szabadság - felelősséggel Az egykori NDK-s lelklész, Joachim Gauck az esélyes a német szövetségi elnökségre
2012. 55. évf. 1. sz. 50. p.

BÉKÉSI SÁNDOR

A 16. századi reformáció jelentősége a református egyház létrejöttében és hatása mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében

2017. 60. évf. 3. sz. 174-176. p.

Az antikvitás jelentősége a teológiában

2016. 59. évf. 4. sz. 242-245. p.

Az erőszak és az áldozat René Girard mimétikus vágyelméletének teológiai reflexiója

2016. 59. évf. 3. sz. 169-172. p.

BÉRES TAMÁS

Az atomenergia kockázatetikai perspektívájának alapszem pontjai

2016. 59. évf. 2. sz. 111-115. p.

Az egyháztalagok bátorítása a civil társadalmi részvételre

2012. 55. évf. 3. sz. 184. p.

BIRKÁSI ANTAL

Állam és egyház kapcsolata: modellek, alternatívák dióhéjban

2011. 54. évf. 2. sz. 108-110. p.

Az állam semlegességének "tévtanítása"

2011. 54. évf. 3. sz. 173-174. p.

BÓNA BALÁZS

A halálbüntetésről

2012. 55. évf. 4. sz. 229-230. p.

Vallásszabadság és az egyházi jogállás

2012. 55. évf. 3. sz. 181-182. p.

BRIE, MIHAI

Ioan I. Papp püspök, a nyugat-erdélyi román egyházzene előmozdítója

2014. 57. évf. 3. sz. 172-173. p.

BRUEGGEMANN, WALTER

A panasz elvesztése

2011. 54. évf. 4. sz. 234-239. p.

CS. MOLNÁR JÁNOS

Egy ősi nép mai sanyarú sorsa

2011. 54. évf. 3. sz. 174-180. p.

CSOBOLYÓ ESZTER

A magyar református egyházi delegátusok nehézségei az ökumené 1954-es nagygyűlésein

2011. 54. évf. 4. sz. 239-245. p.

Husz János

2015. 58. évf. 4. sz. 250-251. p.

CSOHÁNY JÁNOS

Az 500 éves Reformáció Magyarországon

2017. 60. évf. 4. sz. 316-321. p.

DIENES DÉNES

Negyvenéves a Doktorok Kollégiuma
2013. 56. évf. 4. sz. 232-234. p.

FAZAKAS SÁNDOR

A lelkeszi szolgálat körülményeinek változásai és a lelkesztovábbképzés
2013. 56. évf. 1. sz. 41-47. p.

A lelkiismeret kultúrája és Európa jövője
2011. 54. évf. 1. sz. 44-46. p.

Az erkölcsi értékítélet kialakításának módszere
2016. 59. évf. 2. sz. 115-120. p.

FEKETE ÁGNES

Fél kézzel osztott áldás
2014. 57. évf. 1. sz. 34-39. p.

FEKETE CSABA

A gyülekezeti énekeskönyv szerkezete és az angolszász örökség
2014. 57. évf. 3. sz. 173-179. p.

FEKETE KÁROLY

A Heidelbergi Káté teológiai jelentése és mai aktualitása
2013. 56. évf. 4. sz. 220-222. p.

Sorsközösségben egymással és a Krisztus-történettel
2017. 60. évf. 2. sz. 114-116. p.

FÖLDEVÁRI ISTVÁN

A hit és a természettudományok
2014. 57. évf. 2. sz. 106-112. p.

GÁNCS PÉTER

Több mint szemle, tájoló
2015. 58. évf. 3. sz. 172-173. p.

GÖNCZŐ SÁNDOR

Reformáció a délszláv népek között nemcsak egyházi szempontból
2011. 54. évf. 1. sz. 52-56. p.

GYÖRY L. JÁNOS

A 475 éves debreceni Református Kollégium művelődéstörténeti jelentősége
2013. 56. évf. 4. sz. 227-232. p.

HUSZÁR PÁL

"Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk, Jézus Krisztus által."
2012. 55. évf. 1. sz. 46-47. p.

IMRÉNYI TIBOR

Időszerű, morális reflexiók egy holdkóros meggyógyítása kapcsán
2015. 58. évf. 3. sz. 176-178. p.

IZSÁK NORBERT

Fundamentalizmus vagy evangelikalizmus?
2015. 58. évf. 1. sz. 49-51. p.

KALOTA JÓZSEF

Gondolatok a 90 éves Theologiai Szemléről
2015. 58. évf. 3. sz. 175-176. p.

KARASSZON ISTVÁN

A Theologiai Szemle mint a teológiai alapvetések és reflexiók fóruma
2015. 58. évf. 3. sz. 168-169. p.

KODÁCSY TAMÁS

Mit tegyünk, mielőtt az "elemek felbomlanak"?
2016. 59. évf. 1. sz. 50-56. p.

KORÁNYI ANDRÁS

A Reformáció öröksége evangélikus szemmel
2017. 60. évf. 3. sz. 181-183. p.

Hanem hogy ő szolgáljon... A kádári szocializmus egyházpolitikája és Káldy Zoltán
püspöki szolgálata

2010. 53. évf. 3. sz. 181-186. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

A 16. századi reformáció jelentősége a 21. század római katolikus egyháza számára
2017. 60. évf. 3. sz. 209-211. p.

A Theologiai Szemle a keresztény egység magyarországi hajtómotorja
2015. 58. évf. 3. sz. 169-170. p.

Keresztény válasz a világban tapasztalható erőszakra
2016. 59. évf. 3. sz. 183-186. p.

KROÓ NORBERT

A nukleáris energia jövője
2016. 59. évf. 1. sz. 46-48. p.

KULCSÁR ÁRPÁD

"Építs, és plántálj" A gyülekezetépítés Csiha Kálmán lelkipásztori szolgálatában
2014. 57. évf. 3. sz. 179-185. p.

LÁBADI ZSOMBOR

Radikális ortodoxia és a posztmodernség
2014. 57. évf. 2. sz. 102-106. p.

LAKATOS JUDIT

A kommunista államok politikája a szabadegyházak irányába, különös tekintettel a
methodista egyházra
2010. 53. évf. 4. sz. 245-250. p.

LÁNYI ANDRÁS

A válasz Paks2 - de mi volt a kérdés?
2016. 59. évf. 1. sz. 44-46. p.

MARJOVSZKY TIBOR

Mit ér a teológus, ha magyar? Szabálytalan portré Pákozdy László Mártonról
2010. 53. évf. 4. sz. 242-245. p.

MATUS JÁNOS

Az első globális háború
2014. 57. évf. 3. sz. 170-172. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

Az erőszakosság Krisztus egyháza történetében
2016. 59. évf. 3. sz. 172-183. p.

MOLNÁR ANDREA

A bölcséletirodalom gyöngyszeme a 49. zsoltár
2017. 60. évf. 4. sz. 309-310. p.

- Ama felülről jövő bölcsességről Jakab levele alapján
2017. 60. évf. 1. sz. 32-34. p.
- MOLNÁR SÁNDOR**
Magyarországi református lelkészek és teológusok a hallei Reformiertes Convict-ban a
két világháború között
2011. 54. évf. 4. sz. 226-233. p.
- MUCSI ANDRÁS**
A német protestánsok szava az új évezredben
2010. 53. évf. 2. sz. 110-120. p.
- NAGY HENRIETT**
Egyház a közjegyző előtt - A jelenkori szabályozás tükrében
2017. 60. évf. 4. sz. 311-316. p.
- NAGYPÁL SZABOLCS**
A vallásközi párbeszédre fölkészülés erkölcstana
2012. 55. évf. 2. sz. 113-121. p.
- OROSZ GÁBOR VIKTOR**
A megkülönböztetés nem azonos a szétválasztással Szabad egyház a szabad államban
2014. 57. évf. 4. sz. 232-233. p.
Keresztény értékek a civil társadalomban
2012. 55. évf. 3. sz. 178-179. p.
- PAPP GYULA**
Emlékezzünk régiokról! A szövetségi magyar cserkészmozgalom őstörténete
2012. 55. évf. 4. sz. 230-237. p.
- PAPP JÁNOS**
Előrehaladni!
2015. 58. évf. 3. sz. 174-175. p.
- PAPP LÁSZLÓ**
"...a reformáció városai mindig a kultúra fővárosai voltak"
2017. 60. évf. 2. sz. 117-118. p.
- PATAKY ALBERT**
A 16. századi reformáció jelentősége a pünkösd mozgalom létrejöttében és hatása
mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 198-200. p.
A Theologiai Szemle mint a teológiai alapkérdések és az aktuális reflexiók fóruma
2015. 58. évf. 3. sz. 173-174. p.
- PATKÓ GYULA**
Teológiai szemlélődés a műszaki tudományban
2011. 54. évf. 1. sz. 50-52. p.
- PETRŐCZ ÉVA**
Teológiai szemlélődés a bölcsész tudományban: Sem úr, sem szolga - testvérek, társak
2011. 54. évf. 1. sz. 47-48. p.
- PUNGUR JÓZSEF**
A nyugati kereszténység krízise és következményei
2017. 60. évf. 4. sz. 307-309. p.
- RADVÁNSZKY FERENC**
Közép-kelet-európai ismerős ismeretlenek
2015. 58. évf. 2. sz. 102-110. p.

RÉTHELYI MIKLÓS

Hit és tudományos közélet

2012. 55. évf. 4. sz. 227-229. p.

RISKÓ JÁNOS

A 2011-es népszámlálás adatai elé

2012. 55. évf. 1. sz. 19-46. p.

A gyülekezetépítés megalapozása 11 lépésben

2013. 56. évf. 1. sz. 48-57. p.

Gyülekezeti konfliktusok megoldásának segítése

2013. 56. évf. 4. sz. 235-243. p.

SÁNDOR BALÁZS

Az 1536. évi Genfi Hitvallásról

2011. 54. évf. 3. sz. 180-185. p.

SÁNDOR LEVENTE

Akié a Fiú, azé az Élet Mi teszi Életté az életet?

2011. 54. évf. 4. sz. 245-248. p.

Joó Sándor és a lélek halhatatlansága Joó Sándor tanítása az életről, a halálról és a halhatatlanságról

2010. 53. évf. 3. sz. 186-189. p.

SCHINKELSHOEK, W. M.

Bernardinum Ösztöndíj (1761-2011) Bernardinum ösztöndíjasok Budapestről 1911-1945 között

2012. 55. évf. 1. sz. 48-50. p.

SOLTÉSZ MIKLÓS

Belső vizsgálatra indító kérdések

2017. 60. évf. 2. sz. 116-117. p.

SÜMEGINÉ TÓTH PIROSKA

Költő a szószéken

2016. 59. évf. 4. sz. 246-251. p.

SZÁSZFALVI LÁSZLÓ

Teológiai szemlélődés a politikatudományban

2011. 54. évf. 1. sz. 48-49. p.

SZEBIK IMRE

A 90 éves periodika születésnapja

2015. 58. évf. 3. sz. 170-172. p.

SZÉCHEY BÉLA JÓZSEF

Éljünk már ma a holnap Egyházában

2013. 56. évf. 3. sz. 167-168. p.

SZIGETI JENŐ

A Reformáció és az adventisták a semper reformari debet jegyében

2017. 60. évf. 3. sz. 204-206. p.

SZOMBATHY GYULA

Dr. Erőd János matematikus-református lelkész mártírhalálának története

2010. 53. évf. 1. sz. 47-49. p.

SZUHÁNSZKY GÁBOR

A Reformáció methodista szemmel

2017. 60. évf. 3. sz. 193-195. p.

SZÚCS FERENC

A Heidelbergi Káté legújabb magyar nyelvű magyarázatai
2013. 56. évf. 4. sz. 222-227. p.

Atomenergia és életstílus
2016. 59. évf. 1. sz. 48-50. p.

Az egyházi státusz problémája
2012. 55. évf. 3. sz. 179-181. p.

Egyház és civil társadalom
2012. 55. évf. 3. sz. 182-184. p.

TATAI ISTVÁN

Kálvin és a zsidóság
2015. 58. évf. 1. sz. 52-54. p.

TÓTH KÁROLY ISTVÁN

Megint a népszámlálási adatokról
2012. 55. évf. 3. sz. 174-177. p.

URBÁN GEDEON

A Magyarországi Baptista Egyház szórványhelyzete
2017. 60. évf. 1. sz. 35-44. p.

VÉGH LÁSZLÓ

Az atomerőművek és az emberiség jövője
2016. 59. évf. 2. sz. 105-108. p.

VICTOR ANDRÁS

Az atomenergia környezeti vonatkozásai
2016. 59. évf. 2. sz. 108-111. p.

ZALATNAY ISTVÁN

Keresztyén útkeresés - dialógusban - Vályi Nagy Ervinnel
2013. 56. évf. 2. sz. 103-107. p.
Szerzők és olvasók a Theologiai Szemléből
2010. 53. évf. különsz. 37-44. p.

kommentár

NÉMETH ÁRON

Manfred Oeming-Joachim Vette: Das Buch der Psalmen Psalm 90-151
2017. 60. évf. 1. sz. 48-50. p.

konfirmáció

BERKI VIKTÓRIA

Konfirmáció másként - Az értelmi fogyatékossgal élő fiatalok inkluzív konfirmációi felkészítésének és konfirmációjának lehetősége
2015. 58. évf. 4. sz. 225-232. p.

kórház

NÉGYESI ADRIENN

A kórházi igehirdetés időszerűsége napjainkban
2013. 56. évf. 2. sz. 83-90. p.

Könyvszemle

BALLA IBOLYA

Prófétakutatás és prédikálás W. Brueggemann: The Practice of Prophetic Imagination
2014. 57. évf. 3. sz. 188-190. p.

BARTÓK ISTVÁN

Két könyv, amelyek századokat kötnek össze
2010. 53. évf. 4. sz. 255-256. p.

BERECZKI LAJOS

Egyházak és egyházpolitika Magyarországon és erdélyben a 18-19. században
2017. 60. évf. 4. sz. 329-332. p.

BORSI ATTILA

Hans-Joachim Eckstein: Hit-kapcsolat Isten emberi valóságáról
2014. 57. évf. 4. sz. 253-255. p.

Heinrich Bedford-Strohm, Etienne de Villiers: Prophetic Witness An Appropriate
contemporary Mode of Public Discourse?
2015. 58. évf. 1. sz. 61-62. p.

CZICZKA KATALIN

Napjaink dilemmái - Protestáns válaszok
2016. 59. évf. 3. sz. 187-189. p.

CZÖVEK TAMÁS

David M. Carr: Writing on the Tablet of the Heart: Origins of Scripture and Literature
2015. 58. évf. 2. sz. 119-122. p.

CSOBOLYÓ ESZTER

Hautzinger Zoltán, Hegedűs Judit, Klenner Zoltán: A migráció elmélete
2015. 58. évf. 3. sz. 195-196. p.

EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR

A bibliarevízió műhelyéből

2012. 55. évf. 4. sz. 244-251. p.

Gordon Wenham: Psalms as Torah Reading Biblical Song Ethically

2014. 57. évf. 1. sz. 62-64. p.

H. Shanks (ed.): Frank Moore Cross - Conversations with a Bible Scholar

2014. 57. évf. 2. sz. 124-125. p.

Hershel Shanks (ed.): Frank Moore Cross - Conversations with a Bible Scholar

2013. 56. évf. 4. sz. 251-252. p.

Krause, Martin: Hebraisch Biblisch-Hebraische Unterrichtsgrammatik

2016. 59. évf. 3. sz. 189-190. p.

FABINY TAMÁS

Betetőzés Cserháti Sándor: Az Újszövetség teológiája
2013. 56. évf. 1. sz. 61-62. p.

FEKETE KÁROLY

A keresztény istentiszteletről protestáns megközelítésben
2010. 53. évf. különsz. 66-68. p.

GAÁL BOTOND

A teológia 20. századi reformációja
2017. 60. évf. 1. sz. 50-59. p.

GIMESI ZSUZSA

Örömhír cigányoknak is
2011. 54. évf. 2. sz. 120-123. p.

HAFENSCHER KÁROLY

Cigány festészet - Gipsy painting - egy páratlan könyv ismertetése háttérrel
2011. 54. évf. 2. sz. 125-128. p.

Veszélyben a könyvolvasásunk? - Veszélyben a kézírásunk?
2011. 54. évf. 3. sz. 190-191. p.

HAVASI ÁGNES

Válogatás a közelmúltban magyarul megjelent ortodox vonatkozású kiadványokból
2012. 55. évf. 4. sz. 251-254. p.

HELLA FERENC ISTVÁN

Tomka János-Bögel György: Vezetés egykor és most - A Biblia és a menedzsment
Megéri jónak lenni? - A Biblia és a menedzsment II.
2016. 59. évf. 2. sz. 122-123. p.

HORVÁTH GERGŐ

Létre nyílt lehetőség Ismeretelmélet és metafizika Aquinói Szent Tamás és Duns Scotus
filozófiájában
2014. 57. évf. 1. sz. 56-59. p.

HUSZÁR PÁL

Albert András: Gróf Bethlen Miklós, a református államférfi
2016. 59. évf. 4. sz. 253-254. p.

KÁDÁR ZSOLT

Az európai egységépítés új összefüggései A Trianon-seb gyógyulása felé
2013. 56. évf. 1. sz. 60-61. p.

Owe Wikstöm: A kápráztató sötétség Szempontok a lelkivezetéshez
2014. 57. évf. 4. sz. 249-250. p.

KALLÓS LILLA KATALIN

Peres Imre: Pillantások a végidőkbe
2016. 59. évf. 4. sz. 254-255. p.

KALOTA JÓZSEF

Havasi Ágnes: Dosztojevszkij szentjei
2010. 53. évf. különsz. 71-72. p.

KOCSEV MIKLÓS

Handbuch interreligiöse Seelsorge A "Vallások közötti lelkigondozás kézikönyve"
2011. 54. évf. 2. sz. 124-125. p.

Immink, F. G.: A szent történet A protestáns istentisztelet gyakorlata, teológiája és
hagyománya
2015. 58. évf. 1. sz. 63-64. p.

Lelkigondozás-szupervízió-pasztorálpszichológia
2012. 55. évf. 1. sz. 59-60. p.

KODÁCSY TAMÁS

Walter Kasper: Luther - Az ökumené jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 256-257. p.

KOVÁCS ENIKŐ HAJNALKA

A panaszszóltárokból előforduló váratlan hangulatváltásról
2014. 57. évf. 3. sz. 190-191. p.

Egeresi László Sándor: A bibliai héber nyelv tankönyve
2016. 59. évf. 1. sz. 62-63. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

A katolikus ökumenizmus gyümölcsei
2010. 53. évf. különsz. 71. p.

KULCSÁR ÁRPÁD

Vallási pluralizmus, vallásközi párbeszéd és kortárs ideológiák Magyar protestáns teológiai kitekintések
2015. 58. évf. 2. sz. 117-118. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

Az ókori Izráel társadalma - Történeti bevezetés
2012. 55. évf. 4. sz. 241-242. p.

LÁSZLÓNÉ AGOD ANETT

A szembenállástól a közösségig Evangélikus-római katolikus közös megemlékezés a reformációról 2017-ben
2016. 59. évf. 2. sz. 123-127. p.

LOVAS ANETT CSILLA

Vigasztaló ismeret Tanulmányok a Heidelbergi Káté teológiájáról
2014. 57. évf. 2. sz. 125-127. p.

MOLNÁR KRISZTINA

Dioníziosz Tácisz: "Légy elrejtett ember!" Szemelvények XX. Századi görög ortodox atyák tanításaiból
2017. 60. évf. 2. sz. 125-126. p.

Kronstadti Szent János: Életem Krisztusban
2015. 58. évf. 3. sz. 197-199. p.

NAGY KÁROLY ZSOLT

Vallási néprajz 15.
2010. 53. évf. 4. sz. 253-255. p.

NÉMETH ÁRON

A héber Ószövetség szövege
2012. 55. évf. 2. sz. 127-128. p.

A. Molnár Ferenc - Oszlánszki Éva: Szenci Molnár Albert zsoltárainak szövegábrázolásáról
2013. 56. évf. 3. sz. 189-191. p.

Manfred Oeming-Joachim Vette: Das Buch der Psalmen Psalm 90-151
2017. 60. évf. 1. sz. 48-50. p.

OLÁH RÓBERT

Zvara Edina: Nyugat-dunántúli protestáns lelkészek könyvei a késő humanizmus korában
2014. 57. évf. 4. sz. 251-253. p.

ÖTVÖS LÁSZLÓ

Balogh Ferenc professzor edinburghi naplója
2017. 60. évf. 2. sz. 126-127. p.

PAKSA BALÁZS

Orosz Gábor Viktor: Az egyidejűség derűje Esztétika, életstílus és teológiai antropológia
2015. 58. évf. 2. sz. 126-127. p.

Orosz Gábor: Idegen méltóság - a preimplantációs genetikai diagnosztika és az emberi méltóság elve a teológia kontextusában
2010. 53. évf. 3. sz. 191-192. p.

PECSUK OTTÓ

Cserháti Sándor: Az újszövetség teológiája
2013. 56. évf. 2. sz. 127-128. p.

Reza Aslan: A Zélóta A názáreti Jézus élete és kora
2015. 58. évf. 4. sz. 253-255. p.

PELESKEY MIKLÓS PÉTER

Világnézetek kihívásai és a protestáns teológia
2017. 60. évf. 2. sz. 122-125. p.

RAVASZ HAJNALKA

Peres Imre: Pál apostol túlvilági látomásai
2015. 58. évf. 4. sz. 256. p.

REUSS ANDRÁS

Vezérfonal
2010. 53. évf. különsz. 68-70. p.

SIBA BALÁZS

Németh Dávid: Pásztorálatropológia I.
2015. 58. évf. 3. sz. 196-197. p.

STEINBACH JÓZSEF

Az élet teljessége
2017. 60. évf. 3. sz. 254-255. p.
Könyvecske a házasság és válás keresztyéni módjáról
2012. 55. évf. 4. sz. 255. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

"Holta után is beszél" Horváth Barna: Koinónia
2014. 57. évf. 1. sz. 60-62. p.
"Leszek, amivé Veled leszek" George a. P. Knight: Az Ószövetség keresztén teológiája
2013. 56. évf. 1. sz. 57-59. p.
A Darwin-szindróma teológiai értelmezése
2012. 55. évf. 1. sz. 60-64. p.
Dr. Nagy Antal Mihály: Az Ó- és Újszövetség bibliai teológiája
2014. 57. évf. 4. sz. 250-251. p.

SZEBIK IMRE

Protestáns hősök Gondolatok egy jubileumi reformációs könyv recenziója kapcsán
2017. 60. évf. 3. sz. 260-262. p.
Vezetés egykor és most
2011. 54. évf. 2. sz. 123-124. p.

SZENTPÉTERY PÉTER

Konkrétan az egység felé (?)
2011. 54. évf. 4. sz. 254-256. p.

SZIGETI JENŐ

A menedékvárosok
2012. 55. évf. 4. sz. 242-244. p.
Tallózás teológus szemmel
2015. 58. évf. 2. sz. 125-126. p.
Tallóztatás könyvek között
2012. 55. évf. 3. sz. 189-192. p.
Tallóztatás teológus szemmel
2013. 56. évf. 3. sz. 185-189. p.

Tallóztatás teológus szemmel
2017. 60. évf. 1. sz. 59-62. p.

SZILÁGYI CSABA

Blázy Árpád: Simon Griner (Grynaeus) és Buda (1521-1523)
2011. 54. évf. 1. sz. 63-64. p.

SZILÁGYI-PAPP ÉVA ADRIENN

Az erőszak reprezentációi
2015. 58. évf. 2. sz. 122-124. p.

SZŰCS FERENC

Az Egyház és Izrael
2010. 53. évf. különsz. 63-66. p.

SZVITEK ATTILA IMRE

A vallásközi párbeszéd megvalósulásának lehetőségei. Misszió, globalizáció, etika
2017. 60. évf. 4. sz. 332-335. p.

VÁRADY ENDRE

Iszlám - kívülről, belülről
2013. 56. évf. 4. sz. 252-256. p.

Készülő kiadványok a Debreceni Református Kollégium 475. évfordulójára

2013. 56. évf. 1. sz. 63-64. p.

környezet

PERES IMRE

A Biblia és az élő környezet
2010. 53. évf. különsz. 11-17. p.

SZARKA LÁSZLÓ, BREZSNYÁNSZKY KÁROLY, ÁDÁM JÓZSEF

Körkép a Földről
2010. 53. évf. különsz. 18-22. p.

VÉGH LÁSZLÓ

A hőtán II. Főtétele és a fenntartható társadalom
2010. 53. évf. különsz. 23-29. p.

köszöntő

ÁDER JÁNOS

Köztársasági elnöki köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 171. p.

ERDŐ PÉTER

A bíboros, CCEE elnök köszöntő szavai
2013. 56. évf. 3. sz. 171-172. p.

TARLÓS ISTVÁN

Főpolgármesteri köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 172-173. p.

közélet

ÁDER JÁNOS

Köztársasági elnöki köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 171. p.

BÉKEFY LAJOS

"Nem azért volt szenvedélyes, hogy győzzön, hanem hogy a tüzet tovább adja"

Dorothee Sölle "A protestantismus politikai lelkiismerete"

2010. 53. évf. 3. sz. 189-190. p.

BÉRES TAMÁS

Az atomenergia kockázatetikai perspektívájának alapszemponjtjai

2016. 59. évf. 2. sz. 111-115. p.

Az egyháztagek bátorítása a civil társadalmi részvételre

2012. 55. évf. 3. sz. 184. p.

BIRKÁSI ANTAL

Állam és egyház kapcsolata: modellek, alternatívák dióhéjban

2011. 54. évf. 2. sz. 108-110. p.

Az állam semlegességének "tévtanítása"

2011. 54. évf. 3. sz. 173-174. p.

BÓNA ZOLTÁN

"Még nem kell "farkast kiáltani"..."

2015. 58. évf. 2. sz. 116-117. p.

"Vigyzó szemetek Párizsra vessétek"

2010. 53. évf. 4. sz. 194. p.

Alkotmányunk

2010. 53. évf. 3. sz. 130. p.

Vasárnap vagy vásárnap?

2014. 57. évf. 4. sz. 194. p.

CZICZKA KATALIN

Napjaink dilemmái - Protestáns válaszok

2016. 59. évf. 3. sz. 187-189. p.

CZÖVEK TAMÁS

A kereszt botránya: kereszténység és hatalom

2011. 54. évf. 4. sz. 217-226. p.

FAZAKAS SÁNDOR

A lelkiismeret kultúrája és Európa jövője

2011. 54. évf. 1. sz. 44-46. p.

FISCHL VILMOS

Az egyház és állam működése ma és reformátorok szemszögéből

2016. 59. évf. 4. sz. 238-242. p.

Egyház és közélet

2010. 53. évf. 1. sz. 41-47. p.

HUSZÁR PÁL

Albert András: Gróf Bethlen Miklós, a református államférfi

2016. 59. évf. 4. sz. 253-254. p.

KODÁCSY TAMÁS

Mit tegyünk, mielőtt az "elemek felbomlanak"?

2016. 59. évf. 1. sz. 50-56. p.

KOVÁCS KRISZTIÁN

A "nyilvánosság" mint a teológia "új témája" a kelet-közép európai rendszerváltások után

2011. 54. évf. 4. sz. 207-213. p.

KROÓ NORBERT

A nukleáris energia jövője
2016. 59. évf. 1. sz. 46-48. p.

LÁNYI ANDRÁS

A válasz Paks2 - de mi volt a kérdés?
2016. 59. évf. 1. sz. 44-46. p.

NAGY HENRIETT

Egyház a közjegyző előtt - A jelenkori szabályozás tükrében
2017. 60. évf. 4. sz. 311-316. p.

OROSZ GÁBOR VIKTOR

A megkülönböztetés nem azonos a szétválasztással Szabad egyház a szabad államban
2014. 57. évf. 4. sz. 232-233. p.
Keresztény értékek a civil társadalomban
2012. 55. évf. 3. sz. 178-179. p.

PAKSA BALÁZS

Orosz Gábor Viktor: Az egyidejűség derűje Esztétika, életstílus és teológiai antropológia
2015. 58. évf. 2. sz. 126-127. p.

RÉTHELYI MIKLÓS

Hit és tudományos közélet
2012. 55. évf. 4. sz. 227-229. p.

SZEBIK IMRE

Emberségünk összetartozásra kötelez
2011. 54. évf. 3. sz. 189-190. p.

SZILÁGYI-PAPP ÉVA ADRIENN

Az erőszak reprezentációi
2015. 58. évf. 2. sz. 122-124. p.

SZŰCS FERENC

Atomenergia és életstílus
2016. 59. évf. 1. sz. 48-50. p.
Egyház és civil társadalom
2012. 55. évf. 3. sz. 182-184. p.

TARLÓS ISTVÁN

Főpolgármesteri köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 172-173. p.

TATAI ISTVÁN

Magyar protestáns megszólalás az Izrael-kérdésről 1956-ban Izrael és az Egyház magyar dokumentum ismertetése és mai üzenete
2014. 57. évf. 4. sz. 245-249. p.

VÉGH LÁSZLÓ

Az atomerőművek és az emberiség jövője
2016. 59. évf. 2. sz. 105-108. p.

VICTOR ANDRÁS

Az atomenergia környezeti vonatkozásai
2016. 59. évf. 2. sz. 108-111. p.
A globális migráció és az igazságosságra való törekvés Az egyesült Metodista Egyház állásfoglalása
2015. 58. évf. 3. sz. 189-193. p.

- A Református Világközösség felhívása a migránsokkal való igazságos bánásmód érdekében
2015. 58. évf. 3. sz. 186-187. p.
- Ferenc pápa üzenete a vándorlók és menekültek világnapjára
2015. 58. évf. 3. sz. 187-189. p.
- Nyilatkozat a migrációs válságra adott válaszokról
2015. 58. évf. 3. sz. 184-185. p.
- Nyilatkozat az EU külső hatáiról, különösen is a mediterrán térségről
2015. 58. évf. 3. sz. 185-186. p.

krisztológia

KUSTÁR GYÖRGY

- A dogmatikus Krisztuskép meghaladására tett kísérletek a 19. századi történeti Jézus-
kutatásban Albert Schweitzer: "The historical Jesus Quest" című műve alapján
2011. 54. évf. 3. sz. 162-172. p.

NÉMETH ÁRON

- Messiási királyprófécia és a keresztyén krisztológia Értelmezéstörténeti áttekintés
2011. 54. évf. 3. sz. 148-157. p.
- Preegzisztencia és inkarnáció - Krisztológiai tételek a Zsolt 72 óegyházi értelmezésében
2013. 56. évf. 1. sz. 9-16. p.

SOMODI IMRE

- Pierre Teilhard de Chardin evolúciós krisztológiája
2014. 57. évf. 4. sz. 212-214. p.

kutatás

BALLA IBOLYA

- Prófétakutatás és prédikálás W. Brueggemann: The Practice of Prophetic Imagination
2014. 57. évf. 3. sz. 188-190. p.

BRUEGGEMANN, WALTER

- A panasz elvesztése
2011. 54. évf. 4. sz. 234-239. p.

HENGEL, MARTIN

- Fiatal teológiai tudományág - válságban
2012. 55. évf. 1. sz. 12-18. p.

KARASSZON ISTVÁN

- Julius Wellhausen és Rudolf Smend
2013. 56. évf. 1. sz. 4-8. p.

MOLDVÁN EDIT ESZTER

- A Pentateuchos-kutatás jelenlegi áldása Kutatástörténeti áttekintés
2014. 57. évf. 3. sz. 132-140. p.

SZABADOS ÁDÁM

- A történelem hazatérése? - Kritikai észrevételek N. T. Wright Jesus and the Victory of
God című könyvéhez
2017. 60. évf. 2. sz. 79-86. p.
- Az újszövetségi apostol fogalom eredetével és egységével kapcsolatos kutatástörténet
áttekintése
2015. 58. évf. 4. sz. 204-215. p.

lélek

NÉMETH DÁVID

A test, a lélek és a szellem kapcsolatának örök kérdése
2010. 53. évf. 4. sz. 213-221. p.

SÁNDOR LEVENTE

Joó Sándor és a lélek halhatatlansága Joó Sándor tanítása az életről, a halálról és a halhatatlanságról
2010. 53. évf. 3. sz. 186-189. p.

lelkigondozás

BENKE GYÖRGY

Jakab Sándor: A kapcsolatok fontossága a gyógyító lelkigondozásban
2010. 53. évf. 2. sz. 126-127. p.

KISS JENŐ

Megbékélés, exoneráció, megbocsátás
2017. 60. évf. 4. sz. 283-289. p.

KOCSEV MIKLÓS

Handbuch interreligiöse Seelsorge A "Vallások közötti lelkigondozás kézikönyve"
2011. 54. évf. 2. sz. 124-125. p.

Lelkigondozás-szupervízió-pasztorálpszichológia
2012. 55. évf. 1. sz. 59-60. p.

Találkozási pontok Böszörményi-Nagy Iván kontextuális terápiája és az úgynevezett gyakorlati teológia között
2014. 57. évf. 2. sz. 86-101. p.

MIHALEC GÁBOR

Házasság és élettársi kapcsolat - Hasonlóságok, különbségek, etikai és lelkigondozói megfontolások
2010. 53. évf. 2. sz. 100-109. p.

liturgia

FEKETE CSABA

Igazán hiszen-é?
2017. 60. évf. 1. sz. 9-17. p.

FEKETE KÁROLY

A keresztyén istentiszteletről protestáns megközelítésben
2010. 53. évf. különsz. 66-68. p.

A Reformáció jelentősége liturgikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 162-165. p.

LITERÁTY ZOLTÁN

Amikor karácsony ünneplése bűnnek számított
2015. 58. évf. 4. sz. 242-250. p.

SZÜCS FERENC

Istentiszteletünk megújulása
2012. 55. évf. 2. sz. 109-112. p.

Luther

ITTZÉS GÁBOR

Szerkezet és retorika Luther meghalásra felkészítő sermójában
2011. 54. évf. 1. sz. 10-18. p.

KODÁCSY TAMÁS

Walter Kasper: Luther - Az ökumené jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 256-257. p.

megebékélés

KISS JENŐ

Megbékélés, exoneráció, megbocsátás
2017. 60. évf. 4. sz. 283-289. p.

KÁDÁR ZSOLT

Az európai egységépítés új összefüggései A Trianon-seb gyógyulása felé
2013. 56. évf. 1. sz. 60-61. p.

KORÁNYI ANDRÁS

Konok felhánytorgatás, veszélyes felejtés vagy gyógyító emlékezés?
2012. 55. évf. 4. sz. 223-226. p.

megigazulás

BÉRES TAMÁS

Teremtéshit, megigazulás, fenntarthatóság
2010. 53. évf. különsz. 33-36. p.

A Református Egyházak Világközösségének csatlakozása a megigazulásról szóló közös nyilatkozathoz

2017. 60. évf. 4. sz. 325-328. p.

megszentelődés

HECKER RÓBERT

John Wesley és Johannes Calvin tanítása a megszentelődésről
2010. 53. évf. 4. sz. 199-203. p.

methodista

LAKATOS JUDIT

A kommunista államok politikája a szabadegyházak irányába, különös tekintettel a methodista egyházra

2010. 53. évf. 4. sz. 245-250. p.

SZUHÁNSZKY GÁBOR

A Reformáció methodista szemmel
2017. 60. évf. 3. sz. 193-195. p.

A globális migráció és az igazságosságra való törekvés Az egyesült Methodista Egyház állásfoglalása

2015. 58. évf. 3. sz. 189-193. p.

mezőgazdaság

KŐSZEGHY MIKLÓS

Bibliafordítás és ókori mezőgazdaság
2012. 55. évf. 3. sz. 132-135. p.

migráció

BÓNA ZOLTÁN

A migrációról

2015. 58. évf. 1. sz. 2. p.

CSOBOLYÓ ESZTER

Hautzinger Zoltán, Hegedűs Judit, Klenner Zoltán: A migráció elmélete

2015. 58. évf. 3. sz. 195-196. p.

ECHTER, GEORG

Hosszú távú elkötelezettség: az egyházak nem csak rövid ideje támogatják a menekülteket

2015. 58. évf. 3. sz. 193-194. p.

FAZAKAS SÁNDOR

Mert ti is jövevények voltatok... Migrációval kapcsolatos egyházi állásfoglalások a mérlegen

2016. 59. évf. 1. sz. 57-62. p.

JUNGBERT BÉLA

Migráció és biztonság a globalizálódó világban

2015. 58. évf. 3. sz. 158-161. p.

KANIZSAI NAGY DÓRA

Migráció a Magyarországi Református Egyház aspektusából

2015. 58. évf. 3. sz. 164-167. p.

KÖRTNER, ULRICH

Több felelősséget, kevesebb érzületet

2016. 59. évf. 2. sz. 120-121. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

Migráció az egyetemes és a magyar történelemben

2015. 58. évf. 3. sz. 140-152. p.

MORITZ, TORSTEN

A migráció - Brüsszelből nézve

2015. 58. évf. 3. sz. 156-158. p.

PECSUK OTTÓ

Isten szereti a jövevényt

2015. 58. évf. 3. sz. 179-184. p.

SZÉP ÁRPÁD

Migráció és bevándorlás . Menekültügyi helyzetkép

2015. 58. évf. 3. sz. 162-164. p.

ZSENGELLÉR JÓZSEF

Migráció a Bibliában

2015. 58. évf. 3. sz. 135-139. p.

A globális migráció és az igazságosságra való törekvés Az egyesült Metodista Egyház állásfoglalása

2015. 58. évf. 3. sz. 189-193. p.

A Református Világközösség felhívása a migránsokkal való igazságos bánásmód érdekében

2015. 58. évf. 3. sz. 186-187. p.

Ferenc pápa üzenete a vándorlók és menekültek világnapjára

2015. 58. évf. 3. sz. 187-189. p.

Nyilatkozat a migrációs válságra adott válaszokról

2015. 58. évf. 3. sz. 184-185. p.

Nyilatkozat az EU külső hatáiról, különösen is a mediterrán térségről

2015. 58. évf. 3. sz. 185-186. p.

misszió

BÓNA ZOLTÁN

Ökumené és misszió

2010. 53. évf. 1. sz. 2. p.

MAGGAY, MELBA PADILLA

A világ, ahol szolgálunk A globalizáció hatása a Bibliatársulatok missziós törekvéseire

2011. 54. évf. 2. sz. 112-119. p.

SZVITEK ATTILA IMRE

A vallásközi párbeszéd megvalósulásának lehetőségei. Misszió, globalizáció, etika

2017. 60. évf. 4. sz. 332-335. p.

Bizonyágtétel Krisztusról ma

2010. 53. évf. különsz. 55-61. p.

Együtt az élet felé: misszió és evangélizáció egy változó világban Az Egyházak Világtanácsa

Missziói és Evangélizációs Állásfoglalása

2014. 57. évf. 1. sz. 43-55. p.

Németország

BÉKEFY LAJOS

"Nem azért volt szenvedélyes, hogy győzzön, hanem hogy a tüzet tovább adja"

Dorothee Sölle "A protestantismus politikai lelkiismerete"

2010. 53. évf. 3. sz. 189-190. p.

Szabadság - felelősséggel Az egykori NDK-s lelklész, Joachim Gauck az esélyes a német szövetségi elnökségre

2012. 55. évf. 1. sz. 50. p.

BLÁZY ÁRPÁD

A Barmeni Hitvallás egykor és ma (1934-2014)

2014. 57. évf. 3. sz. 186-187. p.

FAZAKAS SÁNDOR

Ami elmúlik, és ami megmarad - Barmen előtt és után... Mennyire időszerű vagy korhoz kötött a 80 éves Barmeni Teológiai Nyilatkozat?

2014. 57. évf. 3. sz. 156-159. p.

HORVÁTH ORSOLYA

Bultmann reflexiói a nemzetiszocializmusra marburgi prédikációiban

2014. 57. évf. 1. sz. 9-15. p.

ITTZÉS GÁBOR

Somnus mortis imago Az alvás mint a halál metaforája a 16. század második felének német evangélikus teológiájában

2014. 57. évf. 4. sz. 196-204. p.

MOLNÁR SÁNDOR

Magyarországi református lelkészek és teológusok a hallei Reformiertes Convict-ban a két világháború között

2011. 54. évf. 4. sz. 226-233. p.

MUCSI ANDRÁS

A német protestánsok szava az új évezredben

2010. 53. évf. 2. sz. 110-120. p.

Reformfolyamat a Németországi Protestáns Egyházban

2011. 54. évf. 4. sz. 249-253. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

Evangelium és Törvény a Barmeni Hitvallásban

2017. 60. évf. 4. sz. 295-298. p.

REUSS ANDRÁS

Vezérfonal

2010. 53. évf. különsz. 68-70. p.

néprajz

NAGY KÁROLY ZSOLT

Vallási néprajz 15.

2010. 53. évf. 4. sz. 253-255. p.

népszámlálás

BÓNA ZOLTÁN

A népszámlálás

2011. 54. évf. 3. sz. 130. p.

RISKÓ JÁNOS

A 2011-es népszámlálás adatai elé

2012. 55. évf. 1. sz. 19-46. p.

TÓTH KÁROLY ISTVÁN

Megint a népszámlálási adatokról

2012. 55. évf. 3. sz. 174-177. p.

nesztoriánus

CS. MOLNÁR JÁNOS

Egy ősi nép mai sanyarú sorsa

2011. 54. évf. 3. sz. 174-180. p.

neuroteológia

NÉMETH DÁVID

A test, a lélek és a szellem kapcsolatának örök kérdése

2010. 53. évf. 4. sz. 213-221. p.

SZALAI ANDRÁS

A neuroteológia kihívása

2010. 53. évf. 3. sz. 176-181. p.

nyomdászat

PÁLFI JÓZSEF

Kálvin-hatások keresése Szenci Kertész Ábrahám váradi nyomdászatában

2012. 55. évf. 3. sz. 145-153. p.

ókatolicizmus

SZÉLES TAMÁS

Ókatolikus ébredés

2012. 55. évf. 1. sz. 51-55. p.

oktatás

BÓNA ZOLTÁN

A köz- és felsőoktatás

2013. 56. évf. 1. sz. 2. p.

FAZAKAS SÁNDOR

A lelkeszi szolgálat körülményeinek változásai és a lelkesztovábbképzés

2013. 56. évf. 1. sz. 41-47. p.

FEKETE KÁROLY

A Debreceni Református Kollégium nagy korszakai az akadémiai tagozatok megerősödéséig

2013. 56. évf. 1. sz. 33-41. p.

Az egyetem alakulás és a százéves egyetemi rangú teológiai oktatás Debrecenben

2012. 55. évf. 4. sz. 213-218. p.

GYŐRY L. JÁNOS

A 475 éves debreceni Református Kollégium művelődéstörténeti jelentősége

2013. 56. évf. 4. sz. 227-232. p.

HELLA FERENC ISTVÁN

Ifjúsági szervezetek a Csurgói Református Gimnáziumban

2017. 60. évf. 1. sz. 18-27. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Az egyházas kálvinizmus, mint az új ortodoxia folytatása a debreceni teológiai tanárok hitvalló munkásságában

2014. 57. évf. 2. sz. 77-85. p.

MONOK ISTVÁN

Minister reformatus doctus Bod Péter, és a vele kortárs református értelmiség műveltsége

2012. 55. évf. 4. sz. 218-223. p.

Készülő kiadványok a Debreceni Református Kollégium 475. évfordulójára

2013. 56. évf. 1. sz. 63-64. p.

ortodoxia

ARSZENIOSZ

Ortodoxia és Reformáció - az egység útjainak keresése

2017. 60. évf. 3. sz. 216-217. p.

BRIE, MIHAI

Ioan I. Papp püspök, a nyugat-erdélyi román egyházzene előmozdítója

2014. 57. évf. 3. sz. 172-173. p.

HAVASI ÁGNES

Válogatás a közelmúltban magyarul megjelent ortodox vonatkozású kiadványokból

2012. 55. évf. 4. sz. 251-254. p.

IOANNÉS (ZIZIOULAS)

Az Egyház misztériuma az ortodox hagyományban

2013. 56. évf. 2. sz. 118-122. p.

MOLNÁR KRISZTINA

Dioníziosz Tácisz: "Légy elrejtett ember!" Szemelvények XX. Századi görög ortodox atyák tanításaiból

2017. 60. évf. 2. sz. 125-126. p.

STAIKOSZ, MICHAEL

A Nagyböjt időszakának ortodox lelkiisége

2010. 53. évf. 1. sz. 26-29. p.

Az összortodox zsinatelőkészítő folyamat fontosabb eredményei

2010. 53. évf. különsz. 61-62. p.

orvostudomány

NÉMETH DÁVID

A test, a lélek és a szellem kapcsolatának örök kérdése

2010. 53. évf. 4. sz. 213-221. p.

PAKSA BALÁZS

Orosz Gábor: Idegen méltóság - a preimplantációs genetikai diagnosztika és az emberi méltóság elve a teológia kontextusában

2010. 53. évf. 3. sz. 191-192. p.

SZALAI ANDRÁS

A neuroteológia kihívása

2010. 53. évf. 3. sz. 176-181. p.

Ószövetség

ÁRVAI TAMÁS KRISTÓF

A repetíció funkciója a Prédikátor könyvében

2012. 55. évf. 2. sz. 68-83. p.

BALLA IBOLYA

Prófétakutatás és prédikálás W. Brueggemann: The Practice of Prophetic Imagination

2014. 57. évf. 3. sz. 188-190. p.

BÓNA ZOLTÁN

"...hogy semmi ne menjen kárba" (T.: Jn 6,12, 1Móz 1,26-31)

2011. 54. évf. 3. sz. 131. p.

BRUEGGEMANN, WALTER

A panasz elvesztése

2011. 54. évf. 4. sz. 234-239. p.

Az engedelmesség és dicsőítés kötelékében: A Zsoltárok könyve mint kánon

2015. 58. évf. 1. sz. 4-14. p.

CZÖVEK TAMÁS

Hogyan segíthet Arisztotelész Saul történetét értelmezni? Poétikai esettanulmány

2012. 55. évf. 2. sz. 91-99. p.

EGERESI LÁSZLÓ SÁNDOR

Gordon Wenham: Psalms as Torah Reading Biblical Song Ethically

2014. 57. évf. 1. sz. 62-64. p.

H. Shanks (ed.): Frank Moore Cross - Conversations with a Bible Scholar

2014. 57. évf. 2. sz. 124-125. p.

Hershel Shanks (ed.): Frank Moore Cross - Conversations with a Bible Scholar

2013. 56. évf. 4. sz. 251-252. p.

FEKETE KÁROLY

Az önérzetre ébredés zarándokútja
2015. 58. évf. 1. sz. 3. p.
Megszentelődés (T.: Ézs 6,1-8)
2013. 56. évf. 1. sz. 3. p.

FISCHL VILMOS

Váratlan küzdelem - reménnyel megtelve (T.: 1Móz 32,22-31)
2013. 56. évf. 2. sz. 67. p.

GALLUSZ LÁSZLÓ

A trón motívuma Ezékiel próféta könyve első fejezetében
2011. 54. évf. 1. sz. 4-9. p.

GÁNC S PÉTER

"Új szívet adok nektek, és új lelket adok belétek" (T.: Ez 36,26a)
2016. 59. évf. 4. sz. 195. p.
Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: Zsolt 71,20)
2017. 60. évf. 3. sz. 132. p.

GÉR ANDRÁS LÁSZLÓ

Salm-nevek az Ószövetségben
2011. 54. évf. 3. sz. 132-137. p.

HÁLÓ GYULA

A nosztalgia örök veszélye
2014. 57. évf. 3. sz. 131. p.

HODOSSY-TAKÁCS ELŐD

Isten elveszett háza
2017. 60. évf. 2. sz. 74-79. p.

KONCZ-VÁGÁSI KATALIN

A Kispróféták könyvének előállása Kutatástörténeti áttekintés
2011. 54. évf. 4. sz. 201-207. p.

KORMOS ERIK

Kálvin zsoltár-értelmezésének kritikai vizsgálata
2010. 53. évf. 3. sz. 135-146. p.

KOVÁCS ENIKŐ HAJNALKA

A panaszszoltárookban előforduló váratlan hangulatváltásról
2014. 57. évf. 3. sz. 190-191. p.

KOVÁCS GERGŐ

Ószövetségi "szentháromság-textusok" a 20. századi református dogmatikai
alaplévelekben
2016. 59. évf. 1. sz. 4-19. p.

KŐSZEGHY MIKLÓS

Bibliafordítás és ókori mezőgazdaság
2012. 55. évf. 3. sz. 132-135. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

Az új protestáns bibliafordítás (1975) folyamatban lévő revíziója és annak ószövetségi
vonatkozásai
2011. 54. évf. 3. sz. 138-147. p.
Jeremiás elhívása és megerősítése I. Rész
2010. 53. évf. 1. sz. 4-16. p.

- Jeremiás elhívása és megerősítése II. Rész
2010. 53. évf. 2. sz. 68-80. p.
- MOLDVÁN EDIT ESZTER**
A Pentateuchos-kutatás jelenlegi áldása Kutatástörténeti áttekintés
2014. 57. évf. 3. sz. 132-140. p.
- MOLNÁR ANDREA**
A bölcséletirodalom gyöngyszeme a 49. zsoltár
2017. 60. évf. 4. sz. 309-310. p.
- NAGY GÁBOR**
A fáraó szívének megkeményítése
2010. 53. évf. 1. sz. 16-25. p.
Ézsaiás prófétai elhívása
2017. 60. évf. 2. sz. 68-74. p.
- NÉMETH ÁRON**
A héber Ószövetség szövege
2012. 55. évf. 2. sz. 127-128. p.
Manfred Oeming-Joachim Vette: Das Buch der Psalmen Psalm 90-151
2017. 60. évf. 1. sz. 48-50. p.
Preegzisztencia és inkarnáció - Krisztológiai tételek a Zsolt 72 ógyházi értelmezésében
2013. 56. évf. 1. sz. 9-16. p.
- SAJTOS SZILÁRD**
"Amikor készültök az ütközetre, lépjen elő a pap" Az ószövetségi kultikus személyek
tevékenysége a háborúban
2013. 56. évf. 1. sz. 16-25. p.
- SITKU TIBOR**
A fowleri hitfejlődés stádiumai a zsoltárok szövegeiben
2014. 57. évf. 1. sz. 15-23. p.
- STEINBACH JÓZSEF**
Az egyházzól (T.: Ézs 35)
2016. 59. évf. 3. sz. 131. p.
Isten színe előtt (T.: Zsolt 100,1-5)
2015. 58. évf. 3. sz. 132-133. p.
- SZATHMÁRY SÁNDOR**
"Leszek, amivé Veled leszek" George a. P. Knight: Az Ószövetség keresztyén
teológiája
2013. 56. évf. 1. sz. 57-59. p.
Dr. Nagy Antal Mihály: Az Ó- és Újszövetség bibliai teológiája
2014. 57. évf. 4. sz. 250-251. p.
- SZIGETI JENŐ**
A menedékvárosok
2012. 55. évf. 4. sz. 242-244. p.
- ZSENGELLÉR JÓZSEF**
A megbocsátás, mint exegetikai megoldás: A Bír 17,1-5 elemzése
2013. 56. évf. 2. sz. 68-74. p.

Ökumené

ÁDER JÁNOS

Köztársasági elnöki köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 171. p.

BÉRES TAMÁS

A globalizáció mint ökumenikus felelősség
2015. 58. évf. 3. sz. 153-156. p.

BÓNA ZOLTÁN

70 év a teológia és az ökumené szolgálatában
2013. 56. évf. 2. sz. 66. p.

Az ökumenikus mozgalom
2012. 55. évf. 3. sz. 130. p.

Most tehát miért késlekedsz?
2013. 56. évf. 3. sz. 130. p.

Ökumené és misszió
2010. 53. évf. 1. sz. 2. p.

CZAGÁNY GÁBOR

Az interkommunió elméletének és gyakorlatának néhány szempontja protestáns és római katolikus megközelítésből
2013. 56. évf. 3. sz. 155-166. p.

CSOBOLYÓ ESZTER

A magyar református egyházi delegátusok nehézségei az ökumené 1954-es nagygyűlésein
2011. 54. évf. 4. sz. 239-245. p.

ERDÉLYI GÉZA

Együtt keressük a megoldást!
2010. 53. évf. 4. sz. 251-252. p.

ERDŐ PÉTER

A bíboros, CCEE elnök köszöntő szavai
2013. 56. évf. 3. sz. 171-172. p.

FAZAKAS SÁNDOR

A lelkiismeret kultúrája és Európa jövője
2011. 54. évf. 1. sz. 44-46. p.

Merre tart az ökumené a jubileumok idején? 40 éves a Leuenbergi Konkordátum
2013. 56. évf. 4. sz. 246-250. p.

Miért aktuális ma is a Református Világszövetség 23. Nagygyűlésének záró dokumentuma?
2017. 60. évf. 4. sz. 321-324. p.

KOCSEV MIKLÓS

Handbuch interreligiöse Seelsorge A "Vallások közötti lelkigondozás kézikönyve"
2011. 54. évf. 2. sz. 124-125. p.

KODÁCSY TAMÁS

Walter Kasper: Luther - Az ökumené jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 256-257. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

A katolikus ökumenizmus gyümölcsei
2010. 53. évf. különsz. 71. p.

A Theologiai Szemle a keresztény egység magyarországi hajtómotorja
2015. 58. évf. 3. sz. 169-170. p.

KULCSÁR ÁRPÁD

Vallási pluralizmus, vallásközi párbeszéd és kortárs ideológiák Magyar protestáns teológiai kitekintések
2015. 58. évf. 2. sz. 117-118. p.

LIAGRE, GUY

CEC főtitkáribeszámoló
2013. 56. évf. 3. sz. 173-179. p.

LIENEMANN-PERRIN, CHRISTINE

"Világkeresztyénség" - új fogalmi kihívás a "katolicitás" számára
2014. 57. évf. 4. sz. 238-245. p.

MÁRKUS MIHÁLY

Ökumené a 20-21. század fordulóján
2013. 56. évf. 2. sz. 123-124. p.

NAGYPÁL SZABOLCS

A vallásközi párbeszédre fölkészülés erkölcstana
2012. 55. évf. 2. sz. 113-121. p.

STEINBACH JÓZSEF

Most tehát miért késlekedsz? (CEC nyitó istentisztelet)
2013. 56. évf. 3. sz. 168-170. p.

Nagy dolgokat tett velem a Hatalmas Gondolatok a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa 70 éves évfordulóján
2013. 56. évf. 2. sz. 125-126. p.

SZEBIK IMRE

Az Ökumenikus Tanács szolgálata 2005-2011 között
2013. 56. évf. 2. sz. 124-125. p.

SZÉCHEY BÉLA JÓZSEF

Éljünk már ma a holnap Egyházában
2013. 56. évf. 3. sz. 167-168. p.

SZENTPÉTERY PÉTER

Konkrétan az egység felé (?)
2011. 54. évf. 4. sz. 254-256. p.

TARLÓS ISTVÁN

Főpolgármesteri köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 172-173. p.

TÓTH KÁROLY

Az ökumenikus mozgalom a hit egysége és a történelem szakadásai között
2010. 53. évf. 1. sz. 54-57. p.

TVEIT, OLAV FYKSE

A reformáció jubileuma - ökumenikus?
2017. 60. évf. 3. sz. 227-232. p.
Ökumenikus kihívások a következő évtizedben
2013. 56. évf. 2. sz. 108-112. p.

VICZIÁN JÁNOS

Elnöki szolgálatom emlékei (1991-1992)
2013. 56. évf. 2. sz. 122-123. p.

- A CCEE-CEC Közös Bizottság találkozása I. Bartolomeo ökumenikus patriarchával
2010. 53. évf. 2. sz. 121. p.
- A nemzetközi ökumené aktuális eseményei
2010. 53. évf. különsz. 45. p.
- Állami, nemzeti ünnepeink biblikus megélése Fogalmi tisztázás
2012. 55. évf. 2. sz. 121-122. p.
- Állami-nemzeti ünnepeink és hitünk
2012. 55. évf. 2. sz. 123-124. p.
- Az egyházvezetők müncheni találkozájának ajánlása
2015. 58. évf. 4. sz. 251-252. p.
- Az életet szolgáló gazdaság, mint minden ember feladata Konferencia az Egyházak Világtanácsa 10. nagygyűlésének előkészítésére
2012. 55. évf. 3. sz. 185-189. p.
- Az Európai Egyházak Konferenciája 14. nagygyűlésének üzenete minden tagegyházhoz
2013. 56. évf. 3. sz. 184-185. p.
- Az Európai Egyházak Konferenciájának stratégiai terve a 2013-2017 közötti időszakra
2013. 56. évf. 3. sz. 179-184. p.
- Az összortodox zsinatelőkészítő folyamat fontosabb eredményei
2010. 53. évf. különsz. 61-62. p.
- Bizonyságtétel Krisztusról ma
2010. 53. évf. különsz. 55-61. p.
- Egyház és Európa
2010. 53. évf. különsz. 45-49. p.
- Együtt az élet felé: misszió és evangélizáció egy változó világban Az Egyházak Világtanácsa Missziói és Evangélizációs Állásfoglalása
2014. 57. évf. 1. sz. 43-55. p.
- Felekezeti színezetű jeles napok kölcsönös tiszteletben tartása
2012. 55. évf. 2. sz. 125-127. p.
- Isten ajándéka és elhívása az egységre - és a mi elkötelezettségünk
2014. 57. évf. 1. sz. 40-42. p.
- Létrejött a Református Egyházak Világközössége
2010. 53. évf. különsz. 49-53. p.
- Nemzeti, állami, helyi társadalmi, történelmi megemlékezések bibliai alapvetése
2012. 55. évf. 2. sz. 123. p.
- Nemzeti, társadalmi és ökumenikus ünnepléseink, bibliai alapvetése és gyakorlati lehetőségei
2012. 55. évf. 2. sz. 121. p.
- Szentelés - áldás
2012. 55. évf. 2. sz. 124-125. p.
- Új elnök a Keresztények Egységét Előmozdító Pápai Tanács élén
2010. 53. évf. különsz. 62-63. p.
- Ülésezett a Lutheránus Világszövetség
2010. 53. évf. különsz. 53-55. p.
- Wittenbergi Tanúságtétel
2017. 60. évf. 4. sz. 324-325. p.
- Záróüzenet Puszanból
2014. 57. évf. 1. sz. 55-56. p.

Ökumenikus szemle

ÁDER JÁNOS

Köztársasági elnöki köszöntő

2013. 56. évf. 3. sz. 171. p.

BÉKEFY LAJOS

"Nem azért volt szenvedélyes, hogy győzzön, hanem hogy a tüzet tovább adja"

Dorothee Sölle "A protestantismus politikai lelkiismerete"

2010. 53. évf. 3. sz. 189-190. p.

Gyűlölet az európai keresztyénekkal szemben? Mire jutott a római EBESZ-konferencia?

2011. 54. évf. 3. sz. 185-187. p.

Legyen vége a keresztyének elleni népirtásnak!

2015. 58. évf. 2. sz. 110-116. p.

BLÁZY ÁRPÁD

A Barmeni Hitvallás egykor és ma (1934-2014)

2014. 57. évf. 3. sz. 186-187. p.

BÓNA ZOLTÁN

"Még nem kell "farkast kiáltani"..."

2015. 58. évf. 2. sz. 116-117. p.

CZENTE MIKLÓS

Száz éve így emlékeztek eleink a 16. századi reformációra

2017. 60. évf. 3. sz. 220-224. p.

ECHTER, GEORG

Hosszú távú elkötelezettség: az egyházak nem csak rövid ideje támogatják a menekülteket

2015. 58. évf. 3. sz. 193-194. p.

ERDÉLYI GÉZA

Együtt keressük a megoldást!

2010. 53. évf. 4. sz. 251-252. p.

ERDŐ PÉTER

A bíboros, CCEE elnök köszöntő szavai

2013. 56. évf. 3. sz. 171-172. p.

FAZAKAS SÁNDOR

Merre tart az ökumené a jubileumok idején? 40 éves a Leuenbergi Konkordátum

2013. 56. évf. 4. sz. 246-250. p.

Mert ti is jövevények voltatok... Migrációval kapcsolatos egyházi állásfoglalások a mérlegen

2016. 59. évf. 1. sz. 57-62. p.

Miért aktuális ma is a Református Világszövetség 23. Nagygyűlésének záró dokumentuma?

2017. 60. évf. 4. sz. 321-324. p.

GÁNÓCZY SÁNDOR

Kálvin és a pápaság

2014. 57. évf. 4. sz. 233-237. p.

IOANNÉS (ZIZIOULAS)

Az Egyház misztériuma az ortodox hagyományban

2013. 56. évf. 2. sz. 118-122. p.

JENKINS, PHILIP

A Biblia az átalakuló keresztyén világban A bibliamunka perspektívái egy megváltozott világban

2011. 54. évf. 1. sz. 57-63. p.

KALOTA JÓZSEF

Edictum Mediolanense

2013. 56. évf. 4. sz. 243-245. p.

KÖRTNER, ULRICH

Több felelősséget, kevesebb érületet

2016. 59. évf. 2. sz. 120-121. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

50 éve kezdődött el a II. Vatikáni Zsinat (1962-2012)

2012. 55. évf. 4. sz. 238-241. p.

Keresztyén példaképek? Roncalli és Wojtyla a "szentek között" Életszentség a szavak és a tettek tükrében

2014. 57. évf. 2. sz. 119-124. p.

Meglepetés és öröm Ferenc pápa megválasztása

2013. 56. évf. 2. sz. 116-118. p.

LIAGRE, GUY

CEC főtítkáribeszámoló

2013. 56. évf. 3. sz. 173-179. p.

LIENEMANN-PERRIN, CHRISTINE

"Világkeresztyénség" - új fogalmi kihívás a "katolicitás" számára

2014. 57. évf. 4. sz. 238-245. p.

MAGGAY, MELBA PADILLA

A világ, ahol szolgálunk A globalizáció hatása a Bibliatársulatok missziós törekvéseire

2011. 54. évf. 2. sz. 112-119. p.

MÁRKUS MIHÁLY

Ökumené a 20-21. század fordulóján

2013. 56. évf. 2. sz. 123-124. p.

MEÖT SZOCIÁLETIKAI BIZOTTSÁG

Keresztyén szolidaritás felekezeti színek nélkül

2010. 53. évf. 1. sz. 50-53. p.

MUCSI ANDRÁS

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik

2011. 54. évf. 3. sz. 187-189. p.

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik

2012. 55. évf. 1. sz. 55-58. p.

Reformfolyamat a Németországi Protestáns Egyházban

2011. 54. évf. 4. sz. 249-253. p.

PECSUK OTTÓ

Isten szereti a jövevényt

2015. 58. évf. 3. sz. 179-184. p.

PERSSON, NILS BERTIL

Ma megélni a holnap egyházát

2015. 58. évf. 1. sz. 55-57. p.

PUNGUR JÓZSEF

A diaszpóra egyház felé
2017. 60. évf. 1. sz. 45-48. p.

Teológiai megújulásról
2016. 59. évf. 4. sz. 251-253. p.

REUSS ANDRÁS

A II. Vatikáni zsinat protestáns értékelése
2014. 57. évf. 2. sz. 112-119. p.

STEINBACH JÓZSEF

Most tehát miért késlekedsz? (CEC nyitó istentisztelet)
2013. 56. évf. 3. sz. 168-170. p.

Nagy dolgokat tett velem a Hatalmas Gondolatok a Magyarországi Egyházak
Ökumenikus Tanácsa 70 éves évfordulóján
2013. 56. évf. 2. sz. 125-126. p.

SZABÓ ELŐD

Az osztrák reformátusok Kálvin ünneplése
2011. 54. évf. 2. sz. 119-120. p.

SZEBIK IMRE

A Bibliatársulatokról
2016. 59. évf. 3. sz. 186-187. p.

Az Ökumenikus Tanács szolgálata 2005-2011 között
2013. 56. évf. 2. sz. 124-125. p.

Emberségünk összetartozásra kötelez
2011. 54. évf. 3. sz. 189-190. p.

SZÉLES TAMÁS

Ókatolikus ébredés
2012. 55. évf. 1. sz. 51-55. p.

SZIGETI JENŐ

Tallóztatás teológus szemmel
2017. 60. évf. 2. sz. 118-120. p.

TARLÓS ISTVÁN

Főpolgármesteri köszöntő
2013. 56. évf. 3. sz. 172-173. p.

TATAI ISTVÁN

Magyar protestáns megszólalás az Izrael-kérdésről 1956-ban Izrael és az Egyház
magyar dokumentum ismertetése és mai üzenete
2014. 57. évf. 4. sz. 245-249. p.

TÓTH KÁROLY

Az ökumenikus mozgalom a hit egysége és a történelem szakadásai között
2010. 53. évf. 1. sz. 54-57. p.

TVEIT, OLAV FYKSE

A reformáció jubileuma - ökumenikus?
2017. 60. évf. 3. sz. 227-232. p.

Ökumenikus kihívások a következő évtizedben
2013. 56. évf. 2. sz. 108-112. p.

VAKLES ATTILA

Az isteni igazság megismerése a keleti szláv egyházban Tomas Spidlik teológiai kutatásai alapján
2015. 58. évf. 1. sz. 58-60. p.

VICZIÁN JÁNOS

Elnöki szolgálatom emlékei (1991-1992)
2013. 56. évf. 2. sz. 122-123. p.

WIPF, THOMAS

- Tűz - nem hamu; jelen és jövő - nem múlt
2013. 56. évf. 2. sz. 113-115. p.
- A CCEE-CEC Közös Bizottság találkozása I. Bartolomeo ökumenikus patriarchával
2010. 53. évf. 2. sz. 121. p.
- A globális migráció és az igazságosságra való törekvés Az egyesült Metodista Egyház állásfoglalása
2015. 58. évf. 3. sz. 189-193. p.
- A nemzetközi ökumené aktuális eseményei
2010. 53. évf. különsz. 45. p.
- A Református Egyházak Világközösségének csatlakozása a megigazulásról szóló közös nyilatkozathoz
2017. 60. évf. 4. sz. 325-328. p.
- A Református Világközösség felhívása a migránsokkal való igazságos bánásmód érdekében
2015. 58. évf. 3. sz. 186-187. p.
- Állami, nemzeti ünnepeink biblikus megélése Fogalmi tisztázás
2012. 55. évf. 2. sz. 121-122. p.
- Állami-nemzeti ünnepeink és hitünk
2012. 55. évf. 2. sz. 123-124. p.
- Az egyházvezetők müncheni találkozásának ajánlása
2015. 58. évf. 4. sz. 251-252. p.
- Az életet szolgáló gazdaság, mint minden ember feladata Konferencia az Egyházak Világtanácsa 10. nagygyűlésének előkészítésére
2012. 55. évf. 3. sz. 185-189. p.
- Az Európai Egyházak Konferenciája 14. nagygyűlésének üzenete minden tagegyházhoz
2013. 56. évf. 3. sz. 184-185. p.
- Az Európai Egyházak Konferenciájának stratégiai terve a 2013-2017 közötti időszakra
2013. 56. évf. 3. sz. 179-184. p.
- Az összortodox zsinatelőkészítő folyamat fontosabb eredményei
2010. 53. évf. különsz. 61-62. p.
- Bizonyságtétel Krisztusról ma
2010. 53. évf. különsz. 55-61. p.
- Egyház és Európa
2010. 53. évf. különsz. 45-49. p.
- Együtt az élet felé: misszió és evangélizáció egy változó világban Az Egyházak Világtanácsa Missziói és Evangélizációs Állásfoglalása
2014. 57. évf. 1. sz. 43-55. p.
- Felekezeti színezetű jeles napok kölcsönös tiszteletben tartása
2012. 55. évf. 2. sz. 125-127. p.
- Ferenc pápa megünnepli a reformációt
2017. 60. évf. 3. sz. 245-246. p.
- Ferenc pápa üzenete a vándorlók és menekültek világnapjára
2015. 58. évf. 3. sz. 187-189. p.

- Isten ajándéka és elhívása az egységre - és a mi elkötelezettségünk
2014. 57. évf. 1. sz. 40-42. p.
- Közös Nyilatkozat a Reformáció 500. évfordulója alkalmából
2017. 60. évf. 3. sz. 248-249. p.
- Létrejött a Református Egyházak Világközössége
2010. 53. évf. különsz. 49-53. p.
- Megtartotta éves plenáris ülését a Doktorok Kollégiuma
2017. 60. évf. 3. sz. 252. p.
- Nemzeti, állami, helyi társadalmi, történelmi megemlékezések bibliai alapvetése
2012. 55. évf. 2. sz. 123. p.
- Nemzeti, társadalmi és ökumenikus ünnepléseink, bibliai alapvetése és gyakorlati lehetőségei
2012. 55. évf. 2. sz. 121. p.
- Nyilatkozat a migrációs válságra adott válaszokról
2015. 58. évf. 3. sz. 184-185. p.
- Nyilatkozat az EU külső hatáiról, különösen is a mediterrán térségről
2015. 58. évf. 3. sz. 185-186. p.
- Szentelés - áldás
2012. 55. évf. 2. sz. 124-125. p.
- Új elnök a Keresztények Egységét Előmozdító Pápai Tanács élén
2010. 53. évf. különsz. 62-63. p.
- Ülésezett a Lutheránus Világszövetség
2010. 53. évf. különsz. 53-55. p.
- Wittenbergi Tanúságtétel
2017. 60. évf. 4. sz. 324-325. p.
- Záró nyilatkozat az üldözött keresztyének védelmére tartott világtalálkozón
2017. 60. évf. 2. sz. 121-122. p.
- Záróüzenet Puszanból
2014. 57. évf. 1. sz. 55-56. p.

panasz

BRUEGGEMANN, WALTER

- A panasz elvesztése
2011. 54. évf. 4. sz. 234-239. p.

parasztpróféták

SZIGETI JENŐ

- Parasztpróféták szent iratai Küllös Imola és Sándor Ildikó: "Két kárpátaljai
parasztpróféta szent iratai"
2010. 53. évf. 2. sz. 121-123. p.

párbeszéd

FISCHL VILMOS

- Az Európai Unió és az arab világ párbeszéd lehetősége
2011. 54. évf. 2. sz. 105-108. p.

KULCSÁR ÁRPÁD

- Vallási pluralizmus, vallásközi párbeszéd és kortárs ideológiák Magyar protestáns
teológiai kitekintések
2015. 58. évf. 2. sz. 117-118. p.

NAGYPÁL SZABOLCS

A vallásközi párbeszédre fölkészülés erkölcsstana
2012. 55. évf. 2. sz. 113-121. p.

SZAKÁCS TAMÁS

Természettudomány és teológia izomorf modelljei, rejtett paraméterek, és a
transzcendens monitormodellje Alapvetés természettudomány és teológia
párbeszédének egy lehetséges módjához
2016. 59. évf. 3. sz. 132-142. p.

SZENTPÉTERY PÉTER-SZALAI ANDRÁS

Világethosz, párbeszéd, egyezkedő szó, széles távlatok és szűk korlátok
2013. 56. évf. 4. sz. 212-219. p.

SZVITEK ATTILA IMRE

A vallásközi párbeszéd megvalósulásának lehetőségei. Misszió, globalizáció, etika
2017. 60. évf. 4. sz. 332-335. p.

pásztorálantropológia

SIBA BALÁZS

Németh Dávid: Pásztorálantropológia I.
2015. 58. évf. 3. sz. 196-197. p.

pasztorálpszichológia

HECKER RÓBERT

Az evangéliumi pasztorálpszichológia autokeirikus alapjai
2010. 53. évf. 2. sz. 86-91. p.

KOCSEV MIKLÓS

Lelkigondozás-szupervízió-pasztorálpszichológia
2012. 55. évf. 1. sz. 59-60. p.

pénz

KOVÁCS GYÖRGY

Kálvin kamatelmélete és magyarországi recepciója
2015. 58. évf. 4. sz. 216-225. p.

SIBA BALÁZS

Pénzkérdések a lelkipásztori életpályán
2016. 59. évf. 1. sz. 28-35. p.

politika

BÓNA ZOLTÁN

Politikailag korrekt
2017. 60. évf. 4. sz. 274. p.

CZÖVEK TAMÁS

A kereszt botránya: kereszténység és hatalom
2011. 54. évf. 4. sz. 217-226. p.

HORVÁTH ORSOLYA

Bultmann reflexiói a nemzetiszocializmusra marburgi prédikációiban
2014. 57. évf. 1. sz. 9-15. p.

SZÁSZFALVI LÁSZLÓ

Teológiai szemlélődés a politikatudományban
2011. 54. évf. 1. sz. 48-49. p.

prédikáció

ALBERT ANDRÁS

A tábori prédikációk történeti jelentősége a 16-17. századi Magyarországon és Erdélyben
2010. 53. évf. 2. sz. 91-100. p.

BALLA IBOLYA

Prófétakutatás és prédikálás W. Brueggemann: The Practice of Prophetic Imagination
2014. 57. évf. 3. sz. 188-190. p.

BERKI VIKTÓRIA

Prédikáció másképp Gyakorlati teológiai szempontok az értelmi fogyatékossgal élő embereknek szóló igehirdetéshez
2016. 59. évf. 1. sz. 36-43. p.

BÖLCSFÖLDI ANDRÁS

Dunántúli házasságkötési prédikációk vizsgálata
2015. 58. évf. 1. sz. 29-42. p.

HORVÁTH ORSOLYA

Bultmann reflexiói a nemzetiszocializmusra marburgi prédikációiban
2014. 57. évf. 1. sz. 9-15. p.

JAKAB SÁNDOR

Az irodalmi eszközök szerepének elemzése a prédikációban
2010. 53. évf. 4. sz. 235-241. p.

KEREPESZKI ANIKÓ

Igehirdetésünk elrejtett kincsei A szépirodalom jegyei Szabó József és Scholz László igehirdetéseiben
2015. 58. évf. 2. sz. 84-88. p.

KOCSEV MIKLÓS

A hallgatóság mint a felkészülést befolyásoló tényező
2016. 59. évf. 2. sz. 88-95. p.

NÉGYESI ADRIENN

A kórházi igehirdetés időszerűsége napjainkban
2013. 56. évf. 2. sz. 83-90. p.

protestáns

ALBERT ANDRÁS

A dunántúli protestantizmus politikai védelme Bethlen Miklós röpiratainak tükrében (1671-1681)
2011. 54. évf. 2. sz. 101-104. p.

BÉKEFY LAJOS

"Nem azért volt szenvedélyes, hogy győzzön, hanem hogy a tüzet tovább adja"
Dorothee Sölle "A protestantizmus politikai lelkiismerete"
2010. 53. évf. 3. sz. 189-190. p.

CZAGÁNY GÁBOR

Az interkommunió elméletének és gyakorlatának néhány szempontja protestáns és római katolikus megközelítésből
2013. 56. évf. 3. sz. 155-166. p.

CZICZKA KATALIN

Napjaink dilemmái - Protestáns válaszok
2016. 59. évf. 3. sz. 187-189. p.

FEKETE KÁROLY

A keresztyén istentiszteletről protestáns megközelítésben
2010. 53. évf. különsz. 66-68. p.

KOCSEV MIKLÓS

Immink, F. G.: A szent történet A protestáns istentisztelet gyakorlata, teológiája és hagyománya
2015. 58. évf. 1. sz. 63-64. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Evolúció, evangélikalizmus és liberális teológia Henry Drummond "Természeti törvény a szellemi világban" című könyvének hazai protestáns fogadtatása
2016. 59. évf. 2. sz. 77-88. p.

KULCSÁR ÁRPÁD

Vallási pluralizmus, vallásközi párbeszéd és kortárs ideológiák Magyar protestáns teológiai kitekintések
2015. 58. évf. 2. sz. 117-118. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

Az új protestáns bibliafordítás (1975) folyamatban lévő revíziója és annak ószövetségi vonatkozásai
2011. 54. évf. 3. sz. 138-147. p.

MUCSI ANDRÁS

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik
2012. 55. évf. 1. sz. 55-58. p.

"Istenről beszélni" A Hollandiai Protestáns Egyház a bizonyágtételről tanácskozik
2011. 54. évf. 3. sz. 187-189. p.

A német protestánsok szava az új évezredben
2010. 53. évf. 2. sz. 110-120. p.

Reformfolyamat a Németországi Protestáns Egyházban
2011. 54. évf. 4. sz. 249-253. p.

OLÁH RÓBERT

Zvara Edina: Nyugat-dunántúli protestáns lelkészek könyvei a késő humanizmus korában
2014. 57. évf. 4. sz. 251-253. p.

PELESKEY MIKLÓS PÉTER

Világnézetek kihívásai és a protestáns teológia
2017. 60. évf. 2. sz. 122-125. p.

PÉTER SZARKA KATALIN

A spiritualitásról a protestáns teológia tükrében
2010. 53. évf. 1. sz. 34-40. p.

REUSS ANDRÁS

A II. Vatikáni zsinat protestáns értékelése
2014. 57. évf. 2. sz. 112-119. p.

SZEBIK IMRE

Protestáns hősök Gondolatok egy jubileumi reformációs könyv recenziója kapcsán
2017. 60. évf. 3. sz. 260-262. p.

TATAI ISTVÁN

Magyar protestáns megszólalás az Izrael-kérdésről 1956-ban Izrael és az Egyház
magyar dokumentum ismertetése és mai üzenete
2014. 57. évf. 4. sz. 245-249. p.

WIPF, THOMAS

Tűz - nem hamu; jelen és jövő - nem múlt
2013. 56. évf. 2. sz. 113-115. p.

pünkösdistá

PATAKY ALBERT

A 16. századi reformáció jelentősége a pünkösdi mozgalom létrejöttében és hatása
mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 198-200. p.

reformáció

ARSZENIOSZ

Ortodoxia és Reformáció - az egység útjainak keresése
2017. 60. évf. 3. sz. 216-217. p.

BACSÓ BENJÁMIN

Az anabaptisták és a habánok, valamint reformációs hagyományuk Magyarországon
2017. 60. évf. 3. sz. 186-189. p.

BÉKÉSI SÁNDOR

A 16. századi reformáció jelentősége a református egyház létrejöttében és hatása
mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 174-176. p.

BÓNA ZOLTÁN

A Reformációról
2017. 60. évf. 1. sz. 2. p.
Hogy mit adott a Reformáció?
2017. 60. évf. 3. sz. 130. p.
Megint a Reformáció
2017. 60. évf. 2. sz. 66. p.

CZENTE MIKLÓS

Száz éve így emlékeztek eleink a 16. századi reformációra
2017. 60. évf. 3. sz. 220-224. p.

CSOHÁNY JÁNOS

Az 500 éves Reformáció Magyarországon
2017. 60. évf. 4. sz. 316-321. p.

FEKETE CSABA

A Reformáció jelentősége himnológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 169-170. p.

FEKETE KÁROLY

A Reformáció jelentősége liturgikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 162-165. p.

Sorsközösségben egymással és a Krisztus-történettel
2017. 60. évf. 2. sz. 114-116. p.

GAÁL BOTOND

A teológia 20. századi reformációja
2017. 60. évf. 1. sz. 50-59. p.

GÁNC S PÉTER

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: Zsolt 71,20)
2017. 60. évf. 3. sz. 132. p.

GÖNCZŐ SÁNDOR

Reformáció a délszláv népek között nemcsak egyházi szempontból
2011. 54. évf. 1. sz. 52-56. p.

HUSZÁR PÁL

"Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk, Jézus Krisztus által."

2012. 55. évf. 1. sz. 46-47. p.

KARASSZON ISTVÁN

A Reformáció jelentősége biblika-teológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 135-137. p.

KOCSEV MIKLÓS

A Reformáció jelentősége homiletikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 155-157. p.

KORÁNYI ANDRÁS

A Reformáció öröksége evangélikus szemmel
2017. 60. évf. 3. sz. 181-183. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

A 16. századi reformáció jelentősége a 21. század római katolikus egyháza számára
2017. 60. évf. 3. sz. 209-211. p.

LÁSZLÓNÉ AGOD ANETT

A szembenállástól a közösségig Evangélikus-római katolikus közös megemlékezés a reformációról 2017-ben
2016. 59. évf. 2. sz. 123-127. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

A Reformáció jelentősége társadalometikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 147-150. p.

PAPP LÁSZLÓ

"...a reformáció városai mindig a kultúra fővárosai voltak"
2017. 60. évf. 2. sz. 117-118. p.

PATAKY ALBERT

A 16. századi reformáció jelentősége a pünkösdi mozgalom létrejöttében és hatása mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 198-200. p.

A Szentlélek reformációja
2017. 60. évf. 2. sz. 67. p.

REUSS ANDRÁS

A Reformáció jelentősége rendszeres teológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 142-144. p.

SOLTÉSZ MIKLÓS

Belső vizsgálatra indító kérdések
2017. 60. évf. 2. sz. 116-117. p.

STEINBACH JÓZSEF

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: 2Kor 5,17-18)
2017. 60. évf. 3. sz. 132-133. p.

SZEBIK IMRE

Protestáns hősök Gondolatok egy jubileumi reformációs könyv recenziója kapcsán
2017. 60. évf. 3. sz. 260-262. p.

SZIGETI JENŐ

A Reformáció és az adventisták a semper reformari debet jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 204-206. p.

SZUHÁNSZKY GÁBOR

A Reformáció methodista szemmel
2017. 60. évf. 3. sz. 193-195. p.

TVEIT, OLAV FYKSE

A reformáció jubileuma - ökumenikus?
2017. 60. évf. 3. sz. 227-232. p.

Ferenc pápa megünnepli a reformációt
2017. 60. évf. 3. sz. 245-246. p.

Közös Nyilatkozat a Reformáció 500. évfordulója alkalmából
2017. 60. évf. 3. sz. 248-249. p.

Megtartotta éves plenáris ülését a Doktorok Kollégiuma
2017. 60. évf. 3. sz. 252. p.

református

ÁGOSTON ISTVÁN GYÖRGY

Szendrey László Hernádszentandrás szülötte
2011. 54. évf. 2. sz. 110-112. p.

BÉKÉSI SÁNDOR

A 16. századi reformáció jelentősége a református egyház létrejöttében és hatása
mindenkori szolgálatára a semper reformari debet jegyében
2017. 60. évf. 3. sz. 174-176. p.

CSOBOLYÓ ESZTER

A magyar református egyházi delegátusok nehézségei az ökumené 1954-es
nagygyűlésein
2011. 54. évf. 4. sz. 239-245. p.

HUSZÁR PÁL

Albert András: Gróf Bethlen Miklós, a református államférfi
2016. 59. évf. 4. sz. 253-254. p.

JUHÁSZ ÁBEL

A történelmi kálvinizmus nyomai Erdélyben
2015. 58. évf. 1. sz. 15-20. p.

KANIZSAI NAGY DÓRA

Migráció a Magyarországi Református Egyház aspektusából
2015. 58. évf. 3. sz. 164-167. p.

KERESZTES HAJNALKA

A Tolna megyei német reformátusok "lelki öröksége"
2011. 54. évf. 2. sz. 94-100. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Az egyházas kálvinizmus, mint az új ortodoxia folytatása a debreceni teológiai tanárok
hitvalló munkásságában
2014. 57. évf. 2. sz. 77-85. p.

KOVÁCS GERGŐ

Ószövetségi "szentháromság-textusok" a 20. századi református dogmatikai
alpművekben
2016. 59. évf. 1. sz. 4-19. p.

MOLNÁR SÁNDOR

Magyarországi református lelkészek és teológusok a hallei Reformiertes Convict-ban a
két világháború között
2011. 54. évf. 4. sz. 226-233. p.

NAGY PÉTER

Dósa Elek életéről és egyházi munkásságáról
2015. 58. évf. 1. sz. 43-49. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

A "triplex usus legis" alkalmazásának lehetősége a parókiális jog szabályozásában
2016. 59. évf. 1. sz. 24-27. p.

SIBA BALÁZS

A gyülekezet és a lelkészcsalád kapcsolata - rendszerszemléleti megközelítésben
2016. 59. évf. 4. sz. 229-238. p.
Az egyházi kultúra és a lelkészszerep
2016. 59. évf. 2. sz. 95-105. p.
Spirituális útkeresés és a református lelkiség - lelkészinterjúk fényében
2016. 59. évf. 3. sz. 158-169. p.

SZABÓ ELŐD

Az osztrák reformátusok Kálvin ünneplése
2011. 54. évf. 2. sz. 119-120. p.
A Református Világközösség felhívása a migránsokkal való igazságos bánásmód érdekében
2015. 58. évf. 3. sz. 186-187. p.
Létrejött a Református Egyházak Világközössége
2010. 53. évf. különsz. 49-53. p.

római katolikusok

CZAGÁNY GÁBOR

Az interkommunió elméletének és gyakorlatának néhány szempontja protestáns és
római katolikus megközelítésből
2013. 56. évf. 3. sz. 155-166. p.

ERDŐ PÉTER

A bíboros, CCEE elnök köszöntő szavai
2013. 56. évf. 3. sz. 171-172. p.

GÁNÓCZY SÁNDOR

Kálvin és a pápaság
2014. 57. évf. 4. sz. 233-237. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

50 éve kezdődött el a II. Vatikáni Zsinat (1962-2012)

2012. 55. évf. 4. sz. 238-241. p.

A 16. századi reformáció jelentősége a 21. század római katolikus egyháza számára

2017. 60. évf. 3. sz. 209-211. p.

A katolikus ökumenizmus gyümölcsei

2010. 53. évf. különsz. 71. p.

Keresztény példaképek? Roncalli és Wojtyła a "szentek között" Életszentség a szavak és a tettek tükrében

2014. 57. évf. 2. sz. 119-124. p.

Meglepetés és öröm Ferenc pápa megválasztása

2013. 56. évf. 2. sz. 116-118. p.

LÁSZLÓNÉ AGOD ANETT

A szembenállástól a közösségig Evangélikus-római katolikus közös megemlékezés a reformációról 2017-ben

2016. 59. évf. 2. sz. 123-127. p.

REUSS ANDRÁS

A II. Vatikáni zsinat protestáns értékelése

2014. 57. évf. 2. sz. 112-119. p.

Ferenc pápa megünnepli a reformációt

2017. 60. évf. 3. sz. 245-246. p.

Ferenc pápa üzenete a vándorlók és menekültek világnapjára

2015. 58. évf. 3. sz. 187-189. p.

Új elnök a Keresztények Egységét Előmozdító Pápai Tanács élén

2010. 53. évf. különsz. 62-63. p.

segítség

HAJNAL PIROSKA

Segélyszervezetek a jugoszláviai háborúban és a konszolidációban

2017. 60. évf. 1. sz. 27-31. p.

spiritualitás

FÁBIÁN BALÁZS, BUGÁN ANTAL

A vallásos/spirituális élmények pszichológiai vizsgálata

2016. 59. évf. 3. sz. 149-158. p.

PÉTER SZARKA KATALIN

A spiritualitásról a protestáns teológia tükrében

2010. 53. évf. 1. sz. 34-40. p.

SIBA BALÁZS

Spirituális útkeresés és a református lelkiség - lelkészinterjúk fényében

2016. 59. évf. 3. sz. 158-169. p.

statisztika

FEKETE ÁGNES

Fél kézzel osztott áldás

2014. 57. évf. 1. sz. 34-39. p.

RISKÓ JÁNOS

A 2011-es népszámlálás adatai elé
2012. 55. évf. 1. sz. 19-46. p.

TÓTH KÁROLY ISTVÁN

Megint a népszámlálási adatokról
2012. 55. évf. 3. sz. 174-177. p.

URBÁN GEDEON

A Magyarországi Baptista Egyház szórványhelyzete
2017. 60. évf. 1. sz. 35-44. p.

szabadság

KOZÁK PÉTER

Tillich ontológiai szabadságfogalma
2017. 60. évf. 2. sz. 86-94. p.

szegénység

MIRCZIK BÁLINT

"Szent produktivitás" Munka, szegénység, és vallásos lelkület kapcsolata a késő
középkorban Péter szántóvető története nyomán
2013. 56. évf. 4. sz. 204-211. p.

TÓTH JÁNOS

Szegényes szegénység-megközelítések és a bibliai szegénység társadalomtudományi
relevanciája
2014. 57. évf. 4. sz. 223-231. p.

VÁRADY ENDRE

A szegénység boldogít? A Máté 5,3 elemzése
2012. 55. évf. 3. sz. 135-138. p.

szellem

NÉMETH DÁVID

A test, a lélek és a szellem kapcsolatának örök kérdése
2010. 53. évf. 4. sz. 213-221. p.

Szemle

BENKE GYÖRGY

Jakab Sándor: A kapcsolatok fontossága a gyógyító lelkigondozásban
2010. 53. évf. 2. sz. 126-127. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

A sokarcú Kálvin
2010. 53. évf. 1. sz. 57-64. p.

SZENTPÉTERY PÉTER

Az idő az embernek sem teremtője Boda László: Programozott evolúció és teremtés 2.
Az ember származása és kiemelt szerepe a világban
2010. 53. évf. 2. sz. 123-125. p.

SZIGETI JENŐ

Parasztpróféták szent iratai Küllös Imola és Sándor Ildikó: "Két kárpátaljai
parasztpróféta szent iratai"
2010. 53. évf. 2. sz. 121-123. p.

szentek

KALOTA JÓZSEF

Havasi Ágnes: Dosztojevszkij szentjei
2010. 53. évf. különsz. 71-72. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

Keresztény példaképek? Roncalli és Wojtyła a "szentek között" Életszentség a szavak és a tettek tükrében
2014. 57. évf. 2. sz. 119-124. p.

Szentírás

NAGY GÁBOR

Kálvin: A Szentírás tekintélye - a Szentlélek belső bizonyágtétele
2010. 53. évf. 3. sz. 155-157. p.

PERES IMRE

A Biblia és az élő környezet
2010. 53. évf. különsz. 11-17. p.

PRANCZ ZOLTÁN

Pascal viszonya a Szentíráshoz, bibliaértelmezésének alapelvei és tradíciókritikája a Gondolatokban
2010. 53. évf. 1. sz. 29-34. p.

Szentlélek

NAGY GÁBOR

Kálvin: A Szentírás tekintélye - a Szentlélek belső bizonyágtétele
2010. 53. évf. 3. sz. 155-157. p.

PATAKY ALBERT

A Szentlélek reformációja
2017. 60. évf. 2. sz. 67. p.

szolidaritás

MEÖT SZOCIÁLETIKAI BIZOTTSÁG

Keresztény szolidaritás felekezeti színek nélkül
2010. 53. évf. 1. sz. 50-53. p.

Szólj, Uram!

BARTAL K. TAMÁS O. PRAEM

Adventi és karácsonyi gondolatok
2014. 57. évf. 4. sz. 195. p.

BOGÁRDI SZABÓ ISTVÁN

Nem kiskapu - szoros kapu (T.: Mt 6,1-18; 7,13-14)
2016. 59. évf. 1. sz. 3. p.
Pünkösödölő (T.: ApCsel 1,8)
2014. 57. évf. 2. sz. 67. p.

BÓNA ZOLTÁN

"...hogy semmi ne menjen kárba" (T.: Jn 6,12, 1Móz 1,26-31)
2011. 54. évf. 3. sz. 131. p.

Az Ige testté lett (t.: Jn 1,1-16)
2017. 60. évf. 4. sz. 275. p.

BÖLCSKEI GUSZTÁV

Az Írás erejével ünnepelni (T.: Lk 4,14-21)
2010. 53. évf. különsz. 3. p.

Egyetlen reménységünk (T.: Mk 15,33-41)
2013. 56. évf. 4. sz. 195. p.

CSERNÁK ISTVÁN

Pünkösöd és utána (T.: ApCsel 2,42)
2010. 53. évf. 2. sz. 67-68. p.

FABINY TAMÁS

A hazatérő
2015. 58. évf. 4. sz. 203. p.

FEKETE KÁROLY

Az önézretre ébredés zarándokútja
2015. 58. évf. 1. sz. 3. p.

Jézus Krisztus: a meg nem hátráló Isten Fia (T.: 1Jn 3,8b, Zsid 10,39)
2015. 58. évf. 3. sz. 131. p.

Megszentelődés (T.: Ézs 6,1-8)
2013. 56. évf. 1. sz. 3. p.

FISCHL VILMOS

Váratlan küzdelem - reménnyel megtelve (T.: 1Móz 32,22-31)
2013. 56. évf. 2. sz. 67. p.

GÁNCS PÉTER

"Új szívet adok nektek, és új lelket adok belétek" (T.: Ez 36,26a)
2016. 59. évf. 4. sz. 195. p.

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: Zsolt 71,20)
2017. 60. évf. 3. sz. 132. p.

Túlfeszített húr (T.: Lk 13,5)
2010. 53. évf. 3. sz. 131. p.

HÁLÓ GYULA

A nosztalgia örök veszélye
2014. 57. évf. 3. sz. 131. p.

Isteni szeretet Az Isten-szülte egyház kétféle szeretetgyakorlatáról
2011. 54. évf. 2. sz. 67. p.

HÉDER JÁNOS

A meghívott násznép (T.: Mt 22,8-10)
2015. 58. évf. 2. sz. 67. p.

JAKAB LÁSZLÓ TIBOR

Reménységben folytatott élet (T.: 1Pt 1,13-25)
2012. 55. évf. 1. sz. 3. p.

KÁDÁR ZSOLT

A Theologiai Szemle korszakai
2010. 53. évf. különsz. 9-11. p.

Kilencven nem hiábavaló év
2015. 58. évf. 3. sz. 133-134. p.

Korszakváltás Krisztus által (T.: Jn 1,29)
2011. 54. évf. 1. sz. 3-4. p.

KALOTA JÓZSEF

A nagy Világosság (T.: Mt 4,16)
2010. 53. évf. 4. sz. 195. p.

Betlehemi örömhír
2012. 55. évf. 4. sz. 195. p.

KHALED A. LÁSZLÓ

Pünkösöd utáni útravaló: a szeretet hármasszabálya (T.: Jn 21,1-19)
2016. 59. évf. 2. sz. 67. p.

LADÁNYI SÁNDOR

Sajtótörténeti áttekintés
2010. 53. évf. különsz. 5-9. p.

PAPP JÁNOS

Krisztus nyomdokain (T.: 1Pt 2,21)
2012. 55. évf. 2. sz. 67. p.

Valami új született!
2017. 60. évf. 1. sz. 3. p.

PATAKY ALBERT

A Szentlélek reformációja
2017. 60. évf. 2. sz. 67. p.

Újuljatok meg!
2011. 54. évf. 4. sz. 195. p.

RÁCSOK ANDREA

Húsvét és utána (T.: Jn 21,15-17)
2010. 53. évf. 1. sz. 3. p.

STEINBACH JÓZSEF

Az egyházzól (T.: Ézs 35)
2016. 59. évf. 3. sz. 131. p.

Isten színe előtt (T.: Zsolt 100,1-5)
2015. 58. évf. 3. sz. 132-133. p.

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: 2Kor 5,17-18)
2017. 60. évf. 3. sz. 132-133. p.

SZEBIK IMRE

Születésnap köszöntő
2010. 53. évf. különsz. 4-5. p.

SZEMEREI JÁNOS

Elhíváshoz méltóan! (T.: Ef 4,1-6)
2012. 55. évf. 3. sz. 131. p.

TARR ZOLTÁN

Mire vársz még? (T.: ApCsel 22,14-16)
2013. 56. évf. 3. sz. 131. p.

UNGVÁRI CSABA

A teológus számonkérése (T.: Lk 16,1-13)
2014. 57. évf. 1. sz. 3. p.

találkozó

A CCEE-CEC Közös Bizottság találkozása I. Bartolomeo ökumenikus patriarchával
2010. 53. évf. 2. sz. 121. p.

Taníts minket, Urunk!

ÁGOSTON ISTVÁN

Kálvin-terápia Európában
2010. 53. évf. 2. sz. 80-85. p.

ALBERT ANDRÁS

A dunántúli protestantizmus politikai védelme Bethlen Miklós röpiratainak tükrében
(1671-1681)

2011. 54. évf. 2. sz. 101-104. p.

A tábori prédikációk történeti jelentősége a 16-17. századi Magyarországon és Erdélyben

2010. 53. évf. 2. sz. 91-100. p.

ÁRVAI TAMÁS KRISTÓF

A repetíció funkciója a Prédikátor könyvében

2012. 55. évf. 2. sz. 68-83. p.

BALIKÓ ZOLTÁN

Jeromos gazdaságetikához köthető gondolatai

2010. 53. évf. 4. sz. 196-198. p.

Krüszosztomosz gazdaságetikával kapcsolatos gondolatai

2010. 53. évf. 3. sz. 146-148. p.

BÉRES TAMÁS

A globalizáció mint ökumenikus felelősség

2015. 58. évf. 3. sz. 153-156. p.

Teremtéshit, megigazulás, fenntarthatóság

2010. 53. évf. különsz. 33-36. p.

BERKI VIKTÓRIA

Konfirmáció másként - Az értelmi fogyatékossgal élő fiatalok inkluzív konfirmációi felkészítésének és konfirmációjának lehetősége

2015. 58. évf. 4. sz. 225-232. p.

Prédikáció másképp Gyakorlati teológiai szempontok az értelmi fogyatékossgal élő embereknek szóló igehirdetéshez

2016. 59. évf. 1. sz. 36-43. p.

BÖLCSFÖLDI ANDRÁS

Dunántúli házasságkötési prédikációk vizsgálata

2015. 58. évf. 1. sz. 29-42. p.

BRUEGGEMANN, WALTER

Az engedelmesség és dicsőítés kötelékében: A Zsoltárok könyve mint kánon

2015. 58. évf. 1. sz. 4-14. p.

CZAGÁNY GÁBOR

Az interkommunió elméletének és gyakorlatának néhány szempontja protestáns és római katolikus megközelítésből

2013. 56. évf. 3. sz. 155-166. p.

CZENTNÁR SIMON

Kálvin hermeneutikája - két megközelítésben

2017. 60. évf. 4. sz. 276-283. p.

CZÖVEK TAMÁS

A kereszt botránya: kereszténység és hatalom

2011. 54. évf. 4. sz. 217-226. p.

- Biblia és kijelentés
2013. 56. évf. 3. sz. 132-142. p.
- Gyülekezeti dicsőítés: gondolatok régi és új énekeinkről
2014. 57. évf. 3. sz. 160-169. p.
- Hogyan segíthet Arisztotelész Saul történetét értelmezni? Poétikai esettanulmány
2012. 55. évf. 2. sz. 91-99. p.
- Kegyesség és teológia
2011. 54. évf. 2. sz. 74-81. p.
- Lessing ronda árka: történetiség és teológia
2010. 53. évf. 3. sz. 157-166. p.
- CSERNÁK-SZUHÁNSZKY DEBÓRA**
Az Ige és az Ige Egy biblizmus és annak története
2010. 53. évf. 3. sz. 132-135. p.
- CSÚRÖS ANDRÁS**
Dr. Békési (Panyik) Andor élete 1945-1946-ban, különös tekintettel meghurcolására
2011. 54. évf. 1. sz. 41-43. p.
- DAHILL, LISA E.**
Isten hangjának rezgését az élők világában visszahallani
2015. 58. évf. 1. sz. 20-28. p.
- FÁBIÁN BALÁZS, BUGÁN ANTAL**
A vallásos/spirituális élmények pszichológiai vizsgálata
2016. 59. évf. 3. sz. 149-158. p.
- FAZAKAS SÁNDOR**
Ami elmúlik, és ami megmarad - Barmen előtt és után... Mennyire időszerű vagy korhoz kötött a 80 éves Barmeni Teológiai Nyilatkozat?
2014. 57. évf. 3. sz. 156-159. p.
- FEKETE CSABA**
A Reformáció jelentősége himnológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 169-170. p.
- Beythe korabeli kiskaté
2014. 57. évf. 1. sz. 23-34. p.
- Igazán hiszen-é?
2017. 60. évf. 1. sz. 9-17. p.
- Kátészemle
2017. 60. évf. 4. sz. 298-307. p.
- Megáll az Istennek ígéje
2011. 54. évf. 3. sz. 158-161. p.
- Úrvacsora kérdéseink történetéhez
2015. 58. évf. 2. sz. 74-77. p.
- FEKETE KÁROLY**
A Debreceni Református Kollégium nagy korszakai az akadémiai tagozatok megerősödéséig
2013. 56. évf. 1. sz. 33-41. p.
- A Reformáció jelentősége liturgikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 162-165. p.
- Az egyetemmé alakulás és a százéves egyetemi rangú teológiai oktatás Debrecenben
2012. 55. évf. 4. sz. 213-218. p.

FERENCZ ÁRPÁD

Kontextusok és érdekek változása a kortárs teológiai gondolkodásban
2014. 57. évf. 4. sz. 205-212. p.

FISCHL VILMOS

Az egyház és állam működése ma és reformátorok szemszögéből
2016. 59. évf. 4. sz. 238-242. p.

Az Európai Unió és az arab világ párbeszéd lehetősége
2011. 54. évf. 2. sz. 105-108. p.

Egyház és közélet
2010. 53. évf. 1. sz. 41-47. p.

GALLUSZ LÁSZLÓ

A trón motívuma Énok 14-ben
2011. 54. évf. 2. sz. 68-74. p.

A trón motívuma Ezékiel próféta könyve első fejezetében
2011. 54. évf. 1. sz. 4-9. p.

GÉR ANDRÁS LÁSZLÓ

Salm-nevek az Ószövetségben
2011. 54. évf. 3. sz. 132-137. p.

HADHÁZY ANTAL

Kommunikációs biblíamagyarázat?
2012. 55. évf. 3. sz. 159-173. p.

HAJNAL PIROSKA

Segélyszervezetek a jugoszláviai háborúban és a konszolidációban
2017. 60. évf. 1. sz. 27-31. p.

HECKER RÓBERT

Az evangéliumi pasztorálszichológia autokeirikus alapjai
2010. 53. évf. 2. sz. 86-91. p.

John Wesley és Johannes Calvin tanítása a megszentelődésről
2010. 53. évf. 4. sz. 199-203. p.

HELLA FERENC ISTVÁN

Ifjúsági szervezetek a Csurgói Református Gimnáziumban
2017. 60. évf. 1. sz. 18-27. p.

HENGEL, MARTIN

Fiatál teológiai tudományág - válságban
2012. 55. évf. 1. sz. 12-18. p.

HODOSSY-TAKÁCS ELŐD

Isten elveszett háza
2017. 60. évf. 2. sz. 74-79. p.

HORVÁTH ORSOLYA

Bultmann reflexiói a nemzetiszocializmusra marburgi prédikációiban
2014. 57. évf. 1. sz. 9-15. p.

HUBAI PÉTER

Egy gnosztikus motívum nyomában János evangéliumában
2013. 56. évf. 3. sz. 142-155. p.

ITTZÉS GÁBOR

Somnus mortis imago Az alvás mint a halál metaforája a 16. század második felének német evangélikus teológiájában
2014. 57. évf. 4. sz. 196-204. p.

Szerkezet és retorika Luther meghalásra felkészítő sermójában
2011. 54. évf. 1. sz. 10-18. p.

JAKAB SÁNDOR

Az irodalmi eszközök szerepének elemzése a prédikációban
2010. 53. évf. 4. sz. 235-241. p.

Kálvin gyakorlati teológiai jelentősége mai szemmel
2010. 53. évf. 3. sz. 149-155. p.

JUHÁSZ ÁBEL

A történelmi kálvinizmus nyomai Erdélyben
2015. 58. évf. 1. sz. 15-20. p.

JUNGBERT BÉLA

Migráció és biztonság a globalizálódó világban
2015. 58. évf. 3. sz. 158-161. p.

KALOTA JÓZSEF

Zárszó, záróima és áldás
2015. 58. évf. 3. sz. 167. p.

KANIZSAI NAGY DÓRA

Migráció a Magyarországi Református Egyház aspektusából
2015. 58. évf. 3. sz. 164-167. p.

KARASSZON ISTVÁN

A Reformáció jelentősége biblika-teológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 135-137. p.

Julius Wellhausen és Rudolf Smend
2013. 56. évf. 1. sz. 4-8. p.

Walter Brueggemann teológiája
2012. 55. évf. 4. sz. 196-202. p.

KEREPESZKI ANIKÓ

Igehirdetésünk elrejtett kincsei A szépirodalom jegyei Szabó József és Scholz László
igehirdetéseiben
2015. 58. évf. 2. sz. 84-88. p.

KERESZTES HAJNALKA

A Tolna megyei német reformátusok "lelki öröksége"
2011. 54. évf. 2. sz. 94-100. p.

KIRÁLY LEVENTE

Struktúrák a Rohonci-kódex szövegében
2011. 54. évf. 2. sz. 82-93. p.

KISS JENŐ

Megbékélés, exoneráció, megbocsátás
2017. 60. évf. 4. sz. 283-289. p.

KOCSEV MIKLÓS

A hallgatóság mint a felkészülést befolyásoló tényező
2016. 59. évf. 2. sz. 88-95. p.

A Reformáció jelentősége homiletikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 155-157. p.

Interkulturális bibliaolvasás . Mint átformáló lehetőség az Ige és egymás jobb
megértéséhez
2013. 56. évf. 2. sz. 91-93. p.

Találkozási pontok Böszörményi-Nagy Iván kontextuális terápiája és az úgynevezett gyakorlati teológia között

2014. 57. évf. 2. sz. 86-101. p.

KODÁCSY TAMÁS

Paul Tillich tengerpartja, a végtelen és a vízimajmok "Határt szabott a vizeknek ott, ahol a világosság találkozik a sötétséggel."

2016. 59. évf. 3. sz. 143-149. p.

KONCZ-VÁGÁSI KATALIN

A Kispróféták könyvének előállása Kutatástörténeti áttekintés

2011. 54. évf. 4. sz. 201-207. p.

KORÁNYI ANDRÁS

Konok felhánytorgatás, veszélyes felejtés vagy gyógyító emlékezés?

2012. 55. évf. 4. sz. 223-226. p.

KORMOS ERIK

Kálvin zsoltár-értelmezésének kritikai vizsgálata

2010. 53. évf. 3. sz. 135-146. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Az egyházas kálvinizmus, mint az új ortodoxia folytatása a debreceni teológiai tanárok hitvalló munkásságában

2014. 57. évf. 2. sz. 77-85. p.

Egy elfelejtett útjelző tábla: a vallástudomány és a keresztyén teológiai elágazása

2012. 55. évf. 2. sz. 83-90. p.

Evolúció, evangélikalizmus és liberális teológia Henry Drummond "Természeti törvény a szellemi világban" című könyvének hazai protestáns fogadtatása

2016. 59. évf. 2. sz. 77-88. p.

Karl Barth és a vallási pluralizmus Vallás, hit és hitetlenség

2012. 55. évf. 4. sz. 202-213. p.

KOVÁCS GERGŐ

Ószövetségi "szentháromság-textusok" a 20. századi református dogmatikai alapművekben

2016. 59. évf. 1. sz. 4-19. p.

Thomas F. Torrance úrvacsoratana

2013. 56. évf. 1. sz. 27-32. p.

KOVÁCS GYÖRGY

Kálvin kamatelmélete és magyarországi recepciója

2015. 58. évf. 4. sz. 216-225. p.

KOVÁCS KRISZTIÁN

A "nyilvánosság" mint a teológia "új témája" a kelet-közép európai rendszerváltások után

2011. 54. évf. 4. sz. 207-213. p.

KOZÁK PÉTER

Tillich ontológiai szabadságfogalma

2017. 60. évf. 2. sz. 86-94. p.

KŐSZEGHY MIKLÓS

A hatalom képei az ókori Izraelben

2015. 58. évf. 2. sz. 88-96. p.

Bibliafordítás és ókori mezőgazdaság

2012. 55. évf. 3. sz. 132-135. p.

KUSTÁR GYÖRGY

A dogmatikus Krisztuskép meghaladására tett kísérletek a 19. századi történeti Jézus-kutatásban Albert Schweitzer: "The historical Jesus Quest" című műve alapján
2011. 54. évf. 3. sz. 162-172. p.

A ki nem mondható margójára A Bultmann-iskola, különösen Ernst Fuchs szeretetfelfogása
2016. 59. évf. 2. sz. 68-77. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

A tudományos írásmagyarázat szükségessége
2016. 59. évf. 4. sz. 196-209. p.

Az új protestáns bibliafordítás (1975) folyamatban lévő revíziója és annak ószövetségi vonatkozásai

2011. 54. évf. 3. sz. 138-147. p.

Jeremiás elhívása és megerősítése I. Rész
2010. 53. évf. 1. sz. 4-16. p.

Jeremiás elhívása és megerősítése II. Rész
2010. 53. évf. 2. sz. 68-80. p.

LÁNYI ANDRÁS

Etika: egyes szám második személy
2010. 53. évf. különsz. 30-33. p.

LÁSZLÓ EMŐKE

Arminius és Gomarus predestinációról folytatott vitájának teológiai háttere
2016. 59. évf. 4. sz. 210-220. p.

LÁSZLÓ GÁBOR IFJ.

Baptista Trianon, baptista revízió
2016. 59. évf. 4. sz. 221-228. p.

LEGÉNDY KRISTÓF

A vallásos tudat és a materializmus
2015. 58. évf. 2. sz. 97-102. p.

LITERÁTY ZOLTÁN

Amikor karácsony ünneplése bűnnek számított
2015. 58. évf. 4. sz. 242-250. p.

Személyiségre alapozott homiletikai elméletek Az etosz szerepe a 19. századi amerikai homiletikában

2012. 55. évf. 3. sz. 138-145. p.

MAGYAR BALÁZS DÁVID

"Calvinus Tyrannus?" - Adalékok a genfi Konzisztórium létrehozásának történeti, teológiai és etikai aspektusaihoz
2012. 55. évf. 1. sz. 4-11. p.

Házasság és válás a kora-újkori Genfben Betekintés a Konzisztórium, mint házassági bíróság működésébe Antoine Calvin és Anne Le Fert válópere alapján
2014. 57. évf. 3. sz. 141-155. p.

MÁTÉ-FARKAS ZOLTÁN

Ravasz László esztétikai gondolkodása
2010. 53. évf. 4. sz. 203-212. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

A Reformáció jelentősége társadalometikai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 147-150. p.

Magyar baptisták a határon innen és azon túl
2010. 53. évf. 4. sz. 229-235. p.
Migráció az egyetemes és a magyar történelemben
2015. 58. évf. 3. sz. 140-152. p.

MIHALEC GÁBOR

A jegyesoktatás története
2011. 54. évf. 1. sz. 33-40. p.
Házasság és élettársi kapcsolat - Hasonlóságok, különbségek, etikai és lelkipásztori
megfontolások
2010. 53. évf. 2. sz. 100-109. p.

MIKLYA LUZSÁNYI MÓNICA

Ót és újat Vallási-teológiai elemek a digitális nemzedék világképét meghatározó
művekben, különös tekintettel a keresztyénségre
2015. 58. évf. 4. sz. 233-241. p.

MIRCZIK BÁLINT

"Szent produktivitás" Munka, szegénység, és vallásos lelkiület kapcsolata a késő
középkorban Péter szántóvető története nyomán
2013. 56. évf. 4. sz. 204-211. p.

MOLDVÁN EDIT ESZTER

A Pentateuchos-kutatás jelenlegi áldása Kutatástörténeti áttekintés
2014. 57. évf. 3. sz. 132-140. p.

MONOK ISTVÁN

Minister reformatus doctus Bod Péter, és a vele kortárs református értelmiség
műveltsége
2012. 55. évf. 4. sz. 218-223. p.

MORITZ, TORSTEN

A migráció - Brüsszelből nézve
2015. 58. évf. 3. sz. 156-158. p.

NAGY GÁBOR

A fáraó szívének megkeményítése
2010. 53. évf. 1. sz. 16-25. p.
Ézsaiás prófétai elhívása
2017. 60. évf. 2. sz. 68-74. p.
Kálvin: A Szentírás tekintélye - a Szentlélek belső bizonyágtétele
2010. 53. évf. 3. sz. 155-157. p.
Dósa Elek életéről és egyházi munkásságáról
2015. 58. évf. 1. sz. 43-49. p.

NAGY SAROLTA

Hídépítő hit A keresztyén hit és a hivatásgyakorlás kapcsolata a pluralista
társadalomban
2010. 53. évf. 3. sz. 166-171. p.

NÉGYESI ADRIENN

A kórházi igehirdetés időszerűsége napjainkban
2013. 56. évf. 2. sz. 83-90. p.

NÉMETH ÁRON

Messiási királyprófeciák és a keresztyén krisztológia Értelmezéstörténeti áttekintés
2011. 54. évf. 3. sz. 148-157. p.
Preegzisztencia és inkarnáció - Krisztológiai tételek a Zsolt 72 óegyházi értelmezésében
2013. 56. évf. 1. sz. 9-16. p.

NÉMETH DÁVID

A test, a lélek és a szellem kapcsolatának örök kérdése
2010. 53. évf. 4. sz. 213-221. p.

Félelem-szorongás-hit
2011. 54. évf. 1. sz. 18-32. p.

NÉMETH TAMÁS

Kálvin etikája
2014. 57. évf. 2. sz. 71-76. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

A "triplex usus legis" alkalmazásának lehetősége a parókiális jog szabályozásában
2016. 59. évf. 1. sz. 24-27. p.

Evangélium és Törvény a Barmeni Hitvallásban
2017. 60. évf. 4. sz. 295-298. p.

PAFKÓ TAMÁS

Ihletettség és hitelesség Zrínyi Miklós műveiben
2013. 56. évf. 2. sz. 94-103. p.

PÁLFI JÓZSEF

Kálvin-hatások keresése Szenci Kertész Ábrahám váradi nyomdászatában
2012. 55. évf. 3. sz. 145-153. p.

PATAKI ANDRÁS DÁVID

"Ti tehát halljátok meg..." Kettős üzenet Máté evangéliuma 13. fejezetének példázataiban
2013. 56. évf. 4. sz. 196-203. p.

PECSUK OTTÓ

Megjelent a revideált új fordítású Biblia
2014. 57. évf. 2. sz. 68-71. p.

PELESKEY MIKLÓS PÉTER

Thomas F. Torrance feltámadás-értelmezése
2017. 60. évf. 4. sz. 289-294. p.

PERES IMRE

A Biblia és az élő környezet
2010. 53. évf. különsz. 11-17. p.

PÉTER SZARKA KATALIN

A spiritualitásról a protestáns teológia tükrében
2010. 53. évf. 1. sz. 34-40. p.

PÓTOR ÁRON

A választott nép titka Keresztyén történelmi tanulságok a népiség kapcsán Czeglédy Sándor írásaiban
2011. 54. évf. 4. sz. 196-201. p.

PÓTOR JÁNOS

A jeruzsálemi szeretetközösség megalakulása és működése
2015. 58. évf. 2. sz. 68-73. p.

PRANCZ ZOLTÁN

Pascal viszonya a Szentíráshoz, bibliaértelmezésének alapelvei és tradíciókritikája a Gondolatokban
2010. 53. évf. 1. sz. 29-34. p.

REUSS ANDRÁS

"Testét, vérét adja ő nekünk" Az úrvacsora értelmezésének néhány kérdéséről
2015. 58. évf. 2. sz. 78-84. p.

A Reformáció jelentősége rendszeres teológiai szempontból
2017. 60. évf. 3. sz. 142-144. p.

RIXER ÁDÁM

Jog és vallás
2010. 53. évf. 4. sz. 221-227. p.

SAJTOS SZILÁRD

"Amikor készültök az ütközetre, lépjen elő a pap" Az ószövetségi kultikus személyek
tevékenysége a háborúban
2013. 56. évf. 1. sz. 16-25. p.

SANDERS, JAMES A.

A Biblia mint kánon
2016. 59. évf. 1. sz. 19-24. p.

SÁNDOR BALÁZS

Kegyess Frigyes hitvallása - a magyar reformátusok hitvallása A heidelbergi Káté
története, szerkezete, teológiája
2013. 56. évf. 2. sz. 75-82. p.

SIBA BALÁZS

A gyülekezet és a lelkészcsalád kapcsolata - rendszerszemléleti megközelítésben
2016. 59. évf. 4. sz. 229-238. p.

Az egyházi kultúra és a lelkésszerep
2016. 59. évf. 2. sz. 95-105. p.

Pénzkérdések a lelkipásztori életpályán
2016. 59. évf. 1. sz. 28-35. p.

Spirituális útkeresés és a református lelkiség - lelkészinterjúk fényében
2016. 59. évf. 3. sz. 158-169. p.

SITKU TIBOR

A fowleri hitfejlődés stádiumai a zsoltárok szövegeiben
2014. 57. évf. 1. sz. 15-23. p.

A kitérésfolyamat értelmezése a fowleri hitfejlődés elméletének kontextusában
2017. 60. évf. 2. sz. 106-113. p.

SOMODI IMRE

Nicolaus Cusanus szentháromságtana "more geometrico" A tudós tudatlanság első
könyve alapján
2014. 57. évf. 1. sz. 4-8. p.

Pierre Teilhard de Chardin evolúciós krisztológiája
2014. 57. évf. 4. sz. 212-214. p.

STAIKOSZ, MICHAEL

A Nagyböjt időszakának ortodox lelkisége
2010. 53. évf. 1. sz. 26-29. p.

SZABADOS ÁDÁM

A történelem hazatérése? - Kritikai észrevételek N. T. Wright Jesus and the Victory of
God című könyvéhez
2017. 60. évf. 2. sz. 79-86. p.

Az újszövetségi apostol fogalom eredetével és egységével kapcsolatos kutatástörténet
áttekintése
2015. 58. évf. 4. sz. 204-215. p.

SZABÓ ANDOR

Jegyzetek a Zsidókhoz írt levélhez
2013. 56. évf. 1. sz. 25-27. p.

SZAKÁCS SÁNDOR

Az istentisztelet fókuszja
2014. 57. évf. 4. sz. 219-222. p.

SZAKÁCS TAMÁS

A természettudomány-teológia párbeszéd néhány szemléletének szinopszisa
2017. 60. évf. 2. sz. 95-105. p.

Természettudomány és teológia izomorf modelljei, rejtett paraméterek, és a transzcendens monitormodellje Alapvetés természettudomány és teológia párbeszédének egy lehetséges módjához
2016. 59. évf. 3. sz. 132-142. p.

SZALAI ANDRÁS

A neuroteológia kihívása
2010. 53. évf. 3. sz. 176-181. p.

SZARKA LÁSZLÓ, BREZSNYÁNSZKY KÁROLY, ÁDÁM JÓZSEF

Körkép a Földről
2010. 53. évf. különsz. 18-22. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

Hozzászólás Nagy Sarolta Hídépítő hit című cikkéhez
2010. 53. évf. 3. sz. 171-175. p.

SZEBIK IMRE

A tiszai evangélikus egyházkerület 275. évfordulójára
2010. 53. évf. 4. sz. 227-229. p.

Ahogy én látom Kálvin Jánost Jean Calvin evangélikus szemmel
2011. 54. évf. 4. sz. 213-216. p.

SZENTPÉTERY PÉTER-SZALAI ANDRÁS

Világethosz, párbeszéd, egyezkedő szó, széles távlatok és szűk korlátok
2013. 56. évf. 4. sz. 212-219. p.

SZÉP ÁRPÁD

Migráció és bevándorlás . Menekültügyi helyzetkép
2015. 58. évf. 3. sz. 162-164. p.

SZIGETI JENŐ

A döntési mechanizmus problémái Gyülekezeti vezetéstudományi esszé
2012. 55. évf. 3. sz. 153-159. p.

SZŰCS FERENC

A II. Helvét Hitvallás aktualitása
2017. 60. évf. 1. sz. 4-8. p.

Istentiszteletünk megújulása
2012. 55. évf. 2. sz. 109-112. p.

TÓTH JÁNOS

Szegényes szegénység-megközelítések és a bibliai szegénység társadalomtudományi relevanciája
2014. 57. évf. 4. sz. 223-231. p.

VÁRADY ENDRE

A szegénység boldogít? A Máté 5,3 elemzése
2012. 55. évf. 3. sz. 135-138. p.

VASSÁNYI MIKLÓS

Bevezető Hitvalló Maximosz 5. Ambiguumához
2012. 55. évf. 2. sz. 100-109. p.

Mire tanít minket Maximos mint mystagógos? A Mystagógia értelmezése
2014. 57. évf. 4. sz. 215-219. p.

VÉGH LÁSZLÓ

A hótan II. Főtétele és a fenntartható társadalom
2010. 53. évf. különsz. 23-29. p.

ZSENGELLÉR JÓZSEF

A megbocsátás, mint exegetikai megoldás: A Bír 17,1-5 elemzése
2013. 56. évf. 2. sz. 68-74. p.

Migráció a Bibliában
2015. 58. évf. 3. sz. 135-139. p.

társadalom

BÉKEFY LAJOS

Szabadság - felelősséggel Az egykori NDK-s lelklész, Joachim Gauck az esélyes a német szövetségi elnökségre
2012. 55. évf. 1. sz. 50. p.

BÉRES TAMÁS

Az egyháztalagok bátorítása a civil társadalmi részvételre
2012. 55. évf. 3. sz. 184. p.

BIRKÁSI ANTAL

Állam és egyház kapcsolata: modellek, alternatívák dióhéjban
2011. 54. évf. 2. sz. 108-110. p.
Az állam semlegességének "tévtanítása"
2011. 54. évf. 3. sz. 173-174. p.

CZÖVEK TAMÁS

David M. Carr: Writing on the Tablet of the Heart: Origins of Scripture and Literature
2015. 58. évf. 2. sz. 119-122. p.

FAZAKAS SÁNDOR

A lelkiismeret kultúrája és Európa jövője
2011. 54. évf. 1. sz. 44-46. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

Az ókori Izráel társadalma - Történeti bevezetés
2012. 55. évf. 4. sz. 241-242. p.

PAKSA BALÁZS

Orosz Gábor Viktor: Az egyidejűség derűje Esztétika, életstílus és teológiai antropológia
2015. 58. évf. 2. sz. 126-127. p.

PECSUK OTTÓ

Reza Aslan: A Zélóta A názáreti Jézus élete és kora
2015. 58. évf. 4. sz. 253-255. p.

RADVÁNSZKY FERENC

Közép-kelet-európai ismerős ismeretlenek
2015. 58. évf. 2. sz. 102-110. p.

SZEBIK IMRE

Emberségünk összetartozásra kötelez
2011. 54. évf. 3. sz. 189-190. p.

SZIGETI JENŐ

A menedékvárosok
2012. 55. évf. 4. sz. 242-244. p.

SZILÁGYI-PAPP ÉVA ADRIENN

Az erőszak reprezentációi
2015. 58. évf. 2. sz. 122-124. p.

SZÚCS FERENC

Egyház és civil társadalom
2012. 55. évf. 3. sz. 182-184. p.

TÓTH JÁNOS

Szegényes szegénység-megközelítések és a bibliai szegénység társadalomtudományi relevanciája
2014. 57. évf. 4. sz. 223-231. p.

VÉGH LÁSZLÓ

A hőtán II. Főtétele és a fenntartható társadalom
2010. 53. évf. különsz. 23-29. p.

teológia

BÉKÉSI SÁNDOR

Az antikvitás jelentősége a teológiában
2016. 59. évf. 4. sz. 242-245. p.
Az erőszak és az áldozat René Girard mimetikus vágyelméletének teológiai reflexiója
2016. 59. évf. 3. sz. 169-172. p.

BÓNA ZOLTÁN

70 év a teológia és az ökumené szolgálatában
2013. 56. évf. 2. sz. 66. p.

BORSI ATILA

Hans-Joachim Eckstein: Hit-kapcsolat Isten emberi valóságáról
2014. 57. évf. 4. sz. 253-255. p.
Heinrich Bedford-Strohm, Etienne de Villiers: Prophetic Witness An Appropriate contemporary Mode of Public Discourse?
2015. 58. évf. 1. sz. 61-62. p.

CZÖVEK TAMÁS

Kegyesség és teológia
2011. 54. évf. 2. sz. 74-81. p.
Lessing ronda árka: történetiség és teológia
2010. 53. évf. 3. sz. 157-166. p.

DAHILL, LISA E.

Isten hangjának rezgését az élők világában visszahallani
2015. 58. évf. 1. sz. 20-28. p.

FEKETE CSABA

Beythe korabeli kiskaté
2014. 57. évf. 1. sz. 23-34. p.

FEKETE KÁROLY

A Heidelbergi Káté teológiai jelentése és mai aktualitása
2013. 56. évf. 4. sz. 220-222. p.

FERENCZ ÁRPÁD

Kontextusok és érdekek változása a kortárs teológiai gondolkodásban
2014. 57. évf. 4. sz. 205-212. p.

GAÁL BOTOND

A teológia 20. századi reformációja
2017. 60. évf. 1. sz. 50-59. p.

HECKER RÓBERT

John Wesley és Johannes Calvin tanítása a megszentelődésről
2010. 53. évf. 4. sz. 199-203. p.

ITTZÉS GÁBOR

Somnus mortis imago Az alvás mint a halál metaforája a 16. század második felének
német evangélikus teológiájában
2014. 57. évf. 4. sz. 196-204. p.

JUHÁSZ ÁBEL

A történelmi kálvinizmus nyomai Erdélyben
2015. 58. évf. 1. sz. 15-20. p.

KARASSZON ISTVÁN

A Theologiai Szemle mint a teológiai alapvetések és reflexiók fóruma
2015. 58. évf. 3. sz. 168-169. p.

Walter Brueggemann teológiája
2012. 55. évf. 4. sz. 196-202. p.

KOCSEV MIKLÓS

Immink, F. G.: A szent történet A protestáns istentisztelet gyakorlata, teológiája és
hagyománya
2015. 58. évf. 1. sz. 63-64. p.

KODÁCSY TAMÁS

Paul Tillich tengerpartja, a végtelen és a vízimajmok "Határt szabott a vizeknek ott, ahol
a világosság találkozik a sötétséggel."
2016. 59. évf. 3. sz. 143-149. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Egy elfelejtett útjelző tábla: a vallástudomány és a keresztyén teológiai elágazása
2012. 55. évf. 2. sz. 83-90. p.

Evolúció, evangélikalizmus és liberális teológia Henry Drummond "Természeti törvény
a szellemi világban" című könyvének hazai protestáns fogadtatása
2016. 59. évf. 2. sz. 77-88. p.

Karl Barth és a vallási pluralizmus Vallás, hit és hitetlenség
2012. 55. évf. 4. sz. 202-213. p.

KOVÁCS GERGŐ

Ószövetségi "szentháromság-textusok" a 20. századi református dogmatikai
alpművekben
2016. 59. évf. 1. sz. 4-19. p.

Thomas F. Torrance úrvacsorátana
2013. 56. évf. 1. sz. 27-32. p.

KOVÁCS KRISZTIÁN

A "nyilvánosság" mint a teológia "új témája" a kelet-közép európai rendszerváltások után

2011. 54. évf. 4. sz. 207-213. p.

KOZÁK PÉTER

Tillich ontológiai szabadságfogalma

2017. 60. évf. 2. sz. 86-94. p.

KULCSÁR ÁRPÁD

Vallási pluralizmus, vallásközi párbeszéd és kortárs ideológiák Magyar protestáns teológiai kitekintések

2015. 58. évf. 2. sz. 117-118. p.

KUSTÁR GYÖRGY

A ki nem mondható margójára A Bultmann-iskola, különösen Ernst Fuchs szeretetfelfogása

2016. 59. évf. 2. sz. 68-77. p.

LÁBADI ZSOMBOR

Radikális ortodoxia és a posztmodernség

2014. 57. évf. 2. sz. 102-106. p.

LÁSZLÓ EMŐKE

Arminius és Gomarus predestinációról folytatott vitájának teológiai háttere

2016. 59. évf. 4. sz. 210-220. p.

LITERÁTY ZOLTÁN

Amikor karácsony ünneplése bűnnek számított

2015. 58. évf. 4. sz. 242-250. p.

LOVAS ANETT CSILLA

Vigasztaló ismeret Tanulmányok a Heidelbergi Káté teológiájáról

2014. 57. évf. 2. sz. 125-127. p.

MIKLYA LUZSÁNYI MÓNIKA

Ót és újat Vallási-teológiai elemek a digitális nemzedék világgképét meghatározó művekben, különös tekintettel a keresztyénségre

2015. 58. évf. 4. sz. 233-241. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

Evangélium és Törvény a Barmeni Hitvallásban

2017. 60. évf. 4. sz. 295-298. p.

PAKSA BALÁZS

Orosz Gábor Viktor: Az egyidejűség derűje Esztétika, életstílus és teológiai antropológia

2015. 58. évf. 2. sz. 126-127. p.

Orosz Gábor: Idegen méltóság - a preimplantációs genetikai diagnosztika és az emberi méltóság elve a teológia kontextusában

2010. 53. évf. 3. sz. 191-192. p.

PATAKY ALBERT

A Theológiai Szemle mint a teológiai alapkérdések és az aktuális reflexiók fóruma

2015. 58. évf. 3. sz. 173-174. p.

PATKÓ GYULA

Teológiai szemlélődés a műszaki tudományban

2011. 54. évf. 1. sz. 50-52. p.

PELESKEY MIKLÓS PÉTER

Thomas F. Torrance feltámadás-értelmezése

2017. 60. évf. 4. sz. 289-294. p.

Világnezetek kihívásai és a protestáns teológia

2017. 60. évf. 2. sz. 122-125. p.

PÉTER SZARKA KATALIN

A spiritualitásról a protestáns teológia tükrében

2010. 53. évf. 1. sz. 34-40. p.

PETRŐCZ ÉVA

Teológiai szemlélődés a bölcsész tudományban: Sem úr, sem szolga - testvérek, társak

2011. 54. évf. 1. sz. 47-48. p.

PUNGUR JÓZSEF

Teológiai megújulásról

2016. 59. évf. 4. sz. 251-253. p.

RAVASZ HAJNALKA

Peres Imre: Pál apostol túlvilági látomásai

2015. 58. évf. 4. sz. 256. p.

REUSS ANDRÁS

A Reformáció jelentősége rendszeres teológiai szempontból

2017. 60. évf. 3. sz. 142-144. p.

Vezérfonal

2010. 53. évf. különsz. 68-70. p.

SÁNDOR BALÁZS

Kegyes Frigyes hitvallása - a magyar reformátusok hitvallása A heidelbergi Káté története, szerkezete, teológiája

2013. 56. évf. 2. sz. 75-82. p.

SOMODI IMRE

Nicolaus Cusanus szentháromságtana "more geometrico" A tudós tudatlanság első könyve alapján

2014. 57. évf. 1. sz. 4-8. p.

Pierre Teilhard de Chardin evolúciós krisztológiája

2014. 57. évf. 4. sz. 212-214. p.

STEINBACH JÓZSEF

Az élet teljessége

2017. 60. évf. 3. sz. 254-255. p.

SZAKÁCS TAMÁS

A természettudomány-teológia párbeszéd néhány szemléletének szinopszisa

2017. 60. évf. 2. sz. 95-105. p.

Természettudomány és teológia izomorf modelljei, rejtett paraméterek, és a transzcendens monitormodellje Alapvetés természettudomány és teológia párbeszédének egy lehetséges módjához

2016. 59. évf. 3. sz. 132-142. p.

SZÁSZFALVI LÁSZLÓ

Teológiai szemlélődés a politikatudományban

2011. 54. évf. 1. sz. 48-49. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

"Holta után is beszél" Horváth Barna: Koinónia

2014. 57. évf. 1. sz. 60-62. p.

SZENTPÉTERY PÉTER-SZALAI ANDRÁS

Világethosz, párbeszéd, egyezkedő szó, széles távlatok és szűk korlátok
2013. 56. évf. 4. sz. 212-219. p.

SZŰCS FERENC

Az Egyház és Izrael
2010. 53. évf. különsz. 63-66. p.

VAKLES ATTILA

Az isteni igazság megismerése a keleti szláv egyházban Tomas Spidlik teológiai kutatásai alapján
2015. 58. évf. 1. sz. 58-60. p.

VASSÁNYI MIKLÓS

Mire tanít minket Maximos mint mystagógos? A Mystagógia értelmezése
2014. 57. évf. 4. sz. 215-219. p.

ZALATNAY ISTVÁN

Keresztyén útkeresés - dialógusban - Vályi Nagy Ervinnel
2013. 56. évf. 2. sz. 103-107. p.

teremtés

BÉRES TAMÁS

Teremtéshit, megigazulás, fenntarthatóság
2010. 53. évf. különsz. 33-36. p.

SZENTPÉTERY PÉTER

Az idő az embernek sem teremtője Boda László: Programozott evolúció és teremtés 2.
Az ember származása és kiemelt szerepe a világban
2010. 53. évf. 2. sz. 123-125. p.

test

NÉMETH DÁVID

A test, a lélek és a szellem kapcsolatának örök kérdése
2010. 53. évf. 4. sz. 213-221. p.

Theologiai Szemle

BÓNA ZOLTÁN

"Még nem kell "farkast kiáltani"..."
2015. 58. évf. 2. sz. 116-117. p.
A lektorált Theologiai Szemle tekintélye
2012. 55. évf. 4. sz. 194. p.
Ha a kényszerszüneteket figyelembe vesszük
2015. 58. évf. 3. sz. 130. p.
Információs társadalmunkban
2012. 55. évf. 1. sz. 2. p.
Theologiai Szemle
2010. 53. évf. különsz. 2. p.

BÖLCSKEI GUSZTÁV

Az Írás erejével ünnepelni (T.: Lk 4,14-21)
2010. 53. évf. különsz. 3. p.

GÁNCS PÉTER

Több mint szemle, tájoló
2015. 58. évf. 3. sz. 172-173. p.

IMRÉNYI TIBOR

Időszerű, morális reflexiók egy holdkóros meggyógyítása kapcsán
2015. 58. évf. 3. sz. 176-178. p.

KÁDÁR ZSOLT

A Theologiai Szemle korszakai
2010. 53. évf. különsz. 9-11. p.

Kilencven nem hiábavaló év
2015. 58. évf. 3. sz. 133-134. p.

Post Scriptum
2017. 60. évf. 3. sz. 266-267. p.

KALOTA JÓZSEF

Gondolatok a 90 éves Theologiai Szemléről
2015. 58. évf. 3. sz. 175-176. p.

Zárszó, záróima és áldás
2015. 58. évf. 3. sz. 167. p.

KARASSZON ISTVÁN

A Theologiai Szemle mint a teológiai alapvetések és reflexiók fóruma
2015. 58. évf. 3. sz. 168-169. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

A Theologiai Szemle a keresztény egység magyarországi hajtómotorja
2015. 58. évf. 3. sz. 169-170. p.

LADÁNYI SÁNDOR

Sajtótörténeti áttekintés
2010. 53. évf. különsz. 5-9. p.

PAPP JÁNOS

Előrehaladni!
2015. 58. évf. 3. sz. 174-175. p.

PATAKY ALBERT

A Theologiai Szemle mint a teológiai alapkérdések és az aktuális reflexiók fóruma
2015. 58. évf. 3. sz. 173-174. p.

SZEBIK IMRE

A 90 éves periodika születésnapja
2015. 58. évf. 3. sz. 170-172. p.

Születésnap köszöntő
2010. 53. évf. különsz. 4-5. p.

Szerzők és olvasók a Theologiai Szemléről
2010. 53. évf. különsz. 37-44. p.

történelem

ÁGOSTON ISTVÁN

Kálvin-terápia Európában
2010. 53. évf. 2. sz. 80-85. p.

Szendrey László Hernádszentandrás szülötte
2011. 54. évf. 2. sz. 110-112. p.

ALBERT ANDRÁS

A dunántúli protestantizmus politikai védelme Bethlen Miklós röpiratainak tükrében
(1671-1681)

2011. 54. évf. 2. sz. 101-104. p.

A táborigények történeti jelentősége a 16-17. századi Magyarországon és
Erdélyben

2010. 53. évf. 2. sz. 91-100. p.

BALIKÓ ZOLTÁN

Jeromos gazdaságetikához köthető gondolatai

2010. 53. évf. 4. sz. 196-198. p.

Krüszosztomosz gazdaságetikával kapcsolatos gondolatai

2010. 53. évf. 3. sz. 146-148. p.

BARTÓK ISTVÁN

Két könyv, amelyek századokat kötnek össze

2010. 53. évf. 4. sz. 255-256. p.

BÉKEFY LAJOS

Szabadság - felelősséggel Az egykori NDK-s lelklész, Joachim Gauck az esélyes a
német szövetségi elnökségre

2012. 55. évf. 1. sz. 50. p.

BÉKÉSI SÁNDOR

Az antikvitás jelentősége a teológiában

2016. 59. évf. 4. sz. 242-245. p.

BERECZKI LAJOS

Egyházak és egyházpolitika Magyarországon és Erdélyben a 18-19. században

2017. 60. évf. 4. sz. 329-332. p.

BLÁZY ÁRPÁD

A Barmeni Hitvallás egykor és ma (1934-2014)

2014. 57. évf. 3. sz. 186-187. p.

BÓNA ZOLTÁN

A "Historia est magistra vitae"

2013. 56. évf. 4. sz. 194. p.

Elég

2016. 59. évf. 4. sz. 194. p.

BRIE, MIHAI

Ioan I. Papp püspök, a nyugat-erdélyi román egyházzene előmozdítója

2014. 57. évf. 3. sz. 172-173. p.

CZENTE MIKLÓS

Száz éve így emlékeztek eleink a 16. századi reformációra

2017. 60. évf. 3. sz. 220-224. p.

CZÖVEK TAMÁS

A kereszt botránya: kereszténység és hatalom

2011. 54. évf. 4. sz. 217-226. p.

David M. Carr: Writing on the Tablet of the Heart: Origins of Scripture and Literature

2015. 58. évf. 2. sz. 119-122. p.

Hogyan segíthet Arisztotelész Saul történetét értelmezni? Poétikai esettanulmány

2012. 55. évf. 2. sz. 91-99. p.

Lessing ronda árka: történetiség és teológia

2010. 53. évf. 3. sz. 157-166. p.

CS. MOLNÁR JÁNOS

Egy ősi nép mai sanyarú sorsa
2011. 54. évf. 3. sz. 174-180. p.

CSOBOLYÓ ESZTER

A magyar református egyházi delegátusok nehézségei az ökumené 1954-es
nagygyűlésein

2011. 54. évf. 4. sz. 239-245. p.

Husz János

2015. 58. évf. 4. sz. 250-251. p.

CSOHÁNY JÁNOS

Az 500 éves Reformáció Magyarországon

2017. 60. évf. 4. sz. 316-321. p.

CSÚRÖS ANDRÁS

Dr. Békési (Panyik) Andor élete 1945-1946-ban, különös tekintettel meghurcolására

2011. 54. évf. 1. sz. 41-43. p.

DIENES DÉNES

Negyvenéves a Doktorok Kollégiuma

2013. 56. évf. 4. sz. 232-234. p.

FAZAKAS SÁNDOR

A lelkeszi szolgálat körülményeinek változásai és a lelkesztovábbképzés

2013. 56. évf. 1. sz. 41-47. p.

Ami elmúlik, és ami megmarad - Barmen előtt és után... Mennyire időszerű vagy
korhoz kötött a 80 éves Barmeni Teológiai Nyilatkozat?

2014. 57. évf. 3. sz. 156-159. p.

Miért aktuális ma is a Református Világszövetség 23. Nagygyűlésének záró
dokumentuma?

2017. 60. évf. 4. sz. 321-324. p.

FEKETE CSABA

Beythe korabeli kiskaté

2014. 57. évf. 1. sz. 23-34. p.

Igazán hiszen-é?

2017. 60. évf. 1. sz. 9-17. p.

Megáll az Istennek ígéje

2011. 54. évf. 3. sz. 158-161. p.

Úrvacsora kérdéseink történetéhez

2015. 58. évf. 2. sz. 74-77. p.

FEKETE KÁROLY

A Debreceni Református Kollégium nagy korszakai az akadémiai tagozatok
megerősödéséig

2013. 56. évf. 1. sz. 33-41. p.

Az egyetem alakulás és a százéves egyetemi rangú teológiai oktatás Debrecenben

2012. 55. évf. 4. sz. 213-218. p.

FISCHL VILMOS

Az egyház és állam működése ma és reformátorok szemszögéből

2016. 59. évf. 4. sz. 238-242. p.

GÁNÓCZY SÁNDOR

Kálvin és a pápaság

2014. 57. évf. 4. sz. 233-237. p.

GYÖRY L. JÁNOS

A 475 éves debreceni Református Kollégium művelődéstörténeti jelentősége
2013. 56. évf. 4. sz. 227-232. p.

HAJNAL PIROSKA

Segélyszervezetek a jugoszláviai háborúban és a konszolidációban
2017. 60. évf. 1. sz. 27-31. p.

HECKER RÓBERT

John Wesley és Johannes Calvin tanítása a megszentelődésről
2010. 53. évf. 4. sz. 199-203. p.

HENGEL, MARTIN

Fiatal teológiai tudományág - válságban
2012. 55. évf. 1. sz. 12-18. p.

HODOSSY-TAKÁCS ELŐD

Isten elveszett háza
2017. 60. évf. 2. sz. 74-79. p.

HORVÁTH GERGŐ

Létre nyílt lehetőség Ismeretelmélet és metafizika Aquinói Szent Tamás és Duns Scotus
filozófiájában
2014. 57. évf. 1. sz. 56-59. p.

HORVÁTH ORSOLYA

Bultmann reflexiói a nemzetiszocializmusra marburgi prédikációiban
2014. 57. évf. 1. sz. 9-15. p.

HUSZÁR PÁL

"Megigazulván azért hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk, Jézus Krisztus
által."

2012. 55. évf. 1. sz. 46-47. p.

Albert András: Gróf Bethlen Miklós, a református államférfi
2016. 59. évf. 4. sz. 253-254. p.

JAKAB SÁNDOR

Kálvin gyakorlati teológiai jelentősége mai szemmel
2010. 53. évf. 3. sz. 149-155. p.

KÁDÁR ZSOLT

A Theologiai Szemle korszakai
2010. 53. évf. különsz. 9-11. p.

Az európai egységépítés új összefüggései A Trianon-seb gyógyulása felé
2013. 56. évf. 1. sz. 60-61. p.

KALOTA JÓZSEF

Edictum Mediolanense
2013. 56. évf. 4. sz. 243-245. p.

KARASSZON ISTVÁN

Julius Wellhausen és Rudolf Smend
2013. 56. évf. 1. sz. 4-8. p.

KIRÁLY LEVENTE

Struktúrák a Rohonci-kódex szövegében
2011. 54. évf. 2. sz. 82-93. p.

KONCZ-VÁGÁSI KATALIN

A Kispróféták könyvének előállása Kutatástörténeti áttekintés
2011. 54. évf. 4. sz. 201-207. p.

KORÁNYI ANDRÁS

Hanem hogy ő szolgáljon... A kádári szocializmus egyházpolitikája és Káldy Zoltán püspöki szolgálata

2010. 53. évf. 3. sz. 181-186. p.

Konok felhánytorgatás, veszélyes felejtés vagy gyógyító emlékezés?

2012. 55. évf. 4. sz. 223-226. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Az egyházas kálvinizmus, mint az új ortodoxia folytatása a debreceni teológiai tanárok hitvalló munkásságában

2014. 57. évf. 2. sz. 77-85. p.

Egy elfelejtett útjelző tábla: a vallástudomány és a keresztyén teológiai elágazása

2012. 55. évf. 2. sz. 83-90. p.

KOVÁCS KRISZTIÁN

A "nyilvánosság" mint a teológia "új témája" a kelet-közép európai rendszerváltások után

2011. 54. évf. 4. sz. 207-213. p.

KŐSZEGHY MIKLÓS

A hatalom képei az ókori Izraelben

2015. 58. évf. 2. sz. 88-96. p.

Bibliafordítás és ókori mezőgazdaság

2012. 55. évf. 3. sz. 132-135. p.

KRÁNITZ MIHÁLY

50 éve kezdődött el a II. Vatikáni Zsinat (1962-2012)

2012. 55. évf. 4. sz. 238-241. p.

Keresztény példaképek? Roncalli és Wojtyła a "szentek között" Életszentség a szavak és a tettek tükrében

2014. 57. évf. 2. sz. 119-124. p.

KUSTÁR GYÖRGY

A dogmatikus Krisztuskép meghaladására tett kísérletek a 19. századi történeti Jézus-kutatásban Albert Schweitzer: "The historical Jesus Quest" című műve alapján

2011. 54. évf. 3. sz. 162-172. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

Az ókori Izrael társadalma - Történeti bevezetés

2012. 55. évf. 4. sz. 241-242. p.

LADÁNYI SÁNDOR

Sajtótörténeti áttekintés

2010. 53. évf. különsz. 5-9. p.

LAKATOS JUDIT

A kommunista államok politikája a szabadegyházak irányába, különös tekintettel a metodista egyházra

2010. 53. évf. 4. sz. 245-250. p.

LÁSZLÓ EMŐKE

Arminius és Gomarus predestinációról folytatott vitájának teológiai háttere

2016. 59. évf. 4. sz. 210-220. p.

LÁSZLÓ GÁBOR IFJ.

Baptista Trianon, baptista revízió

2016. 59. évf. 4. sz. 221-228. p.

LITERÁTY ZOLTÁN

Amikor karácsony ünneplése bűnnek számított

2015. 58. évf. 4. sz. 242-250. p.

Személyiségre alapozott homiletikai elméletek Az etosz szerepe a 19. századi amerikai homiletikában

2012. 55. évf. 3. sz. 138-145. p.

LOVAS ANETT CSILLA

Vigasztaló ismeret Tanulmányok a Heidelbergi Káté teológiájáról

2014. 57. évf. 2. sz. 125-127. p.

MAGYAR BALÁZS DÁVID

"Calvinus Tyrannus?" - Adalékok a genfi Konzisztórium létrehozásának történeti, teológiai és etikai aspektusaihoz

2012. 55. évf. 1. sz. 4-11. p.

Házasság és válás a kora-újkorban Genfben Betekintés a Konzisztórium, mint házassági bíróság működésébe Antoine Calvin és Anne Le Fert válópere alapján

2014. 57. évf. 3. sz. 141-155. p.

MARJOVSZKY TIBOR

Mit ér a teológus, ha magyar? Szabálytalan portré Pákozdy László Mártonról

2010. 53. évf. 4. sz. 242-245. p.

MÁRKUS MIHÁLY

Ökumené a 20-21. század fordulóján

2013. 56. évf. 2. sz. 123-124. p.

MÁTÉ-FARKAS ZOLTÁN

Ravasz László esztétikai gondolkodása

2010. 53. évf. 4. sz. 203-212. p.

MATUS JÁNOS

Az első globális háború

2014. 57. évf. 3. sz. 170-172. p.

MÉSZÁROS KÁLMÁN

Az erőszakosság Krisztus egyháza történetében

2016. 59. évf. 3. sz. 172-183. p.

Magyar baptisták a határon innen és azon túl

2010. 53. évf. 4. sz. 229-235. p.

Migráció az egyetemes és a magyar történelemben

2015. 58. évf. 3. sz. 140-152. p.

MIHALEC GÁBOR

A jegyesoktatás története

2011. 54. évf. 1. sz. 33-40. p.

MIRCZIK BÁLINT

"Szent produktivitás" Munka, szegénység, és vallásos lelkiület kapcsolata a késő középkorban Péter szántóvető története nyomán

2013. 56. évf. 4. sz. 204-211. p.

MOLDVÁN EDIT ESZTER

A Pentateuchos-kutatás jelenlegi áldása Kutatástörténeti áttekintés

2014. 57. évf. 3. sz. 132-140. p.

MOLNÁR KRISZTINA

Kronstadti Szent János: Életem Krisztusban

2015. 58. évf. 3. sz. 197-199. p.

MOLNÁR SÁNDOR

Magyarországi református lelkészek és teológusok a hallei Reformiertes Convict-ban a két világháború között
2011. 54. évf. 4. sz. 226-233. p.

MONOK ISTVÁN

Minister reformatus doctus Bod Péter, és a vele kortárs református értelmiség műveltsége
2012. 55. évf. 4. sz. 218-223. p.

NAGY GÁBOR

Kálvin: A Szentírás tekintélye - a Szentlélek belső bizonyágtétele
2010. 53. évf. 3. sz. 155-157. p.

NAGY PÉTER

Dósa Elek életéről és egyházi munkásságáról
2015. 58. évf. 1. sz. 43-49. p.

NÉMETH ÁRON

Preegzisztencia és inkarnáció - Krisztológiai tételek a Zsolt 72 óegyházi értelmezésében
2013. 56. évf. 1. sz. 9-16. p.

OLÁH RÓBERT

Zvara Edina: Nyugat-dunántúli protestáns lelkészek könyvei a késő humanizmus korában
2014. 57. évf. 4. sz. 251-253. p.

ORMÓSHEGYI ZOLTÁN

Evangelium és Törvény a Barmeni Hitvallásban
2017. 60. évf. 4. sz. 295-298. p.

ÖTVÖS LÁSZLÓ

Balogh Ferenc professzor edinburghi naplója
2017. 60. évf. 2. sz. 126-127. p.

PÁLFI JÓZSEF

Kálvin-hatások keresése Szenci Kertész Ábrahám váradi nyomdászatában
2012. 55. évf. 3. sz. 145-153. p.

PAPP GYULA

Emlékezzünk régiokról! A szövetségi magyar cserkészmozgás története
2012. 55. évf. 4. sz. 230-237. p.

PECSUK OTTÓ

Reza Aslan: A Zélóta A názáreti Jézus élete és kora
2015. 58. évf. 4. sz. 253-255. p.

PÓTOR ÁRON

A választott nép titka Keresztyén történelmi tanulságok a népiség kapcsán Czeglédy Sándor írásaiban
2011. 54. évf. 4. sz. 196-201. p.

PÓTOR JÁNOS

A jeruzsálemi szeretetközösség megalakulása és működése
2015. 58. évf. 2. sz. 68-73. p.

PUNGUR JÓZSEF

A nyugati keresztyénség krízise és következményei
2017. 60. évf. 4. sz. 307-309. p.

RADVÁNSZKY FERENC

Közép-kelet-európai ismerős ismeretlenek
2015. 58. évf. 2. sz. 102-110. p.

REUSS ANDRÁS

A II. Vatikáni zsinat protestáns értékelése
2014. 57. évf. 2. sz. 112-119. p.

SANDERS, JAMES A.

A Biblia mint kánon
2016. 59. évf. 1. sz. 19-24. p.

SÁNDOR BALÁZS

Az 1536. évi Genfi Hitvallásról
2011. 54. évf. 3. sz. 180-185. p.

Kegyes Frigyes hitvallása - a magyar reformátusok hitvallása A heidelbergi Káté története, szerkezete, teológiája
2013. 56. évf. 2. sz. 75-82. p.

SÁNDOR LEVENTE

Joó Sándor és a lélek halhatatlansága Joó Sándor tanítása az életről, a halálról és a halhatatlanságról
2010. 53. évf. 3. sz. 186-189. p.

SCHINKELSHOEK, W. M.

Bernardinum Ösztöndíj (1761-2011) Bernardinum ösztöndíjasok Budapestről 1911-1945 között
2012. 55. évf. 1. sz. 48-50. p.

SOMODI IMRE

Nicolaus Cusanus szentháromságtana "more geometrico" A tudós tudatlanság első könyve alapján
2014. 57. évf. 1. sz. 4-8. p.

STEINBACH JÓZSEF

Nagy dolgokat tett velem a Hatalmas Gondolatok a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa 70 éves évfordulóján
2013. 56. évf. 2. sz. 125-126. p.

SZABADOS ÁDÁM

A történelem hazatérése? - Kritikai észrevételek N. T. Wright Jesus and the Victory of God című könyvéhez
2017. 60. évf. 2. sz. 79-86. p.

Az újszövetségi apostol fogalom eredetével és egységével kapcsolatos kutatástörténet áttekintése
2015. 58. évf. 4. sz. 204-215. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

A sokarcú Kálvin
2010. 53. évf. 1. sz. 57-64. p.

SZEBIK IMRE

A Bibliatársulatokról
2016. 59. évf. 3. sz. 186-187. p.

A tiszai evangélikus egyházkerület 275. évfordulójára
2010. 53. évf. 4. sz. 227-229. p.

Az Ökumenikus Tanács szolgálata 2005-2011 között
2013. 56. évf. 2. sz. 124-125. p.

Protestáns hősök Gondolatok egy jubileumi reformációs könyv recenziója kapcsán
2017. 60. évf. 3. sz. 260-262. p.

SZÉLES TAMÁS

Ókatolikus ébredés

2012. 55. évf. 1. sz. 51-55. p.

SZENTPÉTERY PÉTER-SZALAI ANDRÁS

Világethosz, párbeszéd, egyezkedő szó, széles távlatok és szűk korlátok

2013. 56. évf. 4. sz. 212-219. p.

SZIGETI JENŐ

A menedékvárosok

2012. 55. évf. 4. sz. 242-244. p.

SZILÁGYI CSABA

Blázy Árpád: Simon Griner (Grynaeus) és Buda (1521-1523)

2011. 54. évf. 1. sz. 63-64. p.

SZOMBATHY GYULA

Dr. Erőd János matematikus-református lelkész mártírhalálának története

2010. 53. évf. 1. sz. 47-49. p.

TATAI ISTVÁN

Kálvin és a zsidóság

2015. 58. évf. 1. sz. 52-54. p.

Magyar protestáns megszólalás az Izrael-kérdésről 1956-ban Izrael és az Egyház
magyar dokumentum ismertetése és mai üzenete

2014. 57. évf. 4. sz. 245-249. p.

TÓTH KÁROLY

Az ökumenikus mozgalom a hit egysége és a történelem szakadásai között

2010. 53. évf. 1. sz. 54-57. p.

VÁRADY ENDRE

Iszlám - kívülről, belülről

2013. 56. évf. 4. sz. 252-256. p.

VASSÁNYI MIKLÓS

Bevezető Hitvalló Maximosz 5. Ambiguumához

2012. 55. évf. 2. sz. 100-109. p.

Mire tanít minket Maximosz mint mystagógos? A Mystagógia értelmezése

2014. 57. évf. 4. sz. 215-219. p.

VICZIÁN JÁNOS

Elnöki szolgálatom emlékei (1991-1992)

2013. 56. évf. 2. sz. 122-123. p.

ZALATNAY ISTVÁN

Keresztyén útkeresés - dialógusban - Vályi Nagy Ervinnel

2013. 56. évf. 2. sz. 103-107. p.

Bizonyoságtétel Krisztusról ma

2010. 53. évf. különsz. 55-61. p.

trón

GALLUSZ LÁSZLÓ

A trón motívuma Énok 14-ben

2011. 54. évf. 2. sz. 68-74. p.

A trón motívuma Ezékiel próféta könyve első fejezetében
2011. 54. évf. 1. sz. 4-9. p.

újszövetség

BOGÁRDI SZABÓ ISTVÁN

Nem kiskapu - szoros kapu (T.: Mt 6,1-18; 7,13-14)

2016. 59. évf. 1. sz. 3. p.

Pünkösödölő (T.: ApCsel 1,8)

2014. 57. évf. 2. sz. 67. p.

BÓNA ZOLTÁN

"...hogy semmi ne menjen kárba" (T.: Jn 6,12, 1Móz 1,26-31)

2011. 54. évf. 3. sz. 131. p.

Az Ige testté lett (t.: Jn 1,1-16)

2017. 60. évf. 4. sz. 275. p.

BÖLCSKEI GUSZTÁV

Az Írás erejével ünnepelni (T.: Lk 4,14-21)

2010. 53. évf. különsz. 3. p.

Egyetlen reménységünk (T.: Mk 15,33-41)

2013. 56. évf. 4. sz. 195. p.

CSERNÁK ISTVÁN

Pünkösöd és utána (T.: ApCsel 2,42)

2010. 53. évf. 2. sz. 67-68. p.

FABINY TAMÁS

Betetőzés Cserháti Sándor: Az Újszövetség teológiája

2013. 56. évf. 1. sz. 61-62. p.

FEKETE KÁROLY

Jézus Krisztus: a meg nem hátráló Isten Fia (T.: 1Jn 3,8b, Zsid 10,39)

2015. 58. évf. 3. sz. 131. p.

GÁNCS PÉTER

Túlfeszített húr (T.: Lk 13,5)

2010. 53. évf. 3. sz. 131. p.

HÉDER JÁNOS

A meghívott násznép (T.: Mt 22,8-10)

2015. 58. évf. 2. sz. 67. p.

HUBAI PÉTER

Egy gnosztikus motívum nyomában János evangéliumában

2013. 56. évf. 3. sz. 142-155. p.

JAKAB LÁSZLÓ TIBOR

Reménységben folytatott élet (T.: 1Pt 1,13-25)

2012. 55. évf. 1. sz. 3. p.

KÁDÁR ZSOLT

Korszakváltás Krisztus által (T.: Jn 1,29)

2011. 54. évf. 1. sz. 3-4. p.

KALLÓS LILLA KATALIN

Peres Imre: Pillantások a végidőkbe

2016. 59. évf. 4. sz. 254-255. p.

KALOTA JÓZSEF

A nagy Világosság (T.: Mt 4,16)
2010. 53. évf. 4. sz. 195. p.

KHALED A. LÁSZLÓ

Pünkösöd utáni útravaló: a szeretet hármasszabálya (T.: Jn 21,1-19)
2016. 59. évf. 2. sz. 67. p.

MOLNÁR ANDREA

Ama felülről jövő bölcsességről Jakab levele alapján
2017. 60. évf. 1. sz. 32-34. p.

PAPP JÁNOS

Krisztus nyomdokain (T.: 1Pt 2,21)
2012. 55. évf. 2. sz. 67. p.

PATAKI ANDRÁS DÁVID

"Ti tehát halljátok meg..." Kettős üzenet Máté evangéliuma 13. fejezetének példázataiban
2013. 56. évf. 4. sz. 196-203. p.

PECSUK OTTÓ

Cserháti Sándor: Az újszövetség teológiája
2013. 56. évf. 2. sz. 127-128. p.
Reza Aslan: A Zélóta A názáreti Jézus élete és kora
2015. 58. évf. 4. sz. 253-255. p.

RÁCSOK ANDREA

Húsvét és utána (T.: Jn 21,15-17)
2010. 53. évf. 1. sz. 3. p.

RAVASZ HAJNALKA

Peres Imre: Pál apostol túlvilági látomásai
2015. 58. évf. 4. sz. 256. p.

STEINBACH JÓZSEF

Reformáció 500 - Solus Christus! (T.: 2Kor 5,17-18)
2017. 60. évf. 3. sz. 132-133. p.

SZABADOS ÁDÁM

Az újszövetségi apostol fogalom eredetével és egységével kapcsolatos kutatástörténet áttekintése
2015. 58. évf. 4. sz. 204-215. p.

SZABÓ ANDOR

Jegyzetek a Zsidókhoz írt levélhez
2013. 56. évf. 1. sz. 25-27. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

Dr. Nagy Antal Mihály: Az Ó- és Újszövetség bibliai teológiája
2014. 57. évf. 4. sz. 250-251. p.

SZEMEREI JÁNOS

Elhíváshoz méltóan! (T.: Ef 4,1-6)
2012. 55. évf. 3. sz. 131. p.

TARR ZOLTÁN

Mire vársz még? (T.: ApCsel 22,14-16)
2013. 56. évf. 3. sz. 131. p.

UNGVÁRI CSABA

A teológus számonkérése (T.: Lk 16,1-13)
2014. 57. évf. 1. sz. 3. p.

VÁRADY ENDRE

A szegénység boldogít? A Máté 5,3 elemzése
2012. 55. évf. 3. sz. 135-138. p.

úrvacsora

CZAGÁNY GÁBOR

Az interkommunió elméletének és gyakorlatának néhány szempontja protestáns és római katolikus megközelítésből
2013. 56. évf. 3. sz. 155-166. p.

FEKETE CSABA

Igazán hiszen-é?
2017. 60. évf. 1. sz. 9-17. p.
Úrvacsora kérdéseink történetéhez
2015. 58. évf. 2. sz. 74-77. p.

KOVÁCS GERGŐ

Thomas F. Torrance úrvacsoratana
2013. 56. évf. 1. sz. 27-32. p.

REUSS ANDRÁS

"Testét, vérét adja ő nekünk" Az úrvacsora értelmezésének néhány kérdéséről
2015. 58. évf. 2. sz. 78-84. p.

ünnep

BÓNA ZOLTÁN

Ünnepelni
2012. 55. évf. 2. sz. 66. p.
Állami, nemzeti ünnepeink biblikus megélése Fogalmi tisztázás
2012. 55. évf. 2. sz. 121-122. p.
Állami-nemzeti ünnepeink és hitünk
2012. 55. évf. 2. sz. 123-124. p.
Felekezeti színezetű jeles napok kölcsönös tiszteletben tartása
2012. 55. évf. 2. sz. 125-127. p.
Nemzeti, állami, helyi társadalmi, történelmi megemlékezések bibliai alapvetése
2012. 55. évf. 2. sz. 123. p.
Nemzeti, társadalmi és ökumenikus ünnepléseink, bibliai alapvetése és gyakorlati lehetőségei
2012. 55. évf. 2. sz. 121. p.
Szentelés - áldás
2012. 55. évf. 2. sz. 124-125. p.

vallás

BÓNA ZOLTÁN

A vallásszabadság
2011. 54. évf. 1. sz. 2. p.

KOVÁCS ÁBRAHÁM

Egy elfelejtett útjelző tábla: a vallástudomány és a keresztyén teológiai elágazása
2012. 55. évf. 2. sz. 83-90. p.

MIRCZIK BÁLINT

"Szent produktivitás" Munka, szegénység, és vallásos lelkiület kapcsolata a késő
középkorban Péter szántóvető története nyomán
2013. 56. évf. 4. sz. 204-211. p.

RIXER ÁDÁM

Jog és vallás
2010. 53. évf. 4. sz. 221-227. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

A Darwin-szindróma teológiai értelmezése
2012. 55. évf. 1. sz. 60-64. p.

vezetés

HELLA FERENC ISTVÁN

Tomka János-Bögel György: Vezetés egykor és most - A Biblia és a menedzsment
Megéri jónak lenni? - A Biblia és a menedzsment II.
2016. 59. évf. 2. sz. 122-123. p.

KÁDÁR ZSOLT

Owe Wikstöm: A kápráztató sötétség Szempontok a lelkivezetéshez
2014. 57. évf. 4. sz. 249-250. p.

SZEBIK IMRE

Vezetés egykor és most
2011. 54. évf. 2. sz. 123-124. p.

SZIGETI JENŐ

A döntési mechanizmus problémái Gyülekezeti vezetéstudományi esszé
2012. 55. évf. 3. sz. 153-159. p.

világnézet

CZÖVEK TAMÁS

Lessing ronda árka: történetiség és teológia
2010. 53. évf. 3. sz. 157-166. p.

FÖLDVÁRI ISTVÁN

A hit és a természettudományok
2014. 57. évf. 2. sz. 106-112. p.

LEGÉNDY KRISTÓF

A vallásos tudat és a materializmus
2015. 58. évf. 2. sz. 97-102. p.

MIKLYA LUZSÁNYI MÓNICA

Ót és újat Vallási-teológiai elemek a digitális nemzedék világképét meghatározó
művekben, különös tekintettel a keresztyénségre
2015. 58. évf. 4. sz. 233-241. p.

PELESKEY MIKLÓS PÉTER

Világnézetek kihívásai és a protestáns teológia
2017. 60. évf. 2. sz. 122-125. p.

SZAKÁCS TAMÁS

A természettudomány-teológia párbeszéd néhány szemléletének szinopszisa
2017. 60. évf. 2. sz. 95-105. p.

SZATHMÁRY SÁNDOR

A Darwin-szindróma teológiai értelmezése

2012. 55. évf. 1. sz. 60-64. p.

SZENTPÉTERY PÉTER-SZALAI ANDRÁS

Világethosz, párbeszéd, egyezkedő szó, széles távlatok és szűk korlátok

2013. 56. évf. 4. sz. 212-219. p.

zsidók

KŐSZEGHY MIKLÓS

A hatalom képei az ókori Izraelben

2015. 58. évf. 2. sz. 88-96. p.

KUSTÁR ZOLTÁN

Az ókori Izrael társadalma - Történeti bevezetés

2012. 55. évf. 4. sz. 241-242. p.

PÓTOR ÁRON

A választott nép titka Keresztyén történelmi tanulságok a népiség kapcsán Czeglédy

Sándor írásaiban

2011. 54. évf. 4. sz. 196-201. p.

SZIGETI JENŐ

A menedékvárosok

2012. 55. évf. 4. sz. 242-244. p.

SZÜCS FERENC

Az Egyház és Izrael

2010. 53. évf. különsz. 63-66. p.

TATAI ISTVÁN

Kálvin és a zsidóság

2015. 58. évf. 1. sz. 52-54. p.

Magyar protestáns megszólalás az Izrael-kérdésről 1956-ban Izrael és az Egyház
magyar dokumentum ismertetése és mai üzenete

2014. 57. évf. 4. sz. 245-249. p.